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РОЗДІЛ 1. ВСТУП 

1.1. Аналіз результатів і підсумки роботи педагогічного колективу гімназії по реалізації  

освітніх і виховних завдань у 2022-2023 н.р. 
КОНТИНГЕНТ І  РУХ УЧНІВ 

До структури  гімназії  входило:  8 класів початкового і 10 – базового рівня освіти. 

На початковому рівні навчалося навчалося  174 учні;  

На середньому рівні – 216; 

Почали навчання в гімназії 390 учні, завершили – 379. 

У 2022-2023 н. році прибуло 13  учнів (3%). 

Вибуло з закладу 24 учнів (6%). 

ІНДИВІДУАЛЬНЕ НАВЧАННЯ 

З метою урахування індивідуальних особливостей, здібностей та розвитку здобувачів освіти у 2022-2023 навчальному році у гімназії була 

розроблена індивідуальна освітня траєкторія для учнів, які потребували індивідуальної форми навчання у вигляді педагогічного патронажу: (8-Б 

клас) з 01.09.2022 р. по 16.06.2023 р.;  (5-А клас)  з 20.02.2019 р. по 16.06. 2023 р. 

Розроблення індивідуальної освітньої траєкторії  дозволило зробити освітній процес для цих учнів комфортним, забезпечило індивідуальний 

прогрес в оволодінні ключовими компетентностями.  

При розробленні індивідуальної освітньої траєкторії учнів, які перебували на індивідуальному навчанні у формі педагогічного патронажу, 

вчителі співпрацювали з батьками та практичним психологом гімназії. 

 Враховували такі  складові змісту індивідуальної освітньої траєкторії: індивідуальний підхід до вивчення навчальних дисциплін; визначення 

власних цілей дитини у вивченні конкретної теми або розділу; вибір оптимальної форми та темпу навчання; використання способів навчання, які 

відповідають індивідуальним особливостям учня; здійснення учнем самооцінки власної діяльності.  

Учителі в умовах реалізації індивідуальної освітньої траєкторії були для таких дітей т’юторами (наставниками), консультантами, 

координаторами.  

У 2022-2023 навчальному році індивідуальна освітня траєкторія учнів, які перебували на індивідуальному навчанні у формі педагогічного 

патронажу, була реалізована  шляхом використання технології змішаного навчання (поєднання  класно-урочної і дистанційної форм організації 

освітнього процесу). 

ОРГАНІЗАЦІЯ ІНКЛЮЗИВНОГО НАВЧАННЯ 

За заявою батьків та висновків Бердичівського інклюзивно-ресурсного центру про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини  

було організовано інклюзивне навчання: 

- з 01.09.2022 року по 16.06.2023 року для дитини з ООП, учня  7-А класу Гуменюка Іллі; 

- з 01.11.2022 року по 16.06.2023 року для дитини з ООП, учня 5-Б класу Васильєва Кирила. 
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Протягом 2022-2023 року асистентки вчителя здійснювали соціальний супровід дітей з особливими освітніми потребами  у співпраці з 

практичним психологом та соціальним педагогом.\ 

Спільно з командами психолого-педагогічного супроводу дітей з особливими освітніми потребами  сприяли  виконанню індивідуальних 

програм розвитку дітей з ООП. 

В умовах організації дистанційного навчання спільно з учителями організовувати освітній процес з використанням технологій дистанційного 

навчання, забезпечували навчання учнів з особливими освітніми потребами, у тому числі за потреби здійснювали в межах свого педагогічного 

навантаження індивідуальне підключення поза уроком, який здійснювався онлайн та надавали додаткові пояснення, виконували разом з дітьми з 

ООП  домашні завдання, які були їм незрозумілі. 

Протягом 2022-2023 н.р. вели щоденники спостережень за дітьми з ООП з метою відстеження динаміки розвитку та оцінки рівня досягнення 

цілей навчання, зазначених в ІПР. 

Вчителі – предметники, які викладали у інклюзивних 5-Б та 7-А класах, розробили індивідуалізовані навчальні плани по своїм предметам 

щодо  організації освітнього відповідно до навчального плану класу з інклюзивною формою навчання, складеного на основі Типового  навчального 

плану, з урахуванням індивідуальних особливостей освітньої діяльності учнів з особливими освітніми потребами та  висновків ІРЦ про комплексну 

психолого-педагогічну оцінку розвитку дітей.  

Команди психолого-педагогічного супроводу дітей з ООП протягом ІІ семестру 2022-2023 н.р. розробили плани заходів щодо реалізації 

інклюзії у гімназії, постійно, протягом року здійснювали моніторинг стану виконання ІПР, узагальнювали матеріали роботи з учнями з особливими 

освітніми потребами  в їх індивідуальному портфоліо. Проводили просвітницьку роботу з підвищення психологічної культури педагогів, батьків, 

учнів з метою попередження дискримінації дітей з особливими освітніми потребами в умовах інклюзивного навчання, формування толерантного 

відношення до них. Надавали  рекомендації вчителям, які викладають навчальні предмети у класах з інклюзивним навчанням. 

Дітям з ООП протягом 2022-2023 н.р. надавалась психолого-педагогічна допомога під час проведення корекційно-розвиткових занять: 

- для учня 7-А класу - 4 години з вчителем-дефектологом (Розвиток слухо-зоротактильного сприймання мовлення та формування вимови) за 

Цивільно-правовою угодою; 

- для учня 5-Б класу – 2  години з розвитку мовлення з вчителем-логопедом  за Цивільно-правовою угодою; 2 години корекції розвитку з 

практичним психологом за Цивільно-правовою угодою. 

Розроблення індивідуальних освітніх траєкторій дозволило зробити освітній процес для цих здобувачів освіти комфортним, забезпечило 

індивідуальний прогрес в оволодінні ключовими компетентностями.  

ВІДВІДУВАННЯ УЧНЯМИ ГІМНАЗІЇ 

За нормативними документами та за вимогами Статуту гімназії учні повинні щоденно відвідувати навчальні заняття. В класному журналі 

класний керівник заповнює розділ «Облік відвідування (пропусків занять)», де щодня відмічає кількість уроків, пропущених кожним учнем та 

вказує причину: через хворобу, неповажна причина та поважна причина. Протягом 2022-2023 н. р. учнями гімназії всього пропущено: 2882 днів за 

рік, 16 з них без поважних причин, 10421 пропущених уроків за рік, 64 з них без поважних причин. 



7 

 

МЕТОДИЧНА РОБОТА 

Методична робота закладу освіти у 2022-2023 н.р. була спрямована на реалізацію V етапу методичної теми «Створення єдиного освітньо - 

інформаційного  простору гімназії з метою формування життєво компетентної особистості в умовах інтеграції до європейського освітнього 

простору на основі розвивальної діяльності педагогічного колективу». 

Керівництво методичною роботою з педагогічними кадрами гімназії протягом навчального року здійснювала методична рада.   

У рамках роботи над методичною темою  була організована робота  таких предметних методичних комісій:  вчителів початкових;  вчителів 

суспільно-гуманітарного циклу; вчителів природничо-математичного циклу; класних керівників.  

На засіданнях  предметних  методичних комісії опрацьовувались офіційні документи Міністерства освіти і науки України, інструктивно - 

методичні рекомендації щодо вивчення предметів у  2022/2023 н. р., інструктивно-методичні рекомендації щодо особливостей викладання 

предметів у 5-х класах Нової української школи, обговорювались пояснювальні записки до программ, зміни у навчальних програмах, підручниках. 

Розглядались також на засіданнях  ПМК вчителів актуальні питання, які стосувались конкретних предметів,  шляхи підвищення грамотності 

учнів, проводився моніторинг рівня навчальних досягнень здобувачів освіти.  

Між засіданнями предметних методичних комісій учителі  проводили роботу по підготовці учнів до другого етапу предметних олімпіад з 

базових дисциплін, до різноманітних інтелектуальних конкурсів, предметних турнірів, проводили майстер-класи, відкриті уроки, взаємовідвідували 

уроки, готували заходи до проведення предметних декад та проводили їх.   

Учителі сприяли розвитку творчих здібностей, пізнавальної активності учнів, залучали їх до участі у творчих інтелектуальних конкурсах, 

турнірах, до участі в предметних олімпіадах . 

З метою створення умов для успішної адаптації учнів 1-х, 5-х класів в умовах переходу до наступного ступеня навчання 09 листопада 2022 

року був проведений пихолого-педагогічний консиліум «Робота педагогічного колективу гімназії щодо усунення проблем адаптації учнів 5-х  

класів в умовах переходу до наступного ступеня навчання». «Стан адаптації учнів 1-х класів до навчання у гімназії,   учнів 5-х класів до навчання на 

базовому рівні освіти». 

З метою удосконалення використання ІКТ в освітньому процесі протягом навчального року працював постійно діючий практичний семінар з 

теми "Підвищення ІКТ-компетентності вчителя в контексті реалізації стратегії розвитку закладу освіти і підвищення результативності освітнього 

процесу»: 

Серед педагогічних працівників з метою налагодження командної роботи в гімназії з дітьми з ООП проведились психолого-методичні 

тренінги з теми «Командна робота педагогів в умовах інклюзивного навчання. Взаємодія педагогів, батьків, учнів і дітей, які перебувають на 

інклюзивному навчанні». 

Протягом 2022-2023 н.р. під час проведення предметних декад вчителі початкових класів реалізували проєкт «Творчі діти – цвіт українського 

народу»; вчителі предметів суспільно-гуманітарного циклу – проєкт «Пізнавай! Мрій! Твори! Відкривай! Уявляй!», вчителі проиродничо-

математичного циклу – проєкт «Стратегія освіти для сталого розвитку». 

Під час проведення методичної декади «Я атестуюсь» був реалізований проект «Гімназія – простір освітніх технологій».  
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Матеріали засідань та практичні розробки вчителів узагальнювалися та оприлюднювалися на методичному блозі гімназії. 

З метою організаційно-методичного супроводу професійного розвитку та підтримки педагогічних працівників, обміну практичним досвідом у 

закладі освіти у лютому - березні 2023 року були заплановані та проведені такі методичні заходи для професійних  спільнот педагогів  міста: 

- для вчителів фізичної культури «Шляхи підвищення освітнього процесу на уроках фізичної культури у концепції Нової української школи»;  

- для заступників директорів з виховної роботи «Виховання безпечної поведінки  здобувачів освіти як складова формування простору у 

життєтворчості особистості»; 

Семінар – практикум для завідувачів логопедичними пунктами закладів освіти громади міста «Прийоми та практики конструювання на 

корекційно-розвивальному занятті – ефективна умова діяльнісного навчання» завідувачка логопедичним пунктом Мєдвєдєва І. Л. провела на базі 

ліцею №4. 

РОБОТА ВЧИТЕЛІВ В РАМКАХ  НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ 

Освітній процес у 1-4-х класах гімназії здійснюється за Типовою освітньою програмою, розробленою під керівництвом О.Я.Савченко,. та 

зорієнтовується на розвиток дитини відповідно до її вікових та індивідуальних психофізіологічних особливостей і потреб, розвиток самостійності. 

Учні працюють за підручниками, що за результатами конкурсного відбору отримали гриф «Рекомендовано для використання в закладах загальної 

середньої освіти» та надруковані за кошти державного бюджету. Використання навчальних посібників, зошитів з друкованою основою, що 

доповнюють зміст підручників та утворюють разом з ними навчальні комплекти, відбувається з дотриманням вимог щодо уникнення 

перевантаження та за згодою батьків. 

Дотримуючись вимог Державного стандарту початкової освіти вчителі самостійно вибудовують послідовність формування очікуваних 

результатів навчання, враховуючи при цьому послідовність розгортання змісту в обраному ними підручнику та можливості учнів класу. 20 % 

резервного часу здебільшого використовується для вдосконалення вмінь, дослідження навколишнього середовища, у якому мешкають діти, 

повторення та закріплення знань. Добираючи змістове забезпечення вивчення предметів, вчителями передбачаються можливості використання 

цифрових засобів в умовах змішаного навчання. 

В умовах компетентнісно орієнтованого навчання змішаної форми педагоги приділяють особливу увагу формуванню в у чнів навичок 

самоорганізації і самонавчання, уміння виокремлювати серед потоку інформації тієї, яка цікавить найбільше, яка потрібна для виконання певного 

навчального завдання тощо. У зв’язку з дистанційною формою проведення окремих уроків зросла актуальність самоосвітньої діяльності учнів у 

позаурочний час. Її зміст, характер, форми роботи скеровувються вчителями через пропозицію дидактично доцільних домашніх завдань. Їх метою є 

самовдосконалення учнів з урахуванням результатів формувального оцінювання. Окрім того, учителі спонукають учнів до аргументованого 

самооцінювання і взаємооцінювання з визначенням того, що дає змогу досягти успіху, чи призвести до утруднень. 

ПЕДВИСТАВКА 

30 листопада 2023 року у гімназії був проведений конкурс «добрих практик» «Сучасна освіта 2023». 

На конкурс «добрих практик» були представлені вчителями гімназії такі матеріали: 
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1.Астапюк Ірина Михайлівна. Мультимедійний контент «Персональний сайт як важлива форма узагальнення і систематизації діяльності 

сучасного вчителя». 

2.Куліковська Лідія Петрівна.Інтерактивний практичний посібник «Односкладні речення. Неповні речення». 

3.Марківський Андрій Петрович. Навчально-методичний посібник «Використання наочних засобів  навчання на уроках історії як складова 

реалізації діяльнісного аспекту уроку».   

Всі матеріали, представлені педагогами на конкурс «добрих практик», розглянуті експертною комісією, схвалені і затверджені методичною 

радою гімназії.   

Матеріали, представлені на гімназійний етап конкурсу «добрих практик»  «Сучасна освіта - 2023» вчителями української мови та літератури 

Астапюк І.М., Куліковсько Л.П. були представлені  для участі у міському етапі конкурсу «добрих практик» «Сучасна освіта - 2023» як такі, що 

відзначається оригінальністю, новизною, творчим авторським підходом, мають практичне значення та відповідають Положенню про обласний 

конкурс «добрих практик» освітян Житомирщини  «Сучасна освіта». 

За підсумками проведення міського етапу обласного конкурсу «добрих практик» освітян Житомирщини «Сучасна освіта -2023» визнані 

переможцями та нагороджені Дипломами І ступеня учителі української мови та літератури  Астапюк І.М., Куліковська Л.П. 

За підсумками обласного етапу «добрих практик» освітян Житомирщини «Сучасна освіта - 2023» нагороджені Дипломами ІІ ступеня учителі 

української мови та літератури  Астапюк І.М., Куліковська Л.П. 

ПРЕДМЕТНІ ОЛІМПІАДИ, КОНКУРСИ 

З 31 жовтня 2022 року по 04 листопада 2022 року у гімназії згідно з графіком проводився І етап Всеукраїнських  учнівських олімпіад з 10 

навчальних предметів у дистанційному форматі. У гімназійному етапі  олімпіад з навчальних предметів  взяли участь всі бажаючі учні. 

За підсумками ІІ етапу Всеукраїнських предметних олімпіад з базових дисциплін у 2022-2023 навчальному році  учень 8-Б класу 

Кожухівський Марк зайняв ІІ призове місце  з біології  (учителька Билина Л.В.), ІІІ призове місце з географії (учителька Кащук Т.П.); учениця 9-А 

класу Гуменюк Ангеліна посіла ІІ призове місце з історії та правознавства (учитель Кривошея С.Д.). 

09 листопада 2022 року у гімназії проведився І етап  ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика. 

У Конкурсі взяли участь 16 учнів початкової школи та 44  учні 5-х - 9-х класів. 

Завдання на Конкурс готувались предметними методичними комісіями вчителів початкових класів та вчителів – словесників.  

За підсумками ІІ етапу ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика  учениця 3-Б класу Овчарук Валерія зайняла ІІІ 

призове місце (вчитель  Демчук Т.В.) 

04 листопада 2022 року у гімназії був проведений  І етап ХІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді 

імені Тараса Шевченка серед учнів 5-х – 9-х класів. 

У Конкурсі взяли участь 46 учнів 5-х - 9-х класів. 

НАВЧАЛЬНА ДІЯЛЬНІСЬ УЧНІВ 
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За підсумками 2022 – 2023 навчального року нагороджено Похвальними листами «За високі досягнення у навчанні» – 10 учнів  5-х – 8-х 

класів.  

Якість навчання учнів 1-4 класів 

 За результатами підсумкового річного оцінювання у 1-4-х класах 87% учнів 1-х класів виявляють інтерес до навчання, старанно і зосереджено 

виконують завдання, визначають істотні ознаки предметів, порівнюють об’єднують, розподіляють об’єкти за поданою ознакою, спостерігають та 

досліджують об’єкт за поданою інструкцією. Проте, у 13% дітей недостатньо сформовані уміння співпрацювати з іншими дітьми, самостійність у 

роботі, відповідальність за свої дії.  

Учні 2-х класів в цілому виявляють інтерес до навчання, старанно і зосереджено виконують завдання, визначають істотні ознаки предметів, 

порівнюють об’єднують, розподіляють об’єкти за поданою ознакою, спостерігають та досліджують об’єкт за поданою інструкцією. Частково 

оволоділи умінням співпрацювати з іншими дітьми, працювати самостійно, брати відповідальність за свої дії.  

Учні 3-х класів здебільшого виявляють цілеспрямованість та інтерес до навчання, старанно і зосереджено виконують завдання, визначають 

істотні ознаки предметів, порівнюють об’єднують, розподіляють об’єкти за обраною ознакою, спостерігають за об’єктом, роблять припущення. 

Більшість (89%) оволоділи умінням співпрацювати з іншими дітьми, працювати самостійно, брати відповідальність за свої дії. На уроках у гімназії 

та під час дистанційного навчання 63%  третьокласників виявляють ініціативу, добирають для виконання завдань джерела інформації, презентують 

підготовлену інформацію у вигляді переказу. Продовжує формуватися уміння логічно обґрунтовувати свою думку, планувати і контролювати хід 

виконання навчальних завдань, критично оцінювати свої дії та дії інших. 

Учні 4-х класів (74%) виявляють цілеспрямованість та інтерес до навчання, старанно і зосереджено виконують завдання, визначають істотні ознаки 

предметів, порівнюють об’єднують, розподіляють об’єкти за обраною ознакою, спостерігають за об’єктом, роблять припущення. Учні уміють 

співпрацювати з іншими дітьми, більшість працює самостійно, вчаться брати відповідальність за свої дії. На уроках у гімназіїї та під час 

дистанційного навчання 64% четвертокласників виявляють ініціативу, добирають для виконання завдань джерела інформації, презентують 

підготовлену інформацію у вигляді переказу. Продовжує формуватися уміння логічно обґрунтовувати свою думку, планувати і контролювати хід 

виконання навчальних завдань, критично оцінювати свої дії та дії інших. За підсумками 2022-2023 навчального року якісний показник  навчальних 

досягнень  здобувачів 5-9-х класів становить – 68,1%, початковий рівень навчальних досягнень серед  учнів 5- 9-х класів становить - 1,5%. Учнів, не 

атестованих за навчальний рік,  немає. 

         ОРГАНІЗАЦІЯ ФАКУЛЬТАТИВНИХ ЗАНЯТЬ 

З метою загального розвитку учнів, розширення і збагачення духовних потреб, підвищення рівня творчої активності, громадянської 

свідомості, стимулювання і розвитку життєвої компетентності, формування здорової, соціальної особистості у  гімназії  за рахунок годин 

варіативної складової проводились: курси за вибором: «Українознавство» (6-А, 6-Б кл.), «Людина і світ професій» (9-А, 9-Б кл.). Заняття курсів за 

вибором були обов'язковими для відвідування усіма учнями відповідних класів, і підлягали обов'язковому оцінюванню навчальних досягнень.  
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Для поглиблення знань з окремих предметів інваріантної складової навчального плану  були виділені години: української мови (1-А, 1-Б, 2-А, 

2-Б, 3-А, 3-Б, 4-А, 4-Б, 8-А, 8-Б класи), української літератури (5-Б клас), математики (6-А, 6-Б класи), фізики (7-А, 7-Б, 8-А класи), історії України 

(9-А, 9-Б класи). 

Для індивідуально – групових занять виділені години: з історії України (8-Б клас), української мови (6-Б, 8-А клас), фізики (9-А клас).  

ОРГАНІЗАЦІЯ І РЕЗУЛЬТАТИ ПРОВЕДЕННЯ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

Освітній процес у 1-4-х касах здійснювався у змішаній формі. 3-А, 3-Б та 4-Б класи у першому семестрі навчалися дистанційно, а з ІІ семестру 

працювали за графіком, чергуючи очне та дистанційне навчання через тиждень. Учні 2-Б класу протягом року навчалися дистанційно.  

Дистанційне навчання здійснювалося на платформі Google Classroom через додаток Google Meet , використовувався електронний ресурс Viber 

та на сайтах naurok.com.ua., hvseosvita.ua В синхронному режимі проводилися усі уроки української мови, читання, математики. Таки предмети, як 

Я досліджую світ, дизайн і технології, образотворче мистецтво, музичне мистецтво та інформатика проводились у синхронному режимі у кількості 

не менше 30% від всієї кількості уроків. Для асинхронного опрацювання навчального матеріалу надавалися завдання у Google Classroom. 

Під час очного та дистанційного навчання найбільш ефективними і прийнятними були такі форми роботи як демонстрація  презентацій у 

Microsoft Office PowerPоint , короткі відео, які розкривали зміст уроків, пояснення та інформаційні відомості у Viber, за потреби надавалися 

індивідуальні консультації.  

І під час очних уроків, і під час дистанційного навчання вчителі здійснювали формувальне оцінювання результатів навчання здобувачів 

освіти, звертали увагу дітей на правила безпечного користування інтернет ресурсами, систематично нагадували про необхідність дотримання 

академічної доброчесності.  

Аналіз моніторингу результатів підсумкових діагностувальних робіт показав, що освітню програму більшість учнів опанували на середньо-

достатньому рівні. 

Вчителі початкових класів доцільно вносили коригування в календарні плани із використанням відповідних комплексних та 

диференційованих вправ і завдань, проводили відповідну роботу з батьками, надавали індивідуальні консультації, проводили корекційні заняття для 

учнів.  

Враховуючи результати опитування батьків учнів гімназії, можливості розміщення учасників освітнього процесу в найпростішому укритті,  

були сформовані з учнів паралелей класів класи здобувачів освіти, які навчаюлися в умовах змішаного навчання на період дії воєнного стану очно 

на базі 5-А, 6-Б, 7-Б, 8-Б, 9-А класів та класи здобувачів освіти, які навчалися з використанням технологій дистанційного навчання на базі  5-Б, 6-А, 

7-А, 8-А, 9-Б 

Учням, які навчалися  очно в умовах змішаного навчання протягом  2022-2023 навчального року на період дії воєнного стану вивчення таких 

предметів, як образотворче мистецтво (5-7 класи), пізнаємо природу (5-ті класи), біологія (6-9 класи), здоров’я, безпека, добробут (5-ті класи), 

основи здоров’я (6-9 класи),  технології (5-ті класи),  трудове навчання (6-9 класи), фізична культура (5-9 класи), фізика (1 год. в 7-х, 8-А, 9-х 

класах),  українська мова (1год в 8-х класах),  українська література (8-мі класи), географія ( 8-мі, 9-ті класи), зарубіжна література (9-ті класи), 

етика (5-ті класи), курс за вибором «Українознавство» (6-ті класи),  курс за вибором «Людина і світ професій» (9-ті класи); індивідуально-групові 
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заняття з історії України в 8-Б класі, української мови в 6-Б і 8-А класах, фізики в 9-А класі було організовано з використанням технологій 

дистанційного навчання. Педагогічні працівники здійснювали викладання всіх предметів навчального плану гімназії на 2022-2023 н. р. в зазначених  

класах виключно з використанням технологій дистанційного навчання. 

В умовах змішаного навчання  освітній процес у гімназії в очній формі було організовано для 127 учнів 5-9 класів, з використанням 

технологій дистанційного навчання – для 88 учнів 5-9 класів.  

Для учнів, які навчалися очно, уроки проводились у класах відповідно до розкладу. 

Дистанційне навчання здобувачів освіти 5-9 класів з 01 вересня по 16 червня 2022/2023 навчального року відбувалося на  вебсервісі Google 

Classroom в асинхронному режимі  та на безкоштовному додатку Google Meet у синхронному режимі. Даний сервіс дозволяє використовувати різні 

типи завдань, для повноцінного засвоєння і усвідомлення знань. 

В умовах дистанційного навчання педагогічні працівники закладу освіти забезпечували освітню і виховну діяльність з учнями згідно 

затвердженого розкладу уроків, дотримувалися встановленого часу навчальних занять, перерв між ними, перерв між змінами, враховували норми 

Положення про дистанційне навчання в гімназії, санітарний  

З метою поточного і тематичного контролю знань під час освітнього процесу з використанням технологій дистанційного навчання педагогічні 

працівники гімназії використовували  додаток Google Форми, що дало можливість в он-лайн режимі перевірити знання учнів в тестовій формі, 

зокрема використовувались тести, виконуючи які необхідно було обрати правильну відповідь з кількох пропонованих, співвіднести факти: знайти 

відповідність, надати власну відповідь на пропоноване запитання.  

РОБОТА З ДОТРИМАННЯ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

З метою дотримання академічної доброчесності під  час осінніх канікул з учнями, які входять до складу комісії з дотримання академічної 

доброчесності всіма учасниками освітнього процесу, була проведена конференція «Рецепти академічної доброчесності».         

Протягом конференції було згадано, що таке академічна доброчесність, які її принципи, які є порушення академічної доброчесності, були 

переглянуті навчальні відео про плагіат та його наслідки, були розглянуті різні кейси з питань порушень академічної доброчесності.  

Вкінці конференції учні створили плакат «Рецепти академічної доброчесності», записавши туди правила, які вони вважають, є найціннішими.  

Також 08.11.2022 року було проведено тренінг для вчителів «Використання онлайн-сервісів перевірки академічних текстів на плагіат».  

Під час тренінгу було розглянуто, що таке плагіат, які його види, як підвищити унікальність свого проєкту або наукової праці, які є сервіси 

для перевірки робіт на плагіат та як ними користуватися. 

Під час зимових канікул 04.01.2023 року для вчителів був проведений практикум «Інструменти та способи мотивування учнів до доброчесної 

поведінки».  

Протягом практикуму були розглянуті різні способи та інструменти, як можна вмотивувати учнів до доброчесної поведінки.  

Для учнів проводились ігри: «Що? Де? Коли?», антикорупційний квест «Павутина корупційних схем».  

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D0%B1%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B6%D0%B1%D0%B0
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Педагогічні працівники гімназії загалом дотримуються норм академічної доброчесності, слідкують за дотриманням академічної доброчесності 

учнями, проводять виховні заходи, в кожному класі є куточки з питань академічної доброчесності, які мають підказки для учнів як поводитися 

доброчесно. 

ВИХОВНА РОБОТА 

В основу планування виховної роботи закладу було покладено духовний розвиток особистості, шанобливе ставлення до національно-

культурних традицій, оволодіння народною мораллю, етикою, культурою, правами і обов’язками громадянина України. 

Упродовж навчального року  виховна робота проводилася за напрямками: громадянське, патріотичне, трудове, художньо-естетичне, моральне, 

екологічне виховання, формування здорового способу життя, превентивне виховання, сприяння творчому розвитку особистості.  

Кожний захід висвітлювався на сайті гімназії у рубриці «Новини», у соцмережі «Facebook» та у газеті учнівського самоврядування 

«Калейдоскоп». 

Учні закладу стали активними учасниками різноманітних Всеукраїнських, обласних, міських заходів та конкурсів.  А саме: в обласному етапі 

Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста-2022»; в обласній екологічній акції «Квітни, рідна Україно!»; Всеукраїнської 

новорічно-різдвяної виставки  «Новорічна композиція»; конкурсі «Мальовнича Житомирщина»;  освітнього івенту «Емоції природи», конкурсі на 

кращий малюнок  та роботу з декоративно-прикладної творчості  в рамках Місячника знань дітьми правил безпеки життєдіяльності; 

Всеукраїнського заочного конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя країна – Україна!; заочного конкурсу фотоаматорів «Україна – це ми!; 

Всеукраїнському конкурсі дитячого малюнка «Охорона праці очима дітей; у  заочній виставці конкурсу «Чарівний пензлик»; обласного фестивалю-

конкурсі «Молодь обирає здоров'я»; міського етапу Всеукраїнського конкурсу «За нашу свободу»; Всеукраїнського конкурсу на написання есе 

«Війна за свій шлях»; міського етапу обласного конкурсу  есе «Яким я бачу сучасний музей»; міського етапу відеопроєктів «Капсула часу з 

посланням у майбутнє».  

Учасники освітнього процесу активно долучилися до волонтерської діяльності. До Міжнародного дня Волонтера та  Дня Збройних Сил 

України організовано благодійну акцію «Привітай захисника України зі святом». Військовим приготували і передали багато страв домашньої кухні, 

солодощі, окопні свічки. Учні намалювати малюнки, написали листи та виготовили обереги.  

Напередодні світлого свята Великодня батьківський, учнівський та педагогічний колектив нашого закладу підготував та передав святкові 

смаколики воїнам-захисникам.  

У червні для постраждалих внаслідок затоплення в Херсонській області були зібрані одяг, продукти харчування довготривалого зберігання, 

засоби гігієни й питну воду, загальна вага якої становить 1,5 тонни. 
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РОЗДІЛ 2.  ОХОПЛЕННЯ ДІТЕЙ  НАВЧАННЯМ. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНСТИТУЦІЙНОГО ПРАВА ГРОМАДЯН 

НА ОСВІТУ 

2.1. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОРГАНІЗОВАНОГО ПОЧАТКУ І РОБОТИ ГІМНАЗІЇ ПРОТЯГОМ НАВЧАЛЬНОГО РОКУ 

№ Зміст роботи 
Термін 

виконання 
Відповідальний 

 

 

 

 

 

 

 

1 

СЕРПЕНЬ 

 Здійснення обліку дітей 5-17 років у базі учнів гімназії. 

 Проведення педагогічної ради з аналізом підсумків роботи гімназії у минулому навчальному році. 

 Поповнення навчально - методичної бази гімназії підручниками, методичною літературою, науковими 

посібниками, ознайомлення з ними вчителів. 

 Участь у міській педагогічній конференції і засіданні міських професійних спільнот. 

 Укомплектування мережі гуртків, затвердження річного, навчального плану і освітніх програм гімназії. 

 Організація ознайомлення та вивчення нормативних документів та розпорядчих актів Міністерства освіти 

і науки України, управління освіти Бердичівської міської ради про підготовку та організований початок 

2023-2024 навчального року. 

  Формування оптимальної мережі закладу на 2023-2024 навчальний рік з урахуванням освітніх потреб 

жителів мікрорайону обслуговування  та норм наповнюваності в класах. 

 Забезпечення організації освітнього процесу  за затвердженим в установленому порядку  навчальним 

планом на 2023-2024 навчальний рік. 

 Проведення комісійного огляду навчальних кабінетів, інших приміщень  щодо підготовки до нового 

навчального року. 

 

ІV т. 

ІV т. 

 

ІV т. 

 

 

 

ІV т. 

 

Серпень 

 

Ковальчук В.М. 

Марківський А.П. 

 

Марківський А.П. 

 

 

 

Токарська О.С. 

 

Марківський А.П. 

 

 

 

 

 

2 

. ВЕРЕСЕНЬ 

 Здійснення обліку учнів в алфавітній книзі. 

 Виявлення учнів, які не приступили до навчання і залучення їх до відвідування гімназії. 

 Здійснення обліку учнів в мікрорайоні. Формування бази даних. Персоніфікація обліку дітей.  

 Завершення підготовки гімназії до роботи в осінньо-зимовий період, організація енергозбереження. 

 Забезпечення учнів початкових класів і пільгових категорій  гарячим харчуванням, відповідно до 

нормативних вимог.  

 Складання та здача статистичних звітів за формами ЗНЗ-1,   77-РВК. 

 Організація індивідуального навчання  за формою педагогічного патронажу, інклюзивного навчання. 

 

І т. 

І т. 

ІV т. 

Вересень 

Протягом 

року 

ІІІ т. 

 

Бондарчук І.І. 

Тимощук О.А. 

Ковальчук В.М. 

    Зелінська В.А. 

 

Ковальчук В.М. 

 

Майданович М.Л. 

 

 

3 

ЖОВТЕНЬ 

 Аналіз дотримання учнями режиму роботи гімназії. 

 Інвентаризація фонду гімназійних підручників; аналіз збереження фонду бібліотеки. 

 

ІІ-ІІІ т. 

 

 

Майданович М.Л. 

Токарська О.С. 
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 Підготовка бази даних випускників 9 – х класів. 

 Перевірка нормативного збереження та ведення особових справ учнів по класах. 

Протягом 

місяця 

Ковальчук  В.М. 

Марківський А.П. 

 

4 
ЛИСТОПАД 

  Вивчення стану організації позакласної роботи з предметів, зайнятості учнів в гуртках і охоплення 

позагімназійною освітою. 

 

І-ІІ т. 

 

Ковальчук В.М. 

 

5 
ГРУДЕНЬ 

 Аналіз читацьких інтересів учнів. 

 Координування роботи вчителів щодо роботи з обдарованими  учнями. 

 Аналіз виконання заходів з впровадження концепції НУШ. 

 Моніторинг підсумків успішності учнів і освітнього середовища за І семестр. 

 

ІІ т. 

ІV т. 

 

Токарська О.С. 

Майданович М.Л. 

Фурсова А.М. 

Майданович М.Л. 

 

6 
СІЧЕНЬ 

 Координування роботи з питання наступності у роботі ДНЗ № 5 та гімназії. 

 Інструктивно-методична нарада щодо організації і продовження освітнього процесу у ІІ семестрі. 

 Відвідування занять, уроків, заходів в рамках методичних декад. 

 

Січень - 

Квітень 

 

 

 

Майданович М.Л. 

 

7 
ЛЮТИЙ 

 Вивчення професійних інтересів  випускників. 

 Організаційні заходи щодо визначення і складання учнями ДПА. 

 Організація роботи щодо комплектування 1-х, 10-х класів. 

 

ІІ т. 

ІІ т. 

 

Кл.керівники 

Марківський А.П. 

 

8 
БЕРЕЗЕНЬ 

 Проведення зустрічей з представниками навчальних закладів (ЗВО, коледжів, ПТНЗ), представниками 

різних професій. 

 Перевірка нормативного збереження класних журналів, обліку роботи гуртків, факультативів, 

індивідуального навчання. 

 

Березень 

 

 

Ковальчук В.М. 

 

Майданович М.Л. 

9 КВІТЕНЬ 

 Організаційна підготовка до державної підсумкової атестації. 

 

Квітень 

 

Марківський А.П. 

10   ТРАВЕНЬ 

 Моніторинг підсумків успішності учнів і освітнього середовища за ІІ семестр. 

 Моніторинг якості проведення освітнього процесу і створення освітнього середовища за навчальний рік. 

 

ІV т. 

 

Майданович М.Л. 

 

11 
ЧЕРВЕНЬ, ЛИПЕНЬ 

 Уточнення списків дітей гімназії з навчальною базою гімназії. 

 Набір учнів в 1, 10 класи. 

 

І т. 

Черв.-лип. 

 

Ковальчук В.М. 

Адміністрація  
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2.2. СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ДІТЕЙ 
 

 

 

 

 

 

 

1 

ВЕРЕСЕНЬ 

 Аналіз працевлаштування випускників (дітей пільгової категорії). 

 Обстеження житлово-побутових умов дітей-сиріт та дітей, які знаходяться під опікою. 

 Забезпечення безкоштовним харчуванням дітей пільгової категорії. 

 Складання соціальних паспортів  класів та гімназії, списків учнів по категоріям. 

 Аналіз літнього оздоровлення. 

 Проведення роз’яснювальної роботи серед батьків учнів соціально незахищених категорій щодо 

обов’язковості здобуття дітьми та підлітками базової середньої освіти. 

 Перевірка явки дітей шкільного віку до гімназії на підставі списків. Складання списку дітей, які не 

приступили до занять 1 вересня 2023  року в гімназії, що проживають на території 

обслуговування і подання його до управління освіти з інформацією про вжиті заходи щодо 

залучення таких дітей до навчання. 

 Психологічне  вивчення учнів 1-х класів. Готовність до гімназійного навчання. Рівень адаптації учнів, 

психодіагностика учнів 1-х кл. Групова консультація учнів, педагогів, батьків. 

 

І т. 

ІІ т. 

ІІІ т. 

ІІ т. 

І т. 

ІІ т. 

ІІІ т. 

 

І т. 

 

 

ІV т. 

 

Ковальчук В.М. 

Ковальчук В.М. 

Тимощук О.А. 

 

Марківський А.П. 

Тимощук О.А. 

Ковальчук В.М. 

 

Тимощук О.А. 

 

 

 

Бачинська О.Ф. 

 

 

 

2 

ЖОВТЕНЬ 

 Виявлення дітей – сиріт  та дітей,  які залишилися без догляду батьків. 

 Оформлення документації: заповнення карток,  складання актів обстеження умов проживання. 

 Зустріч з опікунами. 

 Залучення учнів пільгового контингенту до роботи гімназійної бібліотеки, гуртків, позакласної 

діяльності. 

 Психологічний супровід учнів 1,5 кл. у період первинної адаптації (спостереження, консультації). 

 

Постійно 

    ІІ т. 

ІІІ т. 

 

Тимощук О.А. 

Тимощук О.А. 

Тимощук О.А. 

 

Класні керівники 

Бачинська О.Ф. 

 

3 
ЛИСТОПАД 

 Контроль учнів, які схильні до пропусків занять без поважних причин . 

 Ведення систематичного контролю відвідування гімназії учнями, в тому числі й пільгових категорій. 

 Індивідуальні бесіди з учнями, які мають низький рівень навчальних досягнень, пропуски. 

 

І т. 

 

 

Ковальчук В.М. 

Тимощук О.А. 

 

4 
ГРУДЕНЬ 

 Контроль за отриманням та розподілом новорічних подарунків для дітей пільгових категорій. 

 Аналіз стану роботи класних керівників із дітьми пільгових категорій. 

 Надання соціально-психологічних консультацій батькам та особам, що їх замінюють. 

 Організація занять з підготовки учнів до першого класу. 

 

ІІІ т. 

ІV т. 

 

Ковальчук В.М. 

Класні керівники 

Тимощук О.А. 

Фурсова А.М. 

 

5 
  СІЧЕНЬ 

 Складання  планів роботи класних керівників на ІІ семестр.    

 

ІІ т. 

 

Класні  керівники 

Ковальчук В.М. 
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 Контроль за відвідуванням навчальних занять учнями гімназії. 

 Аналіз роботи вчителів-предметників і класних керівників з учнями, які мають низький рівень 

навчальних досягнень. 

 Психологічна просвіта учнів 8-9 кл. «Майбутня професія». 

 

Майданович М.Л.  

 

Класні керівники 

 

6 
КВІТЕНЬ 

 Організація літнього оздоровлення дітей. 

 Індивідуальні бесіди з учнями, які мають низький рівень навчальних досягнень, пропуски. 

 

ІV т. 

 

Фурсова А.М. 

Ковальчук В.М. 

 

 

7 

ТРАВЕНЬ 

 Аналіз стану роботи класних керівників із дітьми пільгових категорій за рік. 

 Аналіз роботи вчителів-предметників і класних керівників з учнями, які мають низький рівень 

навчальних досягнень. 

 Консультації для батьків майбутніх першокласників. 

 

 

ІV т. 

 

Ковальчук В.М. 

Тимощук О.А. 

 

Фурсова А.М. 

2.3. РЕАЛІЗАЦІЯ І ДОТРИМАННЯ ДЕРЖАВНОГО СТАНДАРТУ БАЗОВОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 
 

 

 

1 

 Виконання заходів щодо забезпечення додержання вимог Державного стандарту початкової та базової 

середньої освіти. 

 Ознайомлення  учнів з критеріями, правилами і процедурами оцінювання навчальних досягнень. 

 Формування в учнів розуміння необхідності дотримання правил академічної доброчесності. 

 Опрацювання на засіданні гімназійної МПК вчителів початкових класів питання реалізації оновленого 

стандарту. 

Протягом 

навчального 

року 

Адміністрація 

Педагогічні 

працівники 

 

2 
 Виконання інваріантної складової змісту базової середньої освіти. 

 Забезпечення соціального захисту учнів початкових класів, організація харчування. 

 Організація роботи  гімназії щодо виконання Державного стандарту початкової освіти. 

Протягом 

навчального 

року 

Адміністрація 

Педагогічні 

працівники 

 

3 
 Визначення предметної спрямованості варіативної складової змісту базової середньої освіти, її 

змістовного наповнення і форм реалізації.  

 Вибір та використання освітніх програм, навчальних курсів, посібників до варіативної складової змісту 

базової середньої освіти у встановленому порядку. 

До 1 вересня Адміністрація 

Педагогічні 

працівники 

 

4 
 Здійснення атестації та оцінювання знань учнів відповідно до стандартів освіти. 

 Забезпечення виконання законодавства з питань захисту прав дітей. 

 Створення сприятливих умов для інтелектуального, духовного, естетичного та фізичного розвитку учнів 

початкових класів. 

 Розвиток  в педагогічній практиці формувального оцінювання, само і взаємооцінювання  учнів. 

Протягом 

навчального 

року 

Адміністрація 

Педагогічні 

працівники 

 

5 
 Здійснення контролю за відповідністю освітнього рівня учнів, які закінчили заклад загальної середньої 

освіти, вимогам Державного стандарту базової середньої освіти (форми і порядку проведення державної 

Травень-

червень 

Адміністрація 

Педагогічні 
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підсумкової атестації). працівники 

 

6 
 Визначення форми, змісту і способу проведення поточного та  підсумкового оцінювання знань і вмінь 

учнів.  

 Забезпечення контролю за проведенням поточного та  підсумкового оцінювання учнів. 

 Посилення  роботи по виявленню та підтримці обдарованих та здібних учнів початкових класів. 

 Здійснення контролю за виконанням Державного стандарту базової освіти. 

Протягом 

навчального 

року 

Адміністрація 

Педагогічні 

працівники 

 

7 
 Забезпечення переведення учнів до наступного класу, відповідно до вимог нормативних документів. Травень-

червень 

Адміністрація 

Педагогічні 

працівники 

8  Забезпечення підготовки та видачі випускникам гімназії документів про освіту.   Травень-

червень 

Адміністрація 

 

РОЗДІЛ 3.  УПРАВЛІННЯ ДІЯЛЬНОСТЮ ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕКТИВУ 

3.1. ПЕДАГОГІЧНІ РАДИ 

 

 

 

1 

1. Підсумки роботи гімназії за 2022– 2023  навчальний рік і завдання, які стоять  перед педагогічним 

колективом на новий 2023-2024 навчальний рік. 

2. Обговорення та затвердження річного плану роботи, освітніх програм, режиму роботи гімназії і ГПД на 

2023-2024 н.р. 

3. Про організацію харчування учнів. 

4. Про організацію індивідуального навчання у формі педагогічного патронажу і інклюзивного навчання і 
погодження  індивідуального навчального плану і програми розвитку учнів. 

5. Про форму оцінювання учнів 5-х класів. 

6. Про організацію освітнього процесу гімназії у 2023-2024 н.р. на час дії воєнного стану. 

7. Про затвердження структури 2023-2024 навчального  року. 

8. Про обрання секретаря педради на 2023-2024 н.р. 

 

 

Серпень  

4 тиждень 

Марківський А.П. 

 

 

 

Ковальчук В.М. 

Майданович М.Л. 

Марківський А.П. 

 

2 

1. Ефективність впровадження здоров’язберігаючих технологій у гімназії  для забезпечення фізичного та 

інтелектуального розвитку успішної особистості 

2. Про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності. 

Жовтень Ковальчук В.М. 

 

Марківський А.П. 

 

 

 

 

 

 

3 

1. Формування позитивного ставлення учнів до навчання, створення умов для ефективної мотивації в 

умовах реалізації концепції Нової української школи. 

2. Про хід атестації педагогічних працівників (творчі звіти). 

3. Про попередження  і стан дитячого травматизму у гімназії у І семестрі. 

4. Про повторення навчального матеріалу та виконання навчальних програм. 

5. Про затвердження списку претендентів на вручення свідоцтв про базову середню освіту з відзнакою. 

6. Про  результати моніторингу якості знань учнів і ефективність викладання вчителями навчальних 

 

 

 

 

 

Грудень 

Майданович М.Л. 

 

Майданович М.Л. 

Фурсова А.М.  

Майданович М.Л. 

Марківський А.П. 
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предметів у І семестрі  і визначення шляхів подолання прогалин. 

7. Про результати моніторингу функціонування освітнього середовища.  

8. Про стан виконання рішень  педрад, проведених у І семестрі. 

Майданович М.Л. 

Марківський А.П. 

 

 

4 

1. Формування в учнів конструктивного ставлення до навчання в контексті реалізації Концепції нової 

української школи. 

2. Про стан і завдання цивільного захисту гімназії. 

3. Проходження медогляду учнями гімназії. Стан медико-профілактичної роботи в гімназії. 

4. Про проведення навчальних екскурсій учнів 1-4 класів та  навчальної практики  учнів 5-8 класів. 

 

 

Лютий  

Фурсова А.М. 

 

Марківський А.П. 

Коляда С.А. 

Марківський А.П. 

 

 

 

5 

1. Підготовка до організованого закінчення навчального року. Ознайомлення із нормативними 

документами про закінчення навчального року (ДПА, навчальна практика, навчальні екскурсії, 

оздоровлення учнів). 

2. Про результати атестації педагогічних працівників. 

3.  Про погодження завдань для державної підсумкової атестації і затвердження предмету для складання 

ДПА учнями 9-х класів. 

4.  Про стан роботи з профілактики правопорушень і злочинності серед учнів  у  2023-2024 навчальному 

році. 

 

 

 

Квітень 

 

Марківський А.П. 

 

Майданович М.Л. 

 

 

Ковальчук В.М. 

 

 

 

 

6 

1. Підготовка до проведення ДПА у 4, 9-х  класах.  

2. Про нагородження учнів похвальними листами за результатами навчальних досягнень. 

3. Про стан дитячого травматизму за навчальний рік. 

4. Про  результати моніторингу якості знань учнів за ІІ семестр і ефективність викладання вчителями 

навчальних предметів і визначення шляхів подолання прогалин. 

5. Про стан виконання рішень  педрад, проведених у ІІ семестрі. 

6. Про результативність роботи гімназії щодо протидії булінгу і створення безпечного осітнього 

середовища протягом навчального року. 

7. Про результати організації і проведення дистанційного навчання в гімназії. 

8. Про результати організації і здійснення інклюзивного навчання учнів у гімназії. 

 

 

 

Травень  

 

Марківський А.П. 

Майданович М.Л. 

Тимощук О.А. 

Марківський А.П. 

Голови ШЦК  

 

Ковальчук В.М. 

 

Майданович М.Л. 

 

7 

1. Про результати роботи комісії гімназії з академічної доброчесності. Стан роботи педпрацівників гімназії 

щодо дотримання академічної доброчесності протягом навчального року. 

2. Про переведення учнів 1-4, 5-9 класів на наступний рік навчання. 

3. Про результати моніторингу якості освітнього процесу і функціонування освітнього середовища. 

4. Аналіз виконання річного плану роботи гімназії у 2023-2024 навчальному році, обговорення проєкту 

плану роботи гімназії на 2024-2025 навчальний рік. 

 

 

Червень  

Яцькова Д.О.  

Марківський А.П. 

 

Майданович М.Л. 
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3.2. НАРАДИ ПРИ ДИРЕКТОРІ 
Основні завдання: проводяться для вирішення поточних та перспективних питань роботи гімназії 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

СЕРПЕНЬ 

 Аналіз діяльності адміністрації за 2022 – 2023  навчальний рік і завдання на наступний навчальний рік. 

 Про стан готовності закладу освіти до нового навчального року. 

 Про комплектування класів, результати набору учнів. 

 Про забезпечення підручниками. 

 Про режим роботи гімназії. 

 Про ведення гімназійної документації. 

 Про педагогічне навантаження. 

 Про розподіл функціональних обов’язків між адміністрацією. 

 Про організацію харчування. 

 Про організацію роботи педагогічного колективу з охорони праці та техніки безпеки. 

 Про оновлення обліку дітей пільгового контингенту. 

 Про дотримання санітарно – гігієнічних норм. 

 Огляд нових нормативних документів, внесення змін до внутрішньошкільних нормативних документів 

(за потреби). 

 Дотримання протипожежного режиму всіма учасниками освітного процесу. 

 Про проходження медогляду працівниками гімназії у 2023 році. 

 Про організацію чергування по гімназії учителів та учнів в І семестрі 2023-2024 навчального року. 

 Про закріплення класних кімнат, кабінетів за класами у 2023-2024 навчальному році. 

 Про стан роботи  зі зверненнями громадян. 

 Про підсумки оздоровлення учнів гімназії під час літніх канікул 2023 року. 

 Про  виконання закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» в організації освітнього 

процесу у гімназії. 

 

 

 

 

 

 

 

Протягом 

місяця 

 

 

 

 

 

 

 

Марківський А.П. 
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2 

ВЕРЕСЕНЬ 

 Про організацію методичної роботи. 

 Про стан ведення електронного реєстру учнів гімназії. 

 Про щоденний моніторинг присутності учнів на заняттях. 

 Про залучення учнів до позакласної та позагімназійної роботи. 

 Про охорону праці та БЖД учнів. 

 Про організацію роботи з профілактики правопорушень серед учнів. 

 Про організацію харчування учнів. 

 Про дотримання санітарно-гігієнічних правил і норм. 

 Про комплектування ГПД і режим роботи в них.  

 Про роботу учнівського самоврядування та закріплення за ним наставників. 

 Хід впровадження Державного стандарту початкової  і базової освіти.  

 Наступність у навчанні: дошкільний заклад та початкові класи. Про спільний план роботи з ДНЗ № 5 і 

гімназії.  

 Виконання методичних рекомендацій щодо викладання предметів у 1-4-х, 5-9-х класах.  

 Ознайомлення педпрацівників з наказами по гімназії. 

 Про проведення тарифікації педпрацівників і розподілу тижневого навантаження. 

 Про організацію індивідуального і інклюзивного навчання для учнів гімназії. 

 Про  підготовку до професійного свята – Дня працівників освіти. 

 Про стан комплектування гуртків. 

 Про підсумки складання соціальних паспортів учнів класів та гімназії на 2023-2024 навчальний рік. 

 Про звільнення учнів за станом здоровя від занять з фізичної культури. 

 Про хід виконання доручень директора за наслідками попередніх нарад. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Протягом 

місяця 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Марківський А.П. 
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ЖОВТЕНЬ 

 Про стан відвідування учнями занять. 

 Про роботу з попередження травматизму серед учнів. 

 Про атестацію педпрацівників. 

 Про здійснення контролю за організацією харчування учнів. 

 Про дотримання вимог пожежної безпеки, санітарних норм і правил під час освітнього процесу. 

 Виконання заходів з енергозбереження. 

 Про проведення І етапу предметних олімпіад. 

 Про стан виконання заходів з питань безпечного використання ресурсів мережі «Інтернет»  учнями. 

 Про дотримання мовного режиму та мовленнєвої культури учасниками освітнього процесу. 

 

 

 

 

Протягом 

місяця 
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 Про стан правовиховної і правоосвітньої роботи в гімназії. 

 Ознайомлення педпрацівників з наказами по гімназії. 

 Про організацію та проведення осінніх канікул 2023 року. 

 Про  виконання закону України «Про засади запобігання і протидії корупції»  і плану протидії корупції в 

гімназії. 

 Про стан організації роботи зі зверненнями громадян. 

 Стан виконання заходів з вдосконалення мотивуючого освітнього середовища в гімназії. 

 Про хід виконання доручень директора за наслідками попередніх нарад. 

 

 

 

 

 

 

4 

ЛИСТОПАД 

 Про стан самоосвітньої роботи педпрацівників.  

 Про хід атестації педпрацівників. 

 Про профорієнтаційну роботу та проведення інформаційно-просвітницької роботи серед учнів 9-х класів 

та їх батьків щодо ДПА - 2023. 

 Про заходи щодо якісного проведення приписки до призовної дільниці. 

 Стан роботи по соціальному захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

 Про залучення учнів до роботи у гімназійних гуртках. 

 Про педагогічне наставництво малодосвідчених учителів.  

 Про організацію просвітницької роботи щодо протидії булінгу і створення безпечного освітнього 

середовища 

 Про заходи безпеки і профілактику всіх видів дитячого травматизму.  

 Про стан відвідування учнями гімназії. 

 Про впровадження норм закону України «Про повну загальну середню освіту». 

 Ознайомлення педпрацівників з наказами по гімназії. 

 Про хід виконання доручень директора за наслідками попередніх нарад. 

 

 

 

 

 

 

Протягом 

місяця 

 

 

 

 

 

 

Марківський А.П. 
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ГРУДЕНЬ 

 Про стан вивчення методичної теми гімназії. 

 Про хід атестації вчителів. 

 Про рівень навчальних досягнень учнів у І семестрі. 

 Про збереження життя та здоров’я учнів, проведення цільових та первинних інструктажів перед 

зимовими канікулами та перед новорічними святами. 

 Про результати роботи ПМК і МР у І семестрі. 

 Аналіз відвідування учнями гімназії у І семестрі.  

 Про стан роботи з профілактики злочинності та правопорушень серед учнів гімназії. 

 

 

 

Протягом 

місяця 
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 Про організацію і проведення зимових канікул. 

 Про стан дотримання учасниками освітнього процесу академічної доброчесності. 

 Про роботу щодо вдосконалення мотивуючого освітнього середовища. 

 Ознайомлення педпрацівників з наказами по гімназії. 

 Про хід виконання доручень директора за наслідками попередніх нарад. 

 

 

 

 

 

6 

СІЧЕНЬ 

 Стан ведення документації з охорони праці та техніки безпеки в кабінетах. 

 Впровадження рекомендацій грудневих засідань міських професійних спільнот. 

 Про хід виконання річного плану роботи гімназії. 

 Про роботу школи майбутнього першокласника. 

 Про роботу з профілактики злочинності і контролю за відвідуванням учнями гімназії. 

 Про захист прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

 Про стан роботи щодо безпечного використання мережі «Інтернет». 

 Ознайомлення педпрацівників з наказами по гімназії. 

 Про стан організації індивідуального навчання. 

 Про підсумки проведення І етапу та участь в ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних 

предметів. 

 Про хід виконання доручень директора за наслідками попередніх нарад. 

 

 

 

 

Протягом 

місяця 

 

 

 

 

Марківський А.П. 
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ЛЮТИЙ 

 Стан відвідування учнями гімназії. 

 Про профорієнтаційну роботу в 9-х класах. 

 Про виконання єдиних педагогічних вимог щодо наступності під час викладання навчальних предметів 

у п’ятих класах. 

 Про організацію цивільного захисту в гімназії у 2024 році. 

 Про організацію і проведення Дня цивільного захисту. 

 Ознайомлення педпрацівників з наказами по гімназії. 

 Про роботу щодо звернення громадян. 

 Про підсумки проведення методичних декад. 

 Про хід виконання доручень директора за наслідками попередніх нарад. 

 

 

 

 

Протягом 

місяця 

 

 

 

 

Марківський А.П. 

 

 

8 
БЕРЕЗЕНЬ 

 Про роботу соціально-психологічної служби гімназії. 

 Про роботу класних керівників щодо здійснення диференційованого підходу до роботи із сім’єю. 

 Стан ведення гімназійної документації. 

 

 

Протягом 

місяця 

 

 

Марківський А.П. 

 



24 

 

 Стан охорони праці і цивільного захисту в гімназії. 

 Стан харчування учнів. 

 Стан роботи з профілактики злочинності та подолання бездоглядності серед учнів гімназії. 

 Дотримання протипожежного режиму в гімназії всіма учасниками освітнього процесу. 

 Ознайомлення педпрацівників з наказами по гімназії. 

 Про хід виконання доручень директора за наслідками попередніх нарад. 

 

 

 

 

9 

КВІТЕНЬ 

 Результати атестації педагогічних кадрів.  

 Про використаня вчителями технологій взаємооцінювання і самооцінювання навчальної діяльності 

учнів, формувального оцінювання. 

 Про підготовку, організацію і проведення державної підсумкової атестації в гімназії. 

 Співпраця з громадськістю. 

 Стан роботи педколективу над методичною темою гімназії. 

 Ознайомлення педпрацівників з наказами по гімназії. 

 Про стан охорони праці і травматизму у гімназії в ІІ семестрі. 

 Про стан дотримання академічної доброчесності учасниками освітнього процесу. 

 Про хід виконання доручень директора за наслідками попередніх нарад. 

 

 

 

 

Протягом 

місяця 

 

 

 

 

Марківський А.П. 
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ТРАВЕНЬ 

 Про підсумки навчального року.  

 Підготовка до планування на наступний навчальний рік.  

 Про організацію роботи гімназійного табору відпочинку. 

 Про організацію ремонту приміщень гімназії. 

 Стан методичної роботи й підвищення рівня фахової підготовки педагогічних кадрів гімназії. 

 Про підготовку гімназії до оздоровлення та відпочинку дітей. 

 Про організацію екскурсійно-туристичної роботи. 

 Результативність методичної роботи з різними групами вчителів. 

 Результативність виховної роботи з учнями. 

 Про підготовку до святкування свята «Останнього дзвоника». 

 Аналіз роботи ГПД. 

 Про підготовку до ДПА. 

 Про проведення попереднього розподілу педнавантаження на 2024-2025 н.р. 

 Про підготовку до випускного вечора. 

 Про обговорення проєкту плану роботи гімназії на  2024-2025 навчальний рік. 

 

 

 

 

 

 

 

Протягом 

місяця 
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 Про моніторинг якості освітнього процесу і стану освітнього середовища гімназії. 

 Ознайомлення педпрацівників з наказами по гімназії. 

 Про хід виконання доручень директора за наслідками попередніх нарад. 

3.3. МЕТОДИЧНІ ТА ОРГАНІЗАЦІЙНІ НАРАДИ ПРИ ЗАСТУПНИКАХ ДИРЕКТОРА З НВР 
Основні завдання: раціональна та ефективна організація освітнього процесу, наукова організація цілеспрямованої наскрізної виховної роботи з 

учнями. Своєчасна підготовка виховних заходів, систематичний моніторинг  діяльності класних керівників і вчителів. 

 

 

 

 

 

1 

СЕРПЕНЬ 

 Про підготовку до проведення свята Дня Знань. 

 Рекомендації  із планування виховної роботи на новий навчальний рік. 

 Інструктаж щодо заповнення журналів. 

 Співбесіда з вчителями про організацію освітнього процесу за навчальними програмами. 

 Організація роботи з малодосвідченими вчителями. 

 Організація контролю за працевлаштуванням випускників. 

 Організація роботи щодо формування комп’ютерної бази даних учнів. 

 Ознайомлення педпрацівників з нормативними документами МОН, УОН БМР, гімназії, щодо  

організації роботи і здійснення статутної діяльності гімназії. 

 Про хід виконання доручень заступників директора за наслідками попередніх нарад. 

 

 

 

Протягом 

місяця 

 

 

 

Майданович М.Л. 

Ковальчук В.М. 
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ВЕРЕСЕНЬ 

 Інструктаж класних керівників щодо чергування класів по гімназії. 

 Про ведення документації класного керівника. 

 Про підготовку до свята Дня працівників освіти. 

 Коригування тем для самоосвітньої роботи вчителів. 

 Аналіз календарного планування. 

 Про проведення факультативних та додаткових занять. 

 Про організацію діяльності методичної ради. 

 Забезпечення наступності у викладанні предметів. 

 Ознайомлення педпрацівників з нормативними документами МОН, УОН БМР, гімназії, щодо  

організації роботи і здійснення статутної діяльності гімназії. 

 Про організацію педагогічного наставництва малодосвідчених вчителів. 

 Про дотримання учнями правил поведінки в гімназії. 

 Про хід виконання доручень заступників директора за наслідками попередніх нарад. 

 

 

 

 

 

Протягом 

місяця 

 

 

 

 

Майданович М.Л. 

Ковальчук В.М. 

 

 

 
ЖОВТЕНЬ  

 Про проведення гімназійних предметних олімпіад. 
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 Про дотримання  єдиного орфографічного режиму. 

 Про проведення предметних декад. 

 Про роботу з профорієнтації учнів. 

 Про роботу гімназійного самоврядування. 

 Про роботу з підлітками з порушеннями норм  поведінки. 

 Про організацію позакласної роботи. 

 Про необхідність виконання норм академічної доброчесності учасниками освітнього процесу. 

 Про забезпечення безпечного використання учнями мережі «Інтернет». 

 Про стан медико-педагогічного контролю за уроками фізкультури. 

 Про виконання заходів щодо протидії і запобіганню корупції. 

 Ознайомлення педпрацівників з нормативними документами МОН, УОН БМР, гімназії, щодо  

організації роботи і здійснення статутної діяльності гімназії. 

 Про хід виконання доручень заступників директора за наслідками попередніх нарад. 

 

 

 

 

Протягом 

місяця 
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ЛИСТОПАД 

 Про підсумки проведення І туру предметних олімпіад. 

 Про стан роботи предметних методичних  комісій. 

 Про результати перевірки дотримання  єдиних вимог до усного та писемного мовлення учнів. 

 Про роботу гімназійної бібліотеки. 

 Про хід атестації педагогічних кадрів. 

 Про роботу класних керівників з дітьми з соціально вразливих сімей. 

 Про виконання заходів з протидії булінгу і створення безпечного освітнього середовища. 

 Про дотримання учасниками освітнього процесу Положення про забезпечення якості освіти в гімназії. 

 Ознайомлення педпрацівників з нормативними документами МОН, УОН БМР, гімназії, щодо  

організації роботи і здійснення статутної діяльності гімназії. 

 Про хід виконання доручень заступників директора за наслідками попередніх нарад. 

 

 

 

 

Протягом 

місяця 

 

 

 

 

Майданович М.Л. 

Ковальчук В.М. 

 

 

 

 

5 

ГРУДЕНЬ  

 Про результати перевірки ведення зошитів. 

 Про перевірку ведення гімназійної документації. 

 Результати контролю за веденням поурочних планів вчителів. 

 Аналіз підсумків контрольних робіт та зрізів за завданнями адміністрації. 

 Про підготовку новорічних свят. 

 Про виховну роботу під час зимових канікул. 

 Про підсумки освітньо-виховної роботи за І семестр. 

 

 

 

Протягом 

місяця 

 

 

 

Майданович М.Л. 

Ковальчук В.М. 
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 Ознайомлення педпрацівників з нормативними документами МОН, УОН БМР, гімназії, щодо  

організації роботи і здійснення статутної діяльності гімназії. 

 Про хід виконання доручень заступників директора за наслідками попередніх нарад. 

 

 

 

 

 

6 

СІЧЕНЬ  

 Про організацію повторення вивченого матеріалу. 

 Про виконання навчальних програм у І семестрі. 

 Результати роботи вчителів над індивідуальними методичними темами самоосвіти. 

 Про перевірку ведення гімназійної документації. 

 Про організацію чергувань у ІІ семестрі. 

 Про планування виховної роботи у ІІ семестрі. 

 Про роботу предметних методичних комісій в І семестрі. 

 Про використання вчителями гімназії ІКТ в освітньому процесі. 

 Ознайомлення педпрацівників з нормативними документами МОН, УОН БМР, гімназії, щодо  

організації роботи і здійснення статутної діяльності гімназії. 

 Про хід виконання доручень заступників директора за наслідками попередніх нарад. 

 

 

 

 

Протягом 

місяця 

 

 

 

 

Майданович М.Л. 

Ковальчук В.М. 

 

 

 

 

 

7 

   ЛЮТИЙ  

 Про підготовку до державної підсумкової атестації (4, 9 класи). 

 Про роботу з профорієнтації учнів. 

 Про підготовку до відзначення державних свят. 

 Про хід роботи щодо педнаставництва малодосвідчених вчителів. 

 Про стан взаємовідвідування уроків вчителями гімназії. 

 Про стан використання вчителями технологій формувального оцінювання учнів. 

 Про запобігання травматизму серед учнів. 

 Ознайомлення педпрацівників з нормативними документами МОН, УОН БМР, гімназії, щодо  

організації роботи і здійснення статутної діяльності гшімназії. 

 Про хід виконання доручень заступників директора за наслідками попередніх нарад. 

 

 

 

 

Протягом 

місяця 

 

 

 

 

Майданович М.Л. 

Ковальчук В.М. 

 

 

 

 

8 

БЕРЕЗЕНЬ  

 Ознайомлення з інструктивними документами щодо порядку закінчення 2023– 2024 н.р. 

 Про результати контролю за проведенням систематичного повторення навчального матеріалу. 

 Обговорення результатів участі учнів гімназії  у міських предметних олімпіадах. 

 Про хід атестації педагогічних працівників. 

 Про роботу класних керівників з дітьми, що потребують підвищеної педагогічної уваги. 

 Про проведення виховних годин. 

 

 

 

Протягом 

місяця 

 

 

 

Майданович М.Л. 

Ковальчук В.М. 
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 Про роботу МР гімназії. 

 Про роботу з благоустрою території гімназії, мікрорайону. 

 Про стан проєктної діяльності класних керівників. 

 Про підготовку до проведення Дня цивільного захисту. 

 Ознайомлення педпрацівників з нормативними документами МОН, УОН БМР, гімназії, щодо  

організації роботи і здійснення статутної діяльності гімназії. 

 Про хід виконання доручень заступників директора за наслідками попередніх нарад. 

 

 

 

 

 

9 

КВІТЕНЬ  

 Обговорення та затвердження  матеріалів ДПА. 

 Про перевірку ведення гімназійної документації претендентів на нагородження свідоцтвами з 

відзнакою. 

 Про ведення гімназійної документації. 

 Обговорення проєкту навчального плану на новий навчальний рік. 

 Про хід індивідуального навчання учнів у формі педагогічного патронажу і інклюзивного навчання. 

 Про попередження негативних явищ серед учнів. 

 Про організацію і проведення весняних канікул. 

 Про стан медико-педагогічного контролю за уроками фізкультури. 

 Ознайомлення педпрацівників з нормативними документами МОН, УОН БМР, гімназії, щодо  

організації роботи і здійснення статутної діяльності гімназії. 

 Про хід виконання доручень заступників директора за наслідками попередніх нарад. 

 

 

 

 

Протягом 

місяця 

 

 

 

 

Майданович М.Л. 

Ковальчук В.М. 

 

 

 

 

 

10 

ТРАВЕНЬ  

 Про результати перевірки підготовки до ДПА. 

 Про оформлення документації щодо ДПА. 

 Про перевірку ведення гімназійної документації. 

 Аналіз підсумків контрольних робіт та зрізів знань за завданнями адміністрації. 

 Про виконання навчальних програм. 

 Про підсумки роботи класних керівників з виявлення та підтримки обдарованих учнів. 

 Про підготовку свята Останнього дзвоника. 

 Про проведення випускного вечора. 

 Про підсумки виховної роботи у ІІ семестрі. 

 Про оздоровлення учнів у літній період. 

 Про підсумки методичної роботи в гімназії. 

 Про підсумки педагогічного наставництва малодосвідчених вчителів. 

 

 

 

 

 

 

 

Протягом 

місяця 

 

 

 

 

 

 

 

Майданович М.Л. 

Ковльчук В.М. 
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 Про особливості роботи гімназійного табору відпочинку. 

 Ознайомлення педпрацівників з нормативними документами МОН, УОН БМР, гімназії, щодо  

організації роботи і здійснення статутної діяльності гімназії. 

 Про хід виконання доручень заступників директора за наслідками попередніх нарад. 

3.4.  ІНДИВІДУАЛЬНА РОБОТА З ЧЛЕНАМИ ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕКТИВУ 
 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 Індивідуальні співбесіди з широкого кола питань з малодосвідченими спеціалістами.   

 Розяснення Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти в гімназії. 

 Співбесіди з учителями, що є об’єктами персонального контролю. 

 Співбесіди з класними керівниками про зміцнення матеріальної бази кабінетів та їх поповнення ТЗН, 

іншими засобами навчання. 

 Визначення індивідуальних завдань з методичного та дидактичного обладнання кабінетів. 

 Надання методичних рекомендацій вчителям які атестуються. 

 Співбесіди із розвитку кабінету та його методичного забезпечення: 

початкові класи; біологія; фізика; хімія; українська мова та література; історія; географія. 

 Співбесіди з класними керівниками з питань проведення поточного ремонту. 

 Співбесіди з питань і проблем методичної роботи. 

 Співбесіди з класними керівниками щодо роботи з неблагополучним контингентом учнів. 

 Співбесіди з вчителями, що атестуються. 

 Завершення розподілу педагогічного навантаження. 

 Ознайомлення членів педколективу з посадовими обов’язками, ПВТР, режимом роботи гімназії. 

  Призначення відповідальних за охорону праці, ТБ, протипожежну безпеку, тощо.  

Вересень 

Вересень,  

Січень 

Жовтень 

Жовтень 

Листопад 

 

Березень 

 

 

Протягом 

року 

 

Вересень 

Майданович М.Л. 

Марківський А.П. 

Марківський А.П. 

Марківський А.П. 

Майданович М.Л. 

Марківський А.П. 

 

Марківський А.П. 

 

 

Майданович М.Л. 

Марківський А.П. 

 

Марківський А.П. 

РОЗДІЛ 4. ПЛАН ЗАХОДІВ РОЗРОБЛЕНИХ НА ВИКОНАННЯ ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО ОСВІТУ», «ПРО ПОВНУ 

ЗАГАЛЬНУ СЕРЕДНЮ ОСВІТУ» ТА РЕАЛІЗАЦІЇ КОНЦЕПЦІЇ  

«НОВА УКРАЇНСЬКА ШКОЛА»  НА 2022-2027 РОКИ 

№ 

п/п 

Завдання, зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальний 

1 Сприяння участі вчителів усіх категорій гімназії у тренінгах з питань упровадження Державного стандарту 

базової загальної освіти, організації профільного навчання, інтеграції навчальних предметів, 

компетентнісного навчання, які проводить ЖОІППО і тренери НУШ. 

2022-2027 Адміністрація 

гімназії 

2 Спияння участі у тренінгах з підготовки педагогічних працівників гімназії до роботи з дітьми з особливими 

освітніми потребами в умовах індивідуального навчання. 

2022-2027 Адміністрація 

гімназії 
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3 Сприяння навчанню педагогічних працівників з метою підготовки до запровадження ігрових та діяльнісних 

методів навчання. 

2022-2027 Адміністрація 

гімназії 

4 Формування системи забезпечення якості освіти в закладі освіти. До 2027 Адміністрація 

гімназії 

5 Забезпечення якісного функціонування сайту, оприлюднення інформації про діяльність закладу відповідно 

до статті 30 Закону України «Про освіту». 

Постійно Адміністрація 

гімназії 

6 Створення нового освітнього простору для учнів 5-9-х класів з метою упровадження нового Державного 

стандарту базової середньої освіти. 

До 

01.09.2027 

Адміністрація 

гімназії, вчителі  

5-9-х класів 

7 Здійснення заходів з енергомодернізації та теплозбереження. 2022-2027 Адміністрація 

гімназії 

8 Створення сучасного освітнього середовища. 2022-2027 Педагогічний 

колектив 

9 Проведення ремонтних робіт, облаштування приміщень, класних кімнат  гімназії, які, починаючи з 1 

вересня 2023 року, будуть працювати відповідно до Концепції «Нова українська школа». 

2022-2027 Адміністрація 

гімназії 

10 Створення безбар’єрного доступу до гімназії з урахуванням принципів універсального дизайну та 

розумного пристосування. 

2022-2027 Адміністрація 

гімназії 

11 Забезпечення гімназії меблями, обладнанням і дидактичними матеріалами, необхідними для 

компетентнісного навчання. 

2022-2027 Управління 

освіти, 

адміністрація 

гімназії 

12 Оснащення сучасним комп’ютерним та мультимедійним обладнанням 5-9-х класів які починаючи з 1 

вересня 2022 року, працюватимуть за проектом «Нова українська школа». 

2022-2027 Управління 

освіти, 

адміністрація 

гімназії 

13 Забезпечення діяльнісного навчання учнів 5-9-х класів відповідно до рекомендації Міністерства освіти і 

науки України та оснащення  гімназії відповідним обладнанням. 

2022-2027 Адміністрація 

гімназії 

14 Забезпечення проведення спільних заходів гімназії і ДНЗ № 5 з реалізації наступності в пріоритетних 

напрямках впровадження оновленого Базового компонента дошкільної освіти  і підготовки до вступу 

випускників ДНЗ № 5 до гімназії і впровадження  Державного стандарту початкової освіти. 

Щорічно за 

окремим 

планом 

Адміністрація 

гімназії 

15 Проведення науково-методичних заходів (тренінгів, квестів, майстер-класів тощо) з навчання вчителів 

сучасним освітнім технологіям на засадах педагогіки партнерства. 

Протягом 

навчального 

Адміністрація 

гімназії 
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року 

16 Проведення батьківських зборів, днів відкритих дверей, конференцій, семінарів для батьків п'ятикласників, 

відкриття консультаційних пунктів для батьків з питань підготовки дітей до гімназії, проблем успішної 

адаптації першокласників. 

Протягом 

навчального 

року 

Адміністрація 

гімназії 

Класні керівники 

17 Розгляд на засіданнях ПМК, ПР, МР питання щодо оновлення змісту та форм навчання здобувачів освіти в 

умовах реформування освітньої галузі. 

2022-2027 Адміністрація 

гімназії 

18 Здійснення висвітлення питань щодо впровадження Концепції «Нова українська школа» на офіційному 

сайті гімназії. 

Постійно Адміністратор 

сайту 

19 Вивчення положень законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» на нараді при 

директорі. 

2022-2023 Адміністрація 

гімназії 

20 Приведення роботи адміністрації і вчителів гімназії у відповідність до вимог закону України «Про повну 

загальну середню освіту». 

2022-2027 Адміністрація, 

вчителі гімназії 

21 Робота щодо впровадження нового організаційно-правового статусу гімназії. 2023-2024 Адміністрація 

гімназії 

22 Розробка і прийняття локальних нормативних актів закладу освіти. За потреби Адміністрація, 

робочі групи 

гімназії 

23 Впровадження в систему роботи гімназії нових локальних актів. За потреби Адміністрація, 

робочі групи 

гімназії 

24 Аналіз функціонування  внутрішньої системи забезпечення якості освіти в гімназії відповідно до  вимог 

закону «Про повну загальну середню освіту». 

2023-2027 Адміністрація 

25 Ознайомлення широкого кола здобувачів освіти і батьківської громадськості з законом «Про повну 

загальну середню освіту», іншими нормативними документами з питань середньої освіти. 

2022-2027 Адміністрація, 

класні керівники 

26 Перехід на нову форму і зміст організації освітнього процесу, відповідно до вимог законодавства про 

освіту. 

2022-2027 Адміністрація, 

вчителі гімназії 

РОЗДІЛ 5. ПЛАН ЗАХОДІВ З АНАЛІЗУ І ПОКРАЩЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ НА 2022-2027 роки 
№ 

п.п. 
Зміст діяльності Терміни 

виконання 

Відповідальний 

1 Моніторинг результатів ДПА. Вересень Адміністрація 

 

2 

Аналіз та оптимальна реалізація можливості використання варіативної складової навчального плану з 

метою підвищення якості підготовки учнів до ДПА та урахуванням рекомендацій МОН, освітніх потреб 

Серпень-

вересень 

Адміністрація 
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учнів, запитів батьків, кадрового забезпечення. 

3 Забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних працівників. Протягом 

року 

Адміністрація 

4 Формування та розвиток системи моніторингових досліджень на підставі аналізу роботи   вчителів гімназії. До 2025 р. Адміністрація 

5 Забезпечення наступності між дошкільною та початковою освітою. Травень-

вересень 

Адміністрація 

 

6 

Забезпечення дотримання академічної доброчесності учасниками освітнього процесу у тому числі 

забезпечення функціонування  системи запобігання та виявлення академічного плагіату. 

Протягом 

року 

Адміністрація, 

Вчителі, 

Батьки 

 

7 

Систематизація  роботи з допрофільної підготовки учнів 8-9 класів. Проведення психологічних досліджень 

щодо вибору учнями напрямів і форм профільного навчання; 

Лютий-

травень 

Адміністрація, 

Класні керівники, 

Психолог 

8 Забезпечення необхідних оптимальних умов для впровадження оновленого змісту освіти та новітніх 

технологій під час роботи з дітьми, педагогічними працівниками і батьками;  

Постійно Адміністрація, 

Вчителі 

9 Створення розвивально-освітнього простору закладу з метою врахування індивідуальних особливостей і 

можливостей самоактуалізації та самореалізації здобувачів освіти. 

Протягом 

року 

Адміністрація, 

Вчителі 

10 Проведення аналізу стану викладання та оцінювання якості знань з навчальних предметів. Наприкінці 

семестрів 

Адміністрація, 

Вчителі 

11 Здійснення організації освітнього процесу у гімназії відповідно до завдань Нової української школи. Протягом 

року 

Вчителі 

12 З метою реалізації організаційних питань запровадження НУШ продовження оновлення матеріально-

технічної та навчально-методичної бази навчальних кабінетів базової гімназії відповідно до переліку. 

Протягом 

року 

Адміністрація 

 

13 

Здійснення профілактики насилля та булінгу в освітньому середовищі. Формування готовності педагогів до 

впровадження в освітній процес інноваційних технологій на основі компетентнісного підходу та 

особистісної орієнтації. 

Постійно Адміністрація 

Класні керівники, 

Вчителі 

 

14 

Популяризація досвіду учителів, які мають високі показники в роботі для створення умов професійного 

вдосконалення педагогів в умовах освітніх змін. 

Протягом 

навчального 

року 

Адміністрація 

15 Забезпечення умов для диференціації навчання, посилення професійної орієнтації та індивідуальної 

освітньої траєкторії розвитку здобувачів освіти відповідно до їх особистісних потреб, інтересів, здібностей. 

Постійно Адміністрація 

Вчителі 

16 Спрямування зусиль педагогічного колективу і  здобувачів освіти щодо належної підготовки упродовж 

навчального року до державної підсумкової атестації. 

Протягом 

навчального 

року 

Адміністрація 

Вчителі 

17 Активізація роботи щодо створення власних Інтернет-ресурсів учителями –предметниками. Протягом Вчителі 
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року 

18 Сприяння активному використанню педагогічних інновацій, особливо сфери ІКТ, із метою підвищення 

професійної компетентності педагогів в умовах НУШ. 

Постійно Адміністрація 

вчителі 

19 Забезпечення прозорості та інформаційної відкритості закладу освіти згідно Закону України «Про освіту». Постійно Адміністрація 

20 Забезпечення реалізації внутрішньої системи якості освіти.  Протягом 

навчального 

року 

Адміністрація 

Вчителі 

21 Проведення самооцінювання за одним з напрямків діяльності гімназії і ефективності ВСЗЯО гімназії. Відповідно 

до 

положення 

про ВСЗЯО 

Робочі групи з 

проведення 

самооцінювання 

РОЗДІЛ 6. РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОЄКТУ СТВОРЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ ГІМНАЗІЇ НА 2020-2025 роки 
Інформаційне освітнє середовище — це система, в якій на інформаційному рівні задіяні та пов’язані між собою всі учасники освітнього процесу: 

адміністрація — вчителі — учні — батьки. 

№ 
п.п. 

Рівні інформаційного простору Складові рівнів інформаційного простору 

 

 

1 

Наявні лише один або декілька комп’ютерів, не пов’язаних один з одним, усю базу 

даних встановлено на один комп’ютер і користувачі змінюються по черзі для роботи 

з нею. Це мінімальна, але дієва реалізація єдиного інформаційного простору.  

Наявність кабінету інформатики з сучасним 

обладнанням; обладнання робочих місць 

адміністраторів; обладнання робочих місць учителів; 

наявність технічних засобів (телевізори, проектори, 

відеопрогравачі, відеокамера, фотоапарати тощо); 

наявність програмного забезпечення освітнього 

процесу. 

 

2 

Створення внутрішньої мережі, коли декілька комп’ютерів об’єднані в одну мережу. 

Вона складається з комп’ютерів, які стоять на столах у користувачів, загального 

сервера та спеціального програмного забезпечення для організації персонального 

доступу кожного учасника освітнього процесу до єдиної інформаційної бази даних. 

Створена  гімназійна мережа  

 

 

3 

Створення відкритого доступу для всіх учасників освітнього процесу та можливість 

зовнішнього доступу до закладу, що дозволяє спілкуватися, розміщувати 

інформацію, розраховану на широке коло користувачів і службову інформацію для 

вузького кола учасників освітнього процесу, з доступом через пароль. 

Під’єднання та доступ учнів, учителів, адміністрації до 

мережі «Інтернет»; використання електронного 

щоденника (для батьків). 

 

Реалізація моделі дозволить реалізувати освітні потреби учасників освітнього процесу. 
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Для вчителів: 

 електронний розклад уроків, електронний журнал учителя, електронний щоденник учня, онлайн-тестування учнів (конкурси, олімпіади); 

 розміщення планової та методичної інформації й обмін кращими методиками поміж учителями; 

 дистанційне навчання в режимі реального часу. 

Для учнів: 

 дистанційне навчання в режимі реального часу; 

 доступ до потужної бази джерел інформації (навчальних матеріалів) тощо; 

 сприяння підвищенню організації освітнього процесу; 

 підвищення рівня навичок завдяки використанню інноваційних технологій; 

 розширення інформаційної бази наявних знань; 

 участь у конкурсах, олімпіадах; 

 підготовка до ДПА; 

 створення портфоліо тощо. 

Для гімназії: 

 можливість підвищувати авторитет (імідж) закладу; 

 переведення гімназії на новий технологічний рівень, який відповідає сучасним вимогам нового покоління. 

Для директора гімназії: 

 щоденне оперативне управління гімназією та освітніми процесами; 

 функціонування сайту гімназії; 

 участь у різноманітних заходах, організованих мережею, в межах яких гімназія може отримувати гранти тощо. 

Для батьків: 

 всю інформацію на сайті постійно модерують, вона відповідає нормам етики ведення освітнього процесу; 

 можливість отримання детальної інформації про успішність дитини; 

 покращення діалогу між гімназією та батьками. 

РОЗДІЛ 7. ВДОСКОНАЛЕННЯ МОТИВУЮЧОГО ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА ГІМНАЗІЇ 
Ключові якості, які забезпечуватимуть реалізацію створення сучасного освітнього простору гімназії: 

1 Цілісність, єдність і впорядкованість предметно-просторового середовища та візуального 

сприйняття. 

Всі заходи  з вдосконалення мотивуючого 

освітнього середовища при здійсненні 

модернізації і заміни застарілого обладнання 2 Багатофункціональність, гнучкість та мобільність. 



35 

 

3 Вікова відповідність. і наочно-візуальних матеріалів, а також при 

реконструкції приміщень проводитимуться 

відповідно до зазначених принципів, 

стратегії розвитку гімназії і проєкту 

покращення матеріально-технічної бази 

гімназії у терміни визначені наявністю і 

освоєння відповідного фінансування. 

4 Персоналізованість, наявність особистого простору. 

5 Свобода, відкритість сприйняття, креативність. 

6 Практичність та ергономічність. 

7 Гармонійність та збалансованість. 

8 Застосування особливих композиційних та колористичних підходів.  

9 Наявність композиційно-колористичного рішення в межах єдиної концепції.  

РОЗДІЛ 8. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА. ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ВЧИТЕЛІВ 

8.1. АТЕСТАЦІЯ ПЕДПРАЦІВНИКІВ 

 

 

1 

ВЕРЕСЕНЬ 

 Коригування перспективного плану атестації педагогічних працівників до кінця року. 

 Створення атестаційної комісії, узгодження її складу з профспілковим комітетом  гімназії, видання 

наказу по гімназії про її призначення. 

 Ознайомлення педагогічного колективу з списком педагогічних працівників, що включені 

адміністрацією до атестації. 

 

ІІ т. 

ІІІ т. 

 

 

ІІІ т. 

 

 

Марківський А.П. 

 

 

 

 

 

 

 

2 

ЖОВТЕНЬ 

 Перевірка строків проходження педпрацівниками підвищення кваліфікації на курсах. 

 Прийняття заяв педагогічних працівників про відмову від атестації або включення до позачергової 

атестації. 

 Подання окремих працівників на позачергову атестацію у зв’язку з погіршенням якості їхньої роботи 

або клопотанням  щодо підвищення кваліфікаційної категорії чи присвоєння їм звання за високу якість 

роботи. 

 Проведення засідань атестаційної комісії І рівня. 

 Затвердження списку педагогічних працівників, що атестуються, та плану атестації на навчальний рік. 

 Розгляд заяв на проходження атестації, затвердження графіка проведення атестації, доведення його до 

відома тих, хто атестується, під підпис, видання наказу про атестацію педагогічних працівників. 

 Закріплення учителів, що атестуються, за членами атестаційної комісії, визначення для кожного 

періоду вивчення системи роботи для подальшого проходження атестації. 

 

І т. 

 

 

ІІ т. 

 

 

І т. 

 

ІІІ т. 

 

 

ІІІ т. 

 

 

 

 

Адміністрація 

 

Члени  

атестаційної 

комісії 

 

 

 

 

 

 

 

3 

ЛИСТОПАД 

 Оновлення матеріалів у гімназійному куточку атестації педагогічних працівників гімназії в 

методкабінеті. 

 Оформлення презентацій досвіду роботи  вчителями, що атестується, матеріалів планів уроків, 

 

ІІ т. 

 

ІІ т. 

   

 

Майданович М.Л. 

Учителі, що 

атестуються 
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сценаріїв заходів, доповідей, планів засідань гуртків, дидактичних матеріалів. 

 Складання графіків проведення відкритих уроків та позакласних заходів. 

 Планування виступів учителів, які атестуються, з творчими звітами на педрадах, засіданнях методради 

та ПМК. 

 

ІІІ т. 

 

 

4 ЛЮТИЙ 

 Вивчення системи роботи вчителів, які проходять атестацію, за рівнем кваліфікації та відповідності 

вимогам державного стандарту з професії. 

 Проведення засідання атестаційної комісії І рівня. 

 Аналіз ходу атестації педагогічних працівників та підсумків проведення звітів. 

 

І т. 

 

ІІІ т. 

 

Майданович М.Л. 

Марківський А.П. 

 

 

5 

БЕРЕЗЕНЬ 

 Проведення засідання атестаційної комісії І рівня. 

 Складання характеристик та оформлення атестаційних листів на присвоєння/підтвердження  

кваліфікаційних категорій. 

 Ознайомлення працівників, які  атестуються, з характеристиками. 

 

ІV т. 

ІІІ т. 

 

ІІ т. 

 

Марківський А.П. 

Майданович М.Л. 

 

 

6 

КВІТЕНЬ 

 Видання наказу по гімназії «Про підсумки атестації педпрацівників гімназії». 

 Подання атестаційних матеріалів до АК ІІ рівня. 

 Подання на розгляд до атестаційних комісій ІІ, ІІІ рівня  (у разі наявності) скарг педагогічних 

працівників, що атестувалися. 

 

 

ІІІ т. 

 

 

Марківський А.П. 

Майданович М.Л. 

Марківський А.П. 

8.2. ТЕМАТИКА ЗАСІДАНЬ АТЕСТАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ 
 

 

1 

Перше засідання: 

 Вивчення законодавчої нормативно-правової документації з питань атестації педагогічних працівників. 

 Розподіл функціональних обов`язків між членами атестаційної комісії. 

 Обговорення і затвердження  плану роботи атестаційної комісії. 

 Складання графіку засідань атестаційної комісії. 

 

 

Вересень 

 

 

 

 

Марківський А.П. 

 

 

 

2 

Друге засідання: 

 Розгляд списків і заяв педагогічних працівників на проходження атестації  у 2023-2024 навчальному 

році. 

 Закріплення членів  комісії за вчителями, що атестуються. 

 Розгляд графіка проведення атестації педагогічних працівників. 

 Розгляд планів індивідуальної підготовки до атестації педагогічних працівників, які атестуються (у разі 

потреби). 

 

 

Жовтень 

 

 

Марківський А.П. 
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3 

Третє засідання: 

 Аналіз роботи педагогічних працівників, що атестуються. 

 Розгляд експертних оцінок діяльності та характеристик педагогічних працівників, які атестуються. 

 Аналіз проходження курсів підвищення кваліфікації вчителями за І семестр навчального року. 

 Надання рекомендацій (за потреби) працівникам які атестуються. 

 

 

Січень 

 

 

Марківський А.П. 

 

 

 

 

4 

Четверте засідання: 

 Атестація педагогічних працівників. Розгляд атестаційних листів. Прийняття рішень щодо: 

 присвоєння (підтвердження) кваліфікаційних категорій; 

 присвоєння (підтвердження) педагогічного звання; 

 порушення клопотання перед атестаційною комісією ІІ рівня управління освіти. 

 Аналіз проведення атестації педагогічних працівників.  

 Розгляд питання  про вивчення, узагальнення та впровадження передового педагогічного досвіду. 

 

 

 

Березень 

 

 

 

Марківський А.П. 

 

8.3.  ОРГАНІЗАЦІЙНО-АДМІНІСТРАТИВНА РОБОТА 
1 Розподіл навчального навантаження. Проведення тарифікації педпрацівників. Серпень  Марківський А.П. 

2 Затвердження календарно-тематичних планів вчителів. 01.09.2023 Марківський А.П. 

3 Перевірка стану навчальних кабінетів і складання плану подальшого їх розвитку. 30.08.2023 Майданович М.Л. 

4 Складання розкладу уроків, факультативів і додаткових занять і погодження його з 

Держпродспоживслужбою. 

30.08.2023 Майданович М.Л. 

5 Проведення інструктажу вчителів щодо дотримання єдиного орфографічного режиму. 30.08.2023 Марківський А.П. 

6 Складання графіків проведення обов’язкових контрольних робіт, навчальних екскурсій. 08.09.2023 Майданович М.Л. 

7 Організація роботи щодо належного  заповнення класних журналів, журналів факультативів. 01.09.2023 Майданович М.Л. 

8 Перевірка стану ведення гімназійної документації. Щочверті Марківський А.П. 

9 Перевірка виконання навчальних програм за І навчальний семестр .  29.12.2023 Майданович М.Л. 

10 Проведення  моніторингу якості освітнього процесу за І семестр і моніторингу освітнього середовища за І 

семестр. 

До кінця 

семестру 

Марківський А.П. 

Майданович М.Л. 

11 Коригування  розкладу уроків на ІІ семестр . 10.01.2024 Майданович М.Л. 

12 Складання графіків контрольних, лабораторних і практичних робіт, навчальних екскурсій на ІІ семестр. 14.01.2024 Майданович М.Л. 

13 Забезпечення контролю поурочних планів вчителів при відвідуванні уроків. Постійно Марківський А.П. 

14 Затвердження календарно-тематичних планів вчителів на ІІ семестр . 10.01.2024 Марківський А.П. 

15 Складання розкладу державної підсумкової атестації, графіка консультацій. 14.04.2024 Майданович М.Л. 

16 Перевірка виконання навчальних програм за рік. 23.05.2023 Майданович М.Л. 

17 Перевірка стану ведення гімназійної документації.  13.06.2024 Майданович М.Л. 

18 Забезпечення своєчасного подання звітів про результати державної підсумкової атестації до управління Згідно Майданович М.Л. 
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освіти. графіка 

19 Проведення моніторингу якості освітнього процесу за ІІ семестр і моніторингу освітнього середовища за ІІ 

семестр. 

До кінця 

семестру 

Марківський А.П. 

Майданович М.Л. 

20 Створення бази даних про випускників 9-х класів  і здійснення замовлення на виготовлення документів про 

освіту. 

Згідно 

графіка УО 

Майданович М.Л. 

 

21 Проведення самооцінювання внутрішньої системи забезпечення якості освіти за напрямом, визначеним 

Положенням про ВСЗЯО гімназії. 

Протягом ІІ 

семестру 

Марківський А.П. 

8.4.  ОРГАНІЗАЦІЯ  КОНТРОЛЮ ЗА РОБОТОЮ ГІМНАЗІЙНОЇ БІБЛІОТЕКИ 
 

1 
СЕРПЕНЬ 

 Узгодження плану роботи бібліотеки. 

 Стан забезпечення підручниками 1 – 9-х класів, учителів дидактичною і навчальною літературою. 

 Планування роботи над збереженням навчальної книги.  

 Обговорення і затвердження плану роботи бібліотеки». 

 

ІV т. 

 

ІV т. 

 

Марківський А.П.  

 

Токарська О.С. 

 

 

 

 

2 

ВЕРЕСЕНЬ 

 Робота бібліотеки з питань збереження підручників. 

 Надання допомоги класним керівникам  щодо організації роботи зі береження підручників учнями 

класів. 

 Підготовка та проведення бесід з учнями 1 – 9-х класів та їх батьками щодо збереження 

підручників. 

 Проведення благодійної акції «Подаруй бібліотеці книгу». 

 Формування в учнів 1 – 9 класів бережливого ставлення до книги шляхом проведення біліотечно – 

бібліографічних уроків. 

 Контроль за використанням в освітньому процесі літератури з грифом МОНУ. 

 

І т. 

 

Протягом 

року 

Протягом 

року 

 

І т. 

 

 

 

 

Марківський А.П. 

Токарська О.С. 

 

 

3 
ЖОВТЕНЬ 

 Ведення бібліотечної документації. 

 Результати рейду – перевірки підручників. 

 

    ІІІ т. 

ІV т. 

 

Марківський А.П.  

Токарська О.С. 

 

 4 
ЛИСТОПАД 

 Аналіз роботи гімназійної бібліотеки. 

 Організація та проведення гімназійного етапу конкурсу «Найкращий читач року!» 

 

ІІІ т. 

ІV т. 

 

Марківський А.П. 

Токарська О.С. 
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 5 

ГРУДЕНЬ 

 Робота учнівського самоврядування. Результати перевірки підручників. 

 Підсумки перевірки стану підручників за І семестр. 

 Контроль за аналізом читання. 

 Контроль за проведенням бібліотечних уроків. 

 

І т. 

ІV т. 

ІV т. 

ІV т. 

 

 

Ковальчук В.М. 

Токарська  О.С. 

6 СІЧЕНЬ 

 Робота бібліотеки щодо сприяння підвищенню педагогічної майстерності вчителів. 

 

ІV т. 

 

Токарська  О.С. 

 

 7 
ЛЮТИЙ 

 Робота з учнями, які потребують посиленої педагогічної уваги (розвиток інтересу учнів до книги). 

 

ІІ т. 

 

Токарська  О.С. 

 

 

8 

  БЕРЕЗЕНЬ 

 Аналіз читацьких інтересів  учнів 1-4 -х класів. 

 Спільна робота бібліотеки та класних керівників. 

 Тиждень дитячої книги. 

 

І т. 

ІV т. 

ІІІ т. 

 

Токарська  О.С. 

Класні керівники 

Токарська О.С. 

 

 9 
  КВІТЕНЬ 

 Контроль за аналізом читання  учнів 5 – 9-х класів. 

 Контроль за проведенням бібліотечних уроків. 

 

І т. 

І т. 

 

Марківський А.П. 

 

 

10 

ТРАВЕНЬ 

 Нагородження переможців акцій і конкурсів. 

 Аналіз роботи бібліотеки за рік. 

 Аналіз забезпечення підручниками на новий навчальний рік. 

 Вивчення досвіду  формування в дітей читацьких компетентностей. 

 

ІІІ т. 

ІV т. 

 

ІІІ т. 

 

Марківський А.П. 

Токарська О.С. 

8.5. ТЕМАТИКА ЗАСІДАНЬ ПРЕДМЕТНИХ МЕТОДИЧНИХ КОМІСІЙ  ГІМНАЗІЇ 
Тематика засідань предметних методичних комісій складається і затверджується на їх засіданні за окремим планом. 

8.6. ЗАСІДАННЯ МЕТОДИЧНОЇ РАДИ ГІМНАЗІЇ 
МЕТА: Підвищення продуктивності роботи всіх структур методичної роботи в гімназії  в умовах впровадження нових Державних стандартів 

базової середньої освіти; приведення фахової та методичної компетентності педагогічних  кадрів до рівня сучасних вимог 
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1 

І засідання 

 Про розподіл обов’язків між членами методичної ради у 2023-2024 навчальному році. Обрання 

секретаря методичної ради. 

 Про підсумки методичної роботи за 2022-2023 навчальний рік. 

 Про організацію методичної роботи у 2023-2024 навчальному році: основні завдання методичної ради  

на 2023-2024 навчальний рік.  

 Про затвердження планів роботи гімназійних предметних методичних комісій на 2022-2023 

навчальний рік. 

 Опрацювання  інструктивно-методичних рекомендацій Міністерства освіти і науки України щодо 

викладання предметів у 2023-2024 навчальному році. 

 Про педагогічні особливості освітнього процесу у 6-х класах у зв’язку з впровадженням НУШ. 

Оцінювання здобувачів освіти 6 класу. 

 Про організацію роботи над І етапом єдиної методичної теми «Формування інноваційного освітнього 

середовища на основі педагогіки партнерства в умовах реалізації компетентнісного підходу та 

принципу дитиноцентризму як провідної ідеї НУШ». 

 Обговорення за круглим столом «Культура навчання. Чи потрібна вона під час проведення конкурсів, 

турнірів, олімпіад, ДПА». 

 Огляд методичної літератури,  законодавства. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Серпень 

 

 

 

 

 

 

 

 

Майданович М.Л. 

 

 

 

 

2 

ІІ засідання  

 Про організацію роботи з обдарованими учнями. Проведення І етапу Всеукраїнських предметних 

олімпіад з базових дисциплін. Підготовка здобувачів освіти до участі у ІІ етапі Всеукраїнських 

предметних олімпіад з базових дисциплін, конкурсі - захисті науково дослідницьких робіт учнівської 

молоді членів Бердичівського міського наукового товариства, у ХХ Міжнародномуконкурсі з 

української мови імені Петра Яцика, ХХ Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської 

молоді імені Тараса Шевченка та інших конкурсах і турнірах.  

 Про участь педагогічних працівників закладу освіти в конкурсі «добрих практик» освітян 

Житомирщини  «Сучасна освіта  – 2024» та інших фахових конкурсах. Опрацювання Положення про 

конкурс «добрих практик» «Сучасна освіта Житомирщини - 2024». 

 Про визначення змісту, форм і методів підвищення кваліфікації педагогів закладу освіти у 20223-2024 

навчальному році. 

 

 

 

 

 

Жовтень 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Майданович М.Л. 

 

 

 

 

 

 

 

 



41 

 

 Про адаптацію учнів 1-х класів до нових умов навчання. Круглий стіл «Перші 50 днів першокласника в 

гімназії. Проблеми адаптації». 

 Про підготовку та проведення психолого-педагогічного консиліуму «Стан адаптації  здобувачів освіти 

5-х класів до нових умов навчання у базовій школі.  Проблеми адаптації». 

 Про організацію взаємовідвідування уроків з метою удосконалення фахової майстерності та 

підвищення професійної компетентності педагогів гімназії. Аналіз особливостей сучасного уроку в 

умовах НУШ.  

 Про безпечну поведінку здобувачів освіти в мережі Інтернет.   

 Огляд нормативних документів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

ІІІ засідання 

 Проведення гімназійного етапу конкурсу «добрих практик» освітян Житомирщини «Сучасна освіта  - 

2024».  

 Розгляд  та експертна оцінка  робіт, представлених  педагогічними працівниками закладу освіти на 

конкурс «добрих практик». 

 

 

Листопад 

 

 

Майданович М.Л. 

 

 

 

4 

ІV засідання 

 Про результативність методичної роботи за І семестр 2023-2024 навчального року.  

 Про аналіз успішності учнів за І семестр 2023-2024 навчального року. Моніторинг якості навчальних 

досягнень здобувачів освіти.  

 Про підсумки участі здобувачів освіти гімназії у І та ІІ етапах Всеукраїнських предметних олімпіад з 

базових дисциплін.  

 Про забезпечення психолого-педагогічного супроводу дітей з ООП в умовах інклюзивного навчання. 

 Про формування академічної доброчесності під час вивчення навчальних дисциплін (обмін 

досвідом).  

 Про самоосвітню діяльність педагогічних працівників, які атестуються: творчі звіти вчителів. 

 Огляд нормативних документів. 

 

 

 

Січень 

 

 

 

Майданович М.Л.. 

 

 

 

 

5 

V засідання 

 Дискусія  «Майстерність учителя – прояв творчої активності педагога». 

 Про компетентнісну школу як провідну ідею концепції НУШ.  

 Про формування позитивного ставлення учнів до навчання, створення умов для ефективної мотивації 

в умовах Нової української школи». 

 Про формування громадянських якостей і морально-етичних принципів під час освітнього процесу. 

 

 

Квітень 

 

 

Майданович М.Л. 
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 Огляд нормативних документів. 

  VІ засідання 

 Про підсумки методичної роботи за 2023-2024 навчальний рік. 

 Ознайомлення з проєктом плану методичної  роботи на 2024-2025 навчальний рік. 

 Про підсумки роботи педагогічного колективу над методичною «Формування інноваційного 

освітнього середовища на основі педагогіки партнерства в умовах реалізації компетентнісного 

підходу та принципу дитиноцентризму як провідної ідеї НУШ». (Звіти предметних методичних 

комісій щодо реалізації планів роботи та роботи над методичною темою; проєктування плану  роботи 

на 2024-2025 навчальний рік). 

 Огляд нормативних документів.   

 

 

 

Травень-

червень 

 

 

 

 

 

Майданович М.Л. 

8.7. РОБОТА З ОБДАРОВАНИМИ УЧНЯМИ 

  1 СЕРПЕНЬ 

 Складання списку обдарованих учнів, визначення заходів щодо результативності роботи з ними. 

 

ІV т. 

 

Майданович М.Л. 

 

 

 

2 

ВЕРЕСЕНЬ 

 Коригування банку даних обдарованих учнів, планів роботи. Організація і залучення до роботи 

гімназійного самоврядування обдарованих учнів і їх  наставництва. 

 Організація і проведення гімназійних творчих конкурсів. 

 Залучення обдарованих учнів до роботи в гуртках за інтересами, факультативах. 

 Участь в заочних інтелектуальних конкурсах з різних предметів (протягом року). 

 Складання і реалізація індивідуальних освітніх траєкторій розвитку обдарованих учнів з метою їх 

подальшого поступу. 

 

 

ІІІ т. 

 

 

Майданович М.Л. 

Ковальчук В.М. 

 

Вчителі  гімназії 

 

 

 

 

3 

ЖОВТЕНЬ 

 Підготовка учнів до участі у І – ІІІ етапах Всеукраїнських олімпіад і конкурсах МАН. 

 Складання графіку проведення олімпіад. 

 Проведення індивідуальних і групових консультацій. 

 Залучення учнів до роботи  в учнівському самоврядуванні. 

 Проведення першого етапу предметних олімпіад. 

 

І т. 

ІІ т. 

 

Протягом 

року 

 

Майданович М.Л. 

Керівники ПМК 

Вчителі гімназії 

Ковальчук В.М. 

Майданович М.Л. 

4 СІЧЕНЬ 

 Підсумки участі у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін, і роботі в МАН. 

 Робота  вчителів по розробці методичних матеріалів для роботи з обдарованими дітьми. 

 Участь у міських предметних турнірах (протягом року). 

 

ІV т. 

 

Майданович М.Л. 

Вчителі гімназії 

5 ТРАВЕНЬ 

 Аналіз роботи з обдарованими учнями протягом навчального року. 

   

ІІ т. 

 

Майданович М.Л. 
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 Аналіз реалізації індивідуальних освітніх траєкторій обдарованих учнів. 

 Відзначення перемог і досягнень обдарованих дітей. 

Ковальчук В.М. 

8.8. МЕТОДИЧНІ ЗАХОДИ ЗПИТАНЬ РЕАЛІЗАЦІЇ НАСТУПНОСТІ ТА ПЕРСПЕКТИВНОСТІ 

МІЖ  ПОЧАТКОВИМ І БАЗОВИМ РІВНЕМ ОСВІТИ 
МЕТА: забезпечення педагогам гімназії умов для підвищення професійної компетентності і організаційної діяльності з метою підвищення якості 

освітнього процесу 

МЕТА: створити умови для успішної адаптації учнів початкового рівня навчання під час їх переходу на основний рівень і вироблення 

індивідуальних освітніх траєкторій для учнів, які цього потребують для їх подальшого поступу. 

ЗАВДАННЯ: зберігати і зміцнювати психічне та фізичне здоров'я дітей; створювати такі психолого-педагогічні умови, за яких учні могли б 

застосувати у різних навчальних ситуаціях сформовані на початковому і базовому рівні освіти «навчальні інструменти»: навички самоконтролю і 

самооцінки; навчальну ініціативу і самостійність; здатність до рефлексії, планування і аналізу; створювати сприятливі умови для розв'язання 

особистісних проблем здобувачів освіти; підвищувати навчальну мотивацію учнів. 

1 Здійснення попереднього розподілу педагогічних кадрів для роботи у майбутніх 1, 5-х класах. Січень  Марківський А.П. 

2 Проведення наради щодо дотримання принципів наступності та перспективності під час переходу учнів з 

початкового до базлового рівня навчання. 

Березень  Майданович М.Л. 

3 Попереднє знайомство з учнями 4-х класів, відвідування уроків та виховних годин. Квітень-

травень  

Класні керівники 

4 Складання учителями початкового рівня навчання і практичним психологом характеристик (психолого-

педагогічних карт), учнів 4-х класів. 

Травень  Фурсова А.М. 

5 Організація екскурсій учнів 4-х класів у  класи базового рівня освіти. Травень  Учителі 4-х класів 

6 Уточнення списків учнів 5-х класів. Робота з особовими справами учнів. Серпень, 

вересень  

Майданович М.Л. 

7 Пихолого-педагогічний консиліум «Робота педагогічного колективу гімназії щодо усунення проблем 

адаптації учнів 5-х  класів в умовах переходу до наступного рівня навчання». «Стан адаптації учнів 1-х 

класів до навчання в гімназії і учнів 5-х класів до навчання на базовому рівні освіти». 

 

Листопад 

 

Майданович М.Л. 

8 Індивідуальні бесіди з учнями 5-х класів з метою виявлення труднощів адаптації до нових умов навчання. Вересень Бачинська О.Ф. 

9 Знайомство із сім'ями і умовами проживання учнів. Складання соціального паспорту класу. Вересень  Тимощук О.А. 

10 Вивчення медичних карт учнів 5-х  класів. Оцінка стану здоров'я і фізичного розвитку кожного учня. Вересень  Коляда С.А. 

11 Організація взаємовідвідувань уроків учителів 4-5-х класів. Березень  Майданович М.Л. 

12 Організація занять у спеціальних медичних групах. Комплексна діагностика учнів 5-х класів. Вересень 

- квітень  

Коляда С.А. 

13 Виявлення індивідуальних особливостей, інтересів учнів 5-х класів. Протягом 

н.р. 

Класні керівники 

5-х класів 

14 Медичний огляд учнів 5-х класів. Березень  Коляда С.А. 
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15 Співбесіди з класними керівниками 1-х, 5-х  класів за результатами навчання у кожному семестрі. Грудень, 

травень  

Майданович М.Л. 

16 Узагальнення аналітико-діагностичних матеріалів. Вересень, 

квітень  

Майданович М.Л. 

Бачинська О.Ф. 

8.9. ПЛАН РОБОТИ ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНОГО СЕМІНАРУ 

Мета: сприяти усвідомленню учасниками семінару необхідності самовдосконалення і прагнення до особистісного і професійного зростання як 

умови життєвого благополуччя та професійного здоров’я, важливої ролі вчителя у самореалізації та самоствердженні учнів; проаналізувати 

шляхи оптимізації міжособистісної взаємодії в освітньому процесі; розглянути поняття «психологічна компетентність» у професійній діяльності 

педагога, визначити роль та значення психологічної компетентності в освітньому процесі.  

 

 

 

 

 

1 

І засідання  

   Стрес, реакції на стрес. Стратегії подолання стресу. 

ІІ засіданя 

Перша психологічна допомога. Інструменти надання ППД. 

ІІІ засідання  

  Емоційне виснаження. Наснаження. Ресурсоорієнтована модель стресоподолання Basik Ph 

   ІV засідання 

  Як під час війни зберегти психологічну рівновагу і сімейні стосунки 

 

Жовтень 

 

Січень 

Лютий 

    

Квітень 

 

Майданович М.Л.  

Бачинська О.Ф. 

Голови ПМК 

8.10.  ПЛАН ЗАСІДАНЬ ПОСТІЙНОДІЮЧОГО ПРАКТИЧНОГО СЕМІНАРУ З УДОСКОНАЛЕННЯ 

ВИКОРИСТАННЯ ІКТ В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ  

Тема: Підвищення ІКТ-компетентності вчителя в контексті реалізації стратегії розвитку закладу освіти і підвищення результативності освітнього 

процесу. 

1      І засідання  

     Створення розробок за допомогою онлайн-ресурсу ToonyTool: міксуємо комічно. 
Грудень Білошицька О.О. 

2    ІІ засідання 

    Сервіс Trello - робота над спільним навчальним проєктом. 

Квітень Білошицька О.О. 

8.11. ПСИХОЛОГО-МЕТОДИЧНИЙ ТРЕНІНГ  СЕРЕД ПЕДПРАЦІВНИКІВ З НАЛАГОДЖЕННЯ  

КОМАНДНОЇ РОБОТИ В ГІМНАЗІЇ 
 

1 

Командна робота педагогів в умовах надзвичайного і воєнного станів під час очного і дистанційного навчання.  Січень Майданович М.Л. 

Бачинська О.Ф. 

8.12.  ГРАФІК ПРОВЕДЕННЯ ПРЕДМЕТНИХ ДЕКАД 

1 Тиждень захисника України. Жовтень Ковальчук В.М. 

2 Декада початкових класів. Реалізація проєкту». «Ми-діти України!». Квітень Фурсова А.М. 
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Квітень Голова ПМК 

3 Декада предметів суспільно-гуманітарного циклу. Реалізація проєкту «Пізнавай! Мрій! Твори! Відкривай! 

Уявляй!». 

Тиждень правових знань (за окремим планом). 

Березень 

Квітень 

Грудень 

Майданович М.Л. 

Голова ПМК 

Кривошея С.Д. 

4 Методична декада професійної майстерності «Я атестуюсь». Реалізація проєкту «Гімназія-простір освітніх 

технологій». 

Січень 

Лютий 

Майданович М.Л. 

Голова ПМК 

5 Декада предметів природничо-математичного циклу.  Реалізація проєкту «Екоцид в Україні-шляхи його 

подолання». 

Листопад 

Грудень 

Майданович М.Л.. 

Голова ПМК 

РОЗДІЛ 9.  ОРГАНІЗАЦІЯ КОНТРОЛЬНО - АНАЛІТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

9.1.  КОНТРОЛЬ ДОКУМЕНТАЦІЇ 
1 Аналіз і затвердження календарних планів. Вересень 

Січень 

Марківський А.П., 

Майданович М.Л.. 

2 Аналіз і затвердження планів роботи класних керівників. Вересень 

Січень 

Марківський А.П., 

Ковальчук В.М. 

3 Аналіз планів роботи ПМК, МР. Вересень Майданович М.Л.. 

4 Перевірка щоденників учнів 2 – 9-х  класів. 

 

Грудень 

Квітень 

Ковальчук В.М. 

 

 

 

 

5 

Перевірка зошитів учнів. 

Початковий рівень освіти:   

- українська мова 2-4 кл. 

- математика 1-4 кл. 

   Базовий рівень освіти 

- математика: - 5-6 кл. 

- математика, алгебра, геометрія – 5,6, 7, 8, 9 кл. 

- укр. мова та література – 5,6 ,7, 8, 9 кл.  

- іноземна мова: 5,6,7,8, 9  кл. 

 

Грудень 

Жовтень 

 

 

2 р. на рік 

 

Фурсова А.М. 

 

 

 

Майданович М.Л.. 

6 Перевірка  особових справ учнів. Вересень 

Червень 

Марківський А.П. 

7 Перевірка класних журналів: 1 – 9  класів. 4 рази на 

рік 

Майданович М.Л.. 

Марківський А.П. 
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9.2.  КОНТРОЛЬНО-АНАЛІТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
 ПЛАН ВНУТРІШНЬОГІМНАЗІЙНОГО КОНТРОЛЮ 

 

ЗМІСТ КОНТРОЛЮ Відповідальні Матеріали узагальнення 

ЧЕРВЕНЬ  

 Аналіз виконання плану ВГК за 2022-2023 н.р. Марківський А.П. 

 

Проєкт річного плану роботи 

школи на 2023-2024 н.р .                         

 Внесення пропозицій до плану ВГК  на 2023-2024 н.р. Адміністрація 

Голови ПМК, 

Коригування річного плану 

роботи  на 2023-2024 н.р. 

СЕРПЕНЬ-ВЕРЕСЕНЬ 

 Стан оформлення особових справ учнів. Марківський А.П. Інформація 

 Ознайомлення з проєктом плану ВГК на нараді при директорі. Марківський А.П. Протокол 

 Огляд нормативних документів, методичних  рекомендацій,  навчальних рограм, 

вимог щодо планування,  критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів. 

Адміністрація 

Голови ПМК. 

Інформація 

 Виконання заходів щодо впровадження Державного стандарту початкової та базової 

середньої освіти   протягом  року. 

Адміністрація Звіт 

 Надання методичної допомоги  малодосвідченим спеціалістам. Майданович М.Л. Методичні рекомендації 

 Підсумки літнього оздоровлення учнів. Фурсова А.М. Звіт 

 Готовність гімназії до нового навчального року: матеріально-технічна  база, 

забезпеченість кадрами, формування класів, гуртків, факультативів, вимоги до ведення 

гімназійної  документації. 

Марківський А.П. Протоколи, акти. 

 Диспансерний облік учнів, листи здоров’я.  Коляда С.А. Інформація 

 Охоплення дітей та підлітків  навчанням. Облік руху учнів. Ковальчук В.М. Звіт 

 Охорона праці та БЖД учнів. Збереження життя і здоровя учнів під час проведення 

занять з фізкультури та спортивно-масових заходів. 

Марківський А.П. 

Ковальчук В.М. 

Інформація 

 Організація харчування учнів. Ковальчук В.М. Наказ 

 Чергування учнів та вчителів. Майданович М.Л. Графік 

 Перевірка та затвердження планів роботи ПМК. Майданович М.Л. Протокол МР 

 Ведення класних журналів, журналів ГПД (збереження, культура і правильність 

оформлення). 

Адміністрація Рекомендації 

 Календарно-тематичне планування вчителів. Майданович М.Л. 

ЗД з НВР в ПШ 

Інформація 
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 Дотримання санітарно-гігієнічних правил і норм.  Марківський А.П. Протоколи 

 Виконання посадових інструкцій. Марківський А.П. Довідка 

 Організація методичної роботи. Майданович М.Л. Протоколи 

 Особові справи працівників. Марківський А.П. Інформація 

 Дотримання санітарно-гігієнічних правил і норм. Коляда С.А. Інформація 

 Стан адаптації учнів 1-х, 5-х  класів до навчання. Заст.  директора Наказ 

 Організація індивідуального, інклюзивного  навчання. Майданович М.Л. Наказ 

 ЖОВТЕНЬ 

 Вивчення системи роботи Кащук Т.П. Марківський А.П Рекомендації 

 Вивчення системи роботи  Іванової І.А. Фурсова А.М. Рекомендації 

 Вивчення системи роботи Тимощук О.А. (СП)  Ковальчук В.М. Рекомендації 

 Вивчення стану викладання математики в 5-9 класах. Майданович М.Л. Рекомендації 

 Проведення І етапу предметних олімпіад. Майданович М.Л. Наказ 

 Охорона праці та БЖД  учнів. Ковальчук В.М., Звіт 

 Атестація педагогічних працівників. Марківський А.П. Протокол 

 Профілактика злочинності і бездоглядності серед учнів. Ковальчук В.М. 

класні керівники 

Звіт 

 Знання і дотримання учнями правил поведінки в гімназії. Ковальчук В.М. Інформація 

 Комплектування спеціальних медичних груп для занять фізкультурою. Коляда С.А. Наказ 

 Вивчення стану викладання образотворчого мистецтва. Ковальчук В.М. Рекомендації 

 Виконання єдиних педагогічних вимог щодо наступності під час викладання 

навчальних предметів у п’ятих  класах. 

Майданович М.Л. 

Фурсова А.М. 

Наказ 

 Стан відвідування учнями гімназії. Тимощук О.А. 

 класні керівники. 

Інформація 

 Стан підручників і рівень забезпеченості учнів підручниками. Токарська О.С., 

класні керівники. 

Інформація. Рекомендації. 

 Аналіз планів виховної роботи класних керівників, планів роботи гуртків. Ковальчук  В.М. Звіт 

 Стан ведення журналів інструктажів з ТБ. Марківський А.П. Протоколи  

 Навчання  дітей з особливими освітніми потребами. Марківський А.П. Інформація 

  Стан адаптації до навчання учнів 1-х, 5-х класів. Фурсова А.М. 

Майданович М.Л. 

Наказ 

 Стан дотримання академічної доброчесності учасниками освітнього процесу. Яцькова Д.О. Рекомендації 
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 Класно-узагальнюючий контроль 6 - ті класи. Майданович М.Л. Рекомендації 

     ЛИСТОПАД 

  Стан відвідування учнями гімназії. Тимощук О.А. Інформація 

  Стан роботи класних керівників. Ковальчук В.М. Інформація 

 Самоосвітня робота педпрацівників. Майданович М.Л. Інформація 

 Вивчення системи роботи Іванової І.А. Фурсова А.М. Рекомендації 

 Вивчення системи роботи Кащук Т.П. Марківський А.П. Рекомендації 

 Вивчення системи роботи Тимощук О.А. (СП) Ковальчук В.М. Рекомендації 

 Вивчення стану викладання математики в 5-9 класах. Майданович М.Л. Наказ 

 Вивчення стану викладання образотворчого мистецтва  Ковальчук В.М. Наказ 

 Ведення класних журналів (1-9 класи). Майданович М.Л. 

Фурсова А.М. 

Наказ 

 Хід атестації педпрацівників. Марківський А.П. Рекомендації 

 Інформаційно-просвітницька робота серед учнів  9-х класів та їх батьків щодо ДПА-

2024. 

Майданович М.Л. 

Фурсова А.М. 

Рекомендації 

 Підготовка матеріалів для виготовлення документів про освіту випускникам 2024 року. Майданович М.Л. Інформація 

 Стан роботи з профілактики злочинності та подолання бездоглядності  серед учнів 

гімназії. Попередження та профілактика булінгу в гімназії. 

Тимощук О.А. Інформація 

 Попередження насильства в сім’ях та будь-яких його проявів. Ковальчук В.М. Звіт 

 Проведення приписки юнаків до призовної дільниці . Тимощук О.А. Інформація 

 Стан роботи по соціальному захисту учнів. Тимощук О.А. Звіт 

 Виконання заходів з енергозбереження. Зелінська В.А. Звіт 

 Профілактика інфекційних захворювань серед учнів та працівників . Коляда С.А. Інформація 

 Стан  ведення щоденників учнів 1-9-х класів. Ковальчук В.М. Наказ 

 Класно-узагальнюючий контроль 6-ті класи. Майданович М.Л. Наказ 

 Робота з обдарованими учнями. Майданович М.Л. Рекомендації 

 Робота групи подовженого дня. Фурсова А.М. Інформація 

 Харчування учнів. Ковальчук В.М. Інформація 

 Робота класних керівників щодо відвідування учнями занять. Ковальчук В.М. Рекомендації 

 Контроль стану виховної роботи в гімназії. Ковальчук В.М. Інформація 

 Дотримання санітарно-гігієнічних правил і норм. Марківський А.П. Рекомендації 

 Стан організації і проведення навчання учнів з ООП. Майданович М.Л. Інформація 
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      ГРУДЕНЬ   

 Результати успішності учнів за І семестр  і якості освітнього процесу. Майданович М.Л. Звіт 

 Виконання навчальних програм. Майданович М.Л. Наказ 

 Вивчення системи роботи Кащук Т.П. Марківський А.П. Наказ 

 Стан роботи щодо безпечного використання мережі Інтернет. Ковальчук В.М. Інформація 

 Ведення зошитів. Майданович М.Л. Наказ 

 Дотримання санітарно-гігієнічних норм і фізичного навантаження на уроках 

фізкультури 1-9 кл. 

Коляда С.А. Інформація 

 Результати семестрових контрольних робіт. Майданович М.Л. Наказ 

 Вивчення системи роботи Тимощук О.А. (СП) Ковальчук В.М. Наказ 

 Стан відвідування учнями навчальних занять. Тимощук О.А. Звіт 

 Стан  роботи над методичною темою гімназії. Майданович М.Л. Інформація 

 Хід атестаціїпедпрацівників. Марківський А.П. Протокол 

 Стан виконання річного плану роботи гімназії. Марківський А.П. Інформація 

 Стан ведення гімназійноїдокументації. Майданович М.Л. Інформація 

 Результати роботи ПМК, методичної ради,  гуртків у І семестрі . Майданович М.Л., 

Ковальчук В.М. 

Звіт 

  Організація роботи «Школи майбутнього першокласника». Фурсова  А.М. Рекомендації  

 Профілактика булінгу, емоційних розладів та суїцидальної поведінки в учнів. 

Попередження насильства над учнями. 

Бачинська О.Ф. Інформація 

 Наслідки контролю за санітарним станом  кабінетів. Марківський А.П. Інформація 

 Стан ведення Журналу обліку пропущених та замінених уроків . Майданович М.Л. Інформація 

 Дотримання мовного режиму в гімназії. Майданович М.Л. Звіт 

 Дотримання учасниками освітнього процесу норм антикорупційного законодавства. Уповнов. особа  Інформація 

 Вивчення системи роботи Іванової І.А. Фурсова А.М. Наказ 

 Організація новорічно-різдвяних свят. Ковальчук В.М. Інформація 

 Організація роботи з БДЖ учнів під час канікул  і попередження всіх видів травматизму Ковальчук В.М. Інформація 

 Стан організації протипожежної безпеки в навчальних кабінетах і спортзалі. Марківський А.П. Інформація 

         СІЧЕНЬ 

 Стан ведення планів (календарно-тематичних, класних керівників, гуртків). Майданович М.Л. Інформація 

 Вивчення системи роботи Кашперук І.П. Майданович М.Л. Рекомендації 
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 Вивчення системи роботи Лойко Л.Є. Ковальчук В.М. Рекомендації 

 Вивчення системи роботи Мельник Н.О. Фурсова А.М. Рекомендації 

 Вивчення системи роботи Дзюби О.П. Фурсова А.М. Рекомендації 

 Вивчення стану викладання курсу «Фізкультури» 1-4 кл. Фурсова А.М. Рекомендації 

 Класно-узагальнюючий контроль 1-ші класи. Фурсова А.М. Рекомендації 

 Вивчення стану реалізації варіативної частини навчального плану вчителями. Майданович М.Л. Рекомендації 

 Вивчення стану викладання історії, правознавства, етики Марківський А.П. Рекомендації 

 Хід атестації педагогічних працівників. Марківський А.П. Інформація 

 Стан інфомаційно-просвітницької роботи щодо ДПА. Майданович М.Л. Інформація 

 Результативність самоосвітньої роботи вчителів. Майданович М.Л. Інформація 

 Стан контролю за відвідуванням учнями навчальних занять. Профілактика 

правопорушень. 

Ковальчук В.М. Звіт 

 Стан ведення документації з охорони праці та техніки безпеки в кабінетах. Марківський А.П. Рекомендації 

 Виконання планів класних керівників. Ковальчук В.М. Звіт 

 Харчування учнів. Ковальчук В.М. Інформація 

 Чергування учнів та педпрацівників. Майданович М.Л. Інформація 

 Дотримання санітарно-гігієнічних правил і норм. Коляда С.А. Звіт 

 Контроль діяльності ради профілактики правопорушень. Ковальчук В.М. Звіт 

 Вивчення стану роботи бібліотеки. Ковальчук В.М. Інформація 

 Використання мережі Інтернет і комп’ютерних технологій  в ОП. Безпечне 

використання інтернету. 

Марківський А.П. Інформація 

 Виконання заходів з попередження травматизму. Фурсова А.М. Інформація 

ЛЮТИЙ 

 Стан виконання статутних положень гімназії. Марківський А.П. Інформація 

 Хід атестації педагогічних працівників. Марківський А.П. Рекомендації 

 Класно-узагальнюючий контроль  у 1-х  класах. Фурсова А.М. Наказ 

 Контроль за веденням класних журналів1-9 кл. Майданович М.Л. Інформація 

 Дотримання санітарно-гігієнічного та теплового режиму. Зелінська В.А. Звіт 

 Стан роботи з вивчення ППД вчителів. Майданович М.Л. Інформація 

 Стан відвідуванняучнями гімназії. Ковальчук В.М. Інформація 

 Стан збереження підручників. Токарська О.С Інформація 
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 Вивчення стану позакласної виховної роботи і проведення виховних годин к.к. Ковальчук В.М. Рекомендації 

 Вивчення  системи роботи Мельник Н.О. Фурсова А.М. Рекомендації 

 Вивчення системи роботи Лойко Л.Є. Ковальчук В.М. Рекомендації 

 Вивчення системи роботи Кашперук І.П. Майданович М.Л. Рекомендації 

 Вивчення системи роботи Дзюби О.П. Фурсова А.М. Рекомендації 

 Вивчення стану викладання історії, правознавства, етики. Марківський А.П. Наказ 

 Класно-узагальнюючий контроль  у 9-х  класах. Марківський А.П. Рекомендації 

 Контроль за організацією гарячого харчування. Ковальчук В.М. Інформація 

 Вивчення стану викладання  фізкультури в 1-4 кл. Фурсова А.М. Наказ 

 Контроль за дотриманням розміру фізичного навантаження на учнів на уроках 

фізкультури 1-9 клас. 

Коляда С.А. Звіт 

 Контроль поурочного планування вчителів. Майданович М.Л. Інформація 

 Стан ведення документації адміністрацією гімназії. Марківський А.П. Довідка  

         БЕРЕЗЕНЬ 

 Стан ведення гімназійної документації: щоденники учнів 1-4 кл., зошити для 

контрольних робіт (укр. мова, математика), протоколи засідань МР, атестаційні 

матеріали. 

Майданович М.Л. 

Марківський А.П.  

Фурсова А.М. 

Рекомендації 

 Стан відвідування учнями навчальних занять. Профілактика правопорушень. Ковальчук В.М. Наказ 

 Стан роботи з батьками. Ковальчук В.М. Інформація 

 Результативність участі учнів у міських, обласних, Всеукраїнських конкурсах. Марківський А.П. Рекомендації 

 Дотримання санітарно-гігієнічних правил і норм. Ковальчук В.М. Інформація 

 Стан освітнього процесу в 1-х класах і ГПД. Фурсова А.М. Рекомендації 

 Вивчення системи роботи Кашперук .І.П. Майданович М.Л. Наказ 

 Вивчення системи роботи Лойко Л.Є. Ковальчук В.М. Наказ 

 Стан роботи щодо підготовки до оздоровлення учнів. Фурсова А.М. Звіт 

 Вивчення системи роботи Мельник Н.О. Фурсова А.М. Наказ 

 Вивчення системи роботи Дзюби О.П. Фурсова А.М. Наказ 

 

 Класно-узагальнюючий контроль  у 9-х  класах. Марківський А.П. Наказ 

 Стан підготовки до  проведення Дня ЦЗ Майданович М.Л. Інформація 

 Вивчення стану позакласної виховної роботи і проведення виховних годин к.к. Ковальчук В.М. Наказ 
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         КВІТЕНЬ 

 Стан підготовки учнів до  ДПА. Майданович М.Л. Інформація 

 Стан ведення класних журналів (1-19 класи). Майданович М.Л. 

Фурсова А.М. 

Наказ 

 Результати співпраці з громадськими організаціями. Марківський А.П. Інформація 

  Стан роботи педколективу над методичною  темою гімназії. Майданович М.Л. Інформація 

 Стан ведення електронної бази учнів гімназії. Ковальчук В.М. Звіт 

 Педагогічне наставництво малодосвідчених спеціалістів. Майданович М.Л. Звіт 

 Виконання заходів щодо наступності у навчанні.  Майданович М.Л. 

Фурсова А.М. 

Звіт 

 Стан викладання читання в 1-4 кл. Фурсова А.М. Рекомендації 

 Стан виконання заходів з ОП, ЦЗ, БЖД, профілактики травматизму. Ковальчук В.М. Звіт 

      ТРАВЕНЬ 

 Результати моніторингових досліджень якості знань учнів з усіх предметів  навчального 

плану. 

Майданович М.Л. 

Фурсова А.М. 

Звіт 

 Стан підготовки до проведення ДПА в 4,9-х класах Марківський А.П. Інформація 

 Стан освітнього процесу у 5-6 класах в умовах НУШ Майданович М.Л. Наказ 

 Стан методичної роботи й підвищення рівня фахової підготовки педагогічних кадрів 

гімназії. 

Майданович М.Л. Інформація 

 Підсумки роботи класних керівників і системи виховної роботи гімназії. 

Результативність виховної роботи з учнями. 

Ковальчук В.М. Наказ 

 Підготовка гімназії до оздоровлення і відпочинку учнів. Фурсова А.М. Інформація 

 Стан викладання читання в 1-4 кл. Фурсова А.М. Наказ 

 Про організацію екскурсій та навчальної практики. Майданович М.Л. 

Фурсова А.М. 

Наказ 

 Звіт директора гімназії перед громадськістю. Марківський А.П. Звіт 

 Стан ведення класних журналів. Майданович М.Л. 

Фурсова А.М. 

Наказ 

 Ознайомлення педпрацівників з попереднім навантаженням на наступний навчальний 

рік. 

Марківський А.П.  

 

 Інформація 

ЧЕРВЕНЬ   

 Стан обліку та видачі  свідоцтв, грамот, похвальних  листів. Марківський А.П. Звіт 
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 Оформлення особових справ учнів. Марківський А.П. Інформація 

 Оформлення додатків до свідоцтв про базову середню освіту і свідоцтв про здобуття 

початкової освіти. 

Марківський А.П. Інформація 

 Оформлення і видача табелів і свідоцтв досягнень учням. Марківський А.П. Інформація 

 Робота гімназійного табору відпочинку. Фурсова А.М. Звіт 

 Підготовка прєкту річного плану роботи гімназії. Марківський А.П. Проєкт плану 

 Підготовка роботи сайту гімназії до роботи в період літніх канікул. МарківськийА.П. Інформація 

РОЗДІЛ 10. ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ З МАЛОДОСВІДЧЕНИМИ ФАХІВЦЯМИ 

РОЗДІЛ 11. РОБОТА З БАТЬКАМИ, ГРОМАДСЬКІСТЮ 

1 Закріплення наставників за малодосвідченими фахівцями. До 05.09.2023 Майданович М.Л. 

Кузьмук О.О. 

Наказ  

2 Затвердження індивідуальних планів роботи наставників і вчителів. 

 

 

 

 

  вчитучителів. 

Вересень 2023 Майданович М.Л. Плани роботи 

3 Надання допомоги малодосвідченому педагогу у плануванні його роботи.

  

 

Протягом  року Майданович М.Л. План роботи учителя 

календарно – тематичне 

планування 
4 Складання розкладу для взаємного відвідування уроків малодосвідченим 

педагогом та його наставником.  

Протягом  року Майданович М.Л., 

наставники 

Графік  

взаємовідвідування  

уроків 5 Залучення малодосвідчених спеціалістів до методичної  роботи. Протягом  року Майданович М.Л. Участь у заходах 

6 Організація самоосвіти малодосвідченого педагога.  

 

Протягом  року Майданович М.Л. 

 наставники 

План самоосвіти 

 

7 

Визначення рівня професійної підготовки малодосвідчених педпрацівників, 

з'ясування їх педагогічних проблем шляхом проведення бесід, надання 

консультацій. 

Жовтень, 

грудень 2023 

 

Адміністрація 

гімназії 

Відвідування уроків, 

тестування, співбесіди 

8 Перевірка доцільності розподілу навантаження, оптимального розкладу. Жовтень 2023 Марківськи А.П. Інформація 

9 Діагностування проблем у викладанні навчальних предметів. Березень 2024 Майданович М.Л. Анкети 

10 Забезпечення методичними посібниками, програмами. Протягом  року Токарська О.С. Звіт 

11 Звіти малодосвідчених педагогів та їх наставників. Квітень – 

травень 2024 

Заступники 

директора   

Виступи на нараді, 

педраді 

 

 

1 

СЕРПЕНЬ 

 Проведення консультацій для батьків майбутніх першокласників.  

 Затвердження режиму роботи закладу, розкладу  всіх навчальних та виховних занять у гімназії, 

занять гуртків, плану роботи гімназії та освітніх програм на 2023-2024  навчальний рік;  

 

 

Серпень 

 

 

 

Адміністрація 

 

 

 

 

 

ВЕРЕСЕНЬ 

 Проведення консультацій з питань адаптації учнів 1, 5 – х  класів. 

 Анкетування батьків першокласників з метою визначення особливостей та характеру первинної 
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адаптації дітей у гімназії. 

 Обговорення і затвердження режиму роботи гімназії.  

 Підсумки літнього оздоровлення учнів.  

 Про  охоплення навчанням  дітей у  мікрорайоні  гімназії.  

 Організація харчування учнів пільгових категорій.  

 Дотримання вимог санітарно-гігієнічного режиму.  

 Про залучення позабюджетних коштів для покращення умов навчання для учнів.  

 Організація звітності за використані кошти.  

 Проведення консультацій з батьками з питань адаптації дітей.  

 

Протягом 

місяця 

 

 

 

 

 

 

 

Адміністрація 

 

 

 

 

 

 

 

3 

ЖОВТЕНЬ 

 Співбесіда з батьками тих учнів, що мають труднощі у навчанні (надання методичної допомоги). 

 Проведення соціологічних і психологічних досліджень. 

 Проведення єдиних класних годин з правового виховання . 

 Зустріч з батьківською громадськістю в 1-9 кл. 

 Організація допомоги сім’ям з метою поліпшення відвідування дітьми навчальних занять, 

своєчасне інформування батьків про відсутність дітей в гімназії. 

 

 

Протягом 

місяця 

 

 

 

 

 

Ковальчук В.М. 

 

 

4 

ЛИСТОПАД 

 Рейд обстеження матеріально-побутових умов учнів. 

 Засідання ради профілактики правопорушень.  

 Аналіз задоволення інтересів і потреб учнів у позаурочній роботі гімназії.  

 

І - ІІ т. 

ІV т. 

 

 

Класні керівники 

Ковальчук В.М. 

 

 

 

 

5 

ГРУДЕНЬ 

 Проведення консультацій для батьків. 

 Інформація про охорону здоров'я та збереження життя учнів і працівників  гімназії.  

 Залучення відповідних медичних і аварійно-рятувальних служб для надання кваліфікованої 

інформації для учнів. 

 Про участь учнів у вдосконаленні організації освітнього середовища й задоволенні їхніх 

пізнавальних інтересів. 

 Анкетування батьків і учнів щодо організації і проведення освітнього процесу в гімназії. 

 Зустріч з батьківською громадськістю в 1-9 кл. 

 

І - ІІІ т. 

І т. 

 

ІІІ т. 

 

 

 

 

Класні керівники 

Заст. директора 

 

 

 

 

6 
СІЧЕНЬ  

 Співбесіда з батьками з питань попередження неуспішності. 

 Просвітницька робота з батьками щодо формування і дотримання академічної доброчесності 

під час виконання учнями домашніх завдань.  

ІІІ т. 

І.т. 

Заст. директора. 

Класні керівники 
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7 

 

ЛЮТИЙ 

 Проведення бесід з роз’яснювання законодавчих актів, які направлені на профілактику 

правопорушень учнями.  

 Засідання ради профілактики правопорушень гімназії. 

 Консультації для батьків.  

 Просвітницька робота щодо безпечності використання мережі Інтернет в освітньому процесі.  

 Зустріч з батьківською громадськістю в 1-9 кл. 

 

І - ІІ т. 

 

Протягом 

місяця 

 

Ковальчук В.М. 

 

Адміністрація 

 

 

8 
БЕРЕЗЕНЬ 

 Організація допомоги сім’ям з метою поліпшення відвідування дітьми навчальних занять, 

своєчасне інформування батьків про відсутнімть дітей в гімназії. 

 

ІІ т. 

І - ІІ т. 

 

Адміністрація 

Класні керівники 

Ковальчук В.М. 

 

 

9 

КВІТЕНЬ 

 Обстеження матеріально-побутових умов учнів пільгової категорії. 

 Індивідуальна робота психолога з батьками і учнями. 

 Засідання ради профілактики правопорушень гімназії. 

 Зустріч з батьківською громадськістю в 1-9 кл. 

 

І - ІІІ т. 

 

ІІІ т. 

 

Тимощук О.А. 

Класні керівники 

 

 

 

10 

ТРАВЕНЬ 

 Батьківські збори майбутніх першокласників. 

 Консультації для батьків. 

 Проведення консультацій для батьків майбутніх першокласників. 

 План літнього оздоровлення і відпочинку учнів гімназії.  

 Планування роботи ради профілактики правопорушень  на новий навчальний рік. 

 Проведення літніх ремонтних робіт.  
 Розгляд педрадою гімназії питання про нагородження учнів  Похвальними листами (грамотами). 

 Анкетування батьків і учнів щодо організації і проведення освітнього процесу в гімназії. 

 

 

Іт. 

  ІІ т. 

  ІІ т. 

   ІІІ т. 

   

 

  ІV т. 

 

 

 

Адміністрація 

Класні керівники 

 

 

 

 

Адміністрація 

 

11 
ЧЕРВЕНЬ 

 Проведення індивідуальних консультацій для батьків майбутніх першокласників з питань 

підготовки дітей до навчання. 

 

І - ІІІ т. 

 

Адміністрація 

РОЗДІЛ 12. ОХОРОНА ЗДОРОВ`Я ТА ЖИТТЯ ДІТЕЙ. ОХОРОНА ПРАЦІ. 

12.1.  ОХОРОНА ЗДОРОВ`Я ТА ЖИТТЯ ДІТЕЙ. 
 

1 
СЕРПЕНЬ 

 Складання акту готовності гімназії до роботи. 

 

ІV т. 

 

Марківський А.П. 
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 Аналіз показників стану здоров’я учнів в 2022-2023 навчальному році. 

 Аналіз оздоровлення і відпочинку дітей влітку. 

ІV т. 

ІV т. 

Коляда С.А. 

Фурсова А.М. 

 

 

 

 

 

2 

ВЕРЕСЕНЬ 

 Проведення вступного інструктажу з реєстрацією на окремій сторінці класного журналу 

«Реєстрація вступного інструктажу з безпеки життєдіяльності для вихованців, учнів». 

 Проведення первинного інструктажу із записом у Журналі реєстрації первинного, 

позапланового, цільового інструктажів вихованців, учнів. 

 Забезпечення якісного вивчення курсу «Основи здоров`я» . 

 Аналіз показників фізичного розвитку учнів. Організація роботи спецмедгрупи. 

 Складання розкладу уроків відповідно санітарно – гігієнічних  вимог. 

 Організація харчування дітей.  

 Робота з профілактики харчових отруєнь. 

 Організація проведення рухливих ігор на перервах. 

 Організація та проведення вологого прибирання, провітрювання та дезінфекції приміщень. 

 Організація медико-педагогічного контролю за уроками фізкультури. 

 

І т. 

І т. 

І т. 

 

Вересень 

Вересень 

 

Марківський А.П. 

 

Майданович М.Л. 

 

Ковальчук В.М. 

Коляда С.А. 

Майданович М.Л. 

Ковальчук В.М.  

Коляда С.А. 

Ковальчук В.М. 

 

Марківський А.П. 

 

 

3 

ЖОВТЕНЬ 

 Вивчення якості харчування учнів. 

 Інструктаж з ТБ на час осінньо-зимового періоду.  

 Контроль за веденням журналів інструктажів з БЖД. 

 

ІІ т. 

І т. 

 

Марківський А.П. 

Ковальчук В.М. 

 

4 
ЛИСТОПАД 

 Проведення лекції та бесід на тему профілактика СНІДу та наркоманії. 

 Організація роботи з профілактики  інфекційних захворювань учнів. 

 Стан температурного режиму в гімназії. 

 

ІV т. 

ІІ т. 

 

Коляда С.А. 

 

 

 

5 

   ГРУДЕНЬ 

 Стан температурного режиму гімназії. 

 Інструктаж з ТБ на зимових канікулах. 

 Контроль за станом роботи з попередження дитячого травматизму. 

 Контроль за веденням журналів інструктажів з ОП в кабінетах і спортзалі. 

 Аналіз статистичних даних щодо травмування дітей під час освітнього процесу та в 

позаурочний час. 

 

Грудень 

ІV т. 

ІV т. 

 

 

Адміністрація 

 

 

Фурсова А.М. 

 

6 
СІЧЕНЬ 

 Стан температурного режиму гімназії. 

 Стан травматизму і БЖД в гімназії. 

 

Січень 

ІІІ т. 

 

Коляда С.А. 

Фурсова А.М. 
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 Дотримання учнями правил поведінки в гімназії. Ковальчук В.М. 

 

 

7 

 ЛЮТИЙ 

 Стан температурного режиму. 

 Контроль санітарно - гігієнічного режиму. 

 Проведення заходів з  профілактики нещасних випадків. 

 

Лютий 

ІІ т. 

Лютий 

 

Марківський А.П. 

Коляда С.А. 

 

 

8 

БЕРЕЗЕНЬ 

 Інструктаж з ТБ учнів на весняних канікулах. 

 Контроль стану температурного режиму в гімназії. 

 Проведення зустрічі учнів із лікарями БМЛ, спеціалістами ССД. 

 

ІІІ т. 

Протягом 

місяця 

 

Ковальчук В.М. 

Коляда С.А. 

 

9 
КВІТЕНЬ 

 Підготовка плану літнього оздоровлення і відпочинку. 

 Проведення екологічних акцій. 

 

ІV т. 

ІІ т. 

 

Фурсова А.М. 

Марківський А.П. 

 

10 
ТРАВЕНЬ 

 Інструктаж учнів з БЖД на літніх канікулах та під час літнього відпочинку в таборі. 

 Організація безпечної роботи гімназійного табору. 

 Аналіз статистичних даних щодо травмування дітей під час освітнього процесу та в 

позаурочний час. 

 

ІV т. 

ІІ т. 

 

Фурсова А.М. 

Ковальчук В.М. 

 

Фурсова А.М. 

11 ЧЕРВЕНЬ 

 Робота прилеглого спортивного майданчика для учнів. 

 Робота гімназійного табору відпочинку. 

 

Червень 

 

Марківський А.П. 

Фурсова А.М. 

12.2. КОМПЛЕКСНІ ЗАХОДИ ЩОДО ЗБЕРЕЖЕННЯ ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ’Я УЧНІВ ТА ЗАПОБІГАННЯ 

ТРАВМАТИЗМУ СЕРЕД УЧНІВ ГІМНАЗІЇ 

1 Забезпечення пiдготовки гімназії, кабiнетiв, спортзалу до початку нового навчального року. Протягом літнього 

періоду 

Адміністрація 

2 Періодичне проведення iнструктажів з усіма працiвниками гімназії з техніки безпеки, санiтарiї, 

гiгiєни. 

 

 

 

Протягом 

навчального року 

 

Коляда С.А. 

3 Виконання всіма працiвниками гімназії та учнями правил з технiки безпеки, нормативних документiв 

з охорони працi, протипожежної безпеки, виробничої санiтарiї, з охорони життя. 

Марківський А.П. 

4 Забезпечення наявності інструкцій та журналів з технiки безпеки i протипожежної безпеки у 

гімназійних приміщеннях, навчальних  кабiнетах фiзики, хiмiї, iнформатики, бiологiї, спортзалi, за 

потреби поновити їх. 

Адміністрація 

5 Контроль режиму вологого прибирання, освітлення i провітрювання гімназійних примiщень. Адміністрація 

Коляда С.А. 
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6 Забезпечення в кожному навчальному кабiнетi господарських куточків з iнвентарем для прибирання 

примiщення. Iнвентар промаркувати. 

Класні керівники 

Коляда С.А. 

 

7 

Постiйне проводення профiлактичних медоглядів учнiв, виявлення учнiв, якi мають вiдхилення у 

здоров’ї, з метою створення їм належних умов для навчання, розподiл учнiв за групами по 

фiзкультурі. 

За графіком Адміністрація 

Коляда С.А. 

Вчителі 

фізкультури 

 

8 

Просвітницька робота з батьками щодо необхідності проведення медичних  обстежень учнiв i 

щеплень. 

 

За графіком Адміністрація 

Коляда С.А. 

Класні керівники 

 

9 

Продовження вивчення правил поведiнки у разi знаходження ВНП (вибухонебезпечних предметів), 

правил дорожнього руху, безпечного користування газом, протипожежної безпеки, бесiди 

попереджувального характеру. 

Згідно проведення 

тематичних 

тижнів 

Класні керівники 

Вчитель 

основ здоров’я 

10 Проведення бесiд з питань санiтарiї, особистої гiгiєни, статевого виховання, з профілактики 

iнфекцiйних захворювань. 

Щочверті Класні керівники 

Коляда С.А. 

11 Здiйснення медико-педагогічного спостереження за  уроками фiзичної культури. Розміщення на сайті 

закладу звернень до батьків, пам’яток, листівок для учнів щодо збереження життя і здоров’я. 

Протягом року Коляда С.А. 

Класні керівники 

Вчителі 

фізкультури 

12 Проведення інструктажів з техніки безпеки під час уроків фізичної культури. На кожному уроці Вчителі 

фізкультури 

13 Проводення зустрiчей учнiв з працiвниками патрульної поліції та служби у справах дітей з метою 

профілактики дитячого травматизму  і правопорушень. 

За домовленістю Адміністрація 

Класні керівники 

14 Проведення бесiд з профілактики усiх видiв дитячого травматизму. 

 

Згідно графіка по 

гімназії 

Тимощук О.А. 

Класні керівники 

15 Постiйне проведення iндивiдуальних бесiд з учнями, які мають порушення поведiнки з дотримання 

правил поведінки i попередження усiх видiв дитячого травматизму. 

 

Протягом 

навчального року 

Класні керівники 

Практичний 

психолог 

16 Органiзація профілактичної роботи учнівського самоврядування з учнями. Протягом 

навчального року 

Ковальчук В.М. 

17 Органiзація проведения бесiд лiкаря-нарколога з учнями 8—9 класiв про шкiдливiсть вживання 

алкоголю, наркотикiв, токсичних речовин та палiння. 

За домовленістю Ковальчук В.М. 

18 Контроль виконання правил ТБ пiд час роботи учнiв в позакласній діяльності. 

 

Протягом 

навчального 

року 

Класні керівники, 

вчитель трудового 

навчання 
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19 Оновлення куточоків з профілактики дитячого травматизму в кабінетах. Вересень Адміністрація 

20 Поновлення матеріалів сайту гімназії, наочності з питань дитячого травматизму. Вересень Адміністрація 

21 Залучення фахiвцiв для роботи з попередження дитячого травматизму. Протягом 

навчального 

року 

Адміністрація 

 

22 Проведення гімназійних конкурсів щодо попередження усiх видiв дитячого травматизму. Протягом 

навчального року 

Ковальчук В.М. 

Вакулюк О.В. 

23 Органiзація вiдвiдування учнями частини ДСНС. За домовленітю Класні керівники 

24 Інформування батькiв під час зустрічей про факти травмування дiтей, причини виникнення пожеж, 

дорожньо-транспортних пригод та iнших нещасних випадкiв. 

У разі 

виникнення 

випадків 

Адміністрація 

 

25 Проведення просвiтницької роботи з батьками з питань основ безпеки життєдiяльностi, захисту дiтей 

вiд будь-яких форм фiзичного або психiчного насильства. 

Згідно планів 

роботи класних 

керівників 

Класні керівники 

Практичний 

психолог 

26 Проведення Тижнів безпеки життєдіяльності. 2 рази на рік Ковальчук В.М. 

27 Проведення тестування, конкурсів на краще знання правил дорожнього руху, пожежної та 

електробезпеки, поведінки на воді, льоду та в інших небезпечних ситуаціях. 

Під час 

проведення 

тижнів 

Ковальчук В.М. 

Вакулюк О.В. 

28 Організація та проведення зустрічі учнів 6-9 класів з інспекторами патрульної поліції, працівниками 

рятувальної служби. 

Вересень Ковальчук В.М. 

29 Підготовка матеріалів на теми запобігання травмувань серед учнів до гімназійної газети, на сайт 

гімназії. 

Протягом 

навчального року 

Вчителі, 

Органи уч. самов. 

30 Уточнення плану евакуації і порядку оповіщення людей на випадок виникнення пожежі. Вересень Зелінська В.А. 

31 Регулярне проведення огляду гімназійного приміщення та території щодо дотримання 

протипожежного режиму. 

Постійно Зелінська В.А. 

32 Перевірка знання  вчителями  вимог пожежної безпеки для приміщень різного призначення та при 

проведенні культурно-масових заходів. 

Вересень Марківський А.П. 

33 Проведення Дня цивільного захисту. Тренування щодо забезпечення безпеки дітей та їхньої евакуації. Квітень Майданович М.Л. 

34 Проведення серед учнів та батьків: 

 заняття на тему «Профілактика дорожнього травматизму»; 

 бесіди  «Інтернетбезпека»;  

 бесіда  «Інфекційні захворювання, як їх уникнути». 

 Перегляд профілактичних фільмів щодо боротьби з тютюнопалінням, вживанням алкогольних 

 

Протягом 

навчального року 

 

Класні керівники 

Коляда С.А. 
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напоїв, вживання наркотичних речовин. 

35 Обговорення випадків травмувань серед учнів на виховних годинах, засіданнях учнівського 

самоврядування. 

Постійно Класні керівники 

36 Проведення аналізу дитячого травматизму протягом навчального року. Травень Адміністрація 

37 Вiдповiдно до нормативних документiв своєчасний розгляд випадків травмування дiтей та 

повiдомлення про них управлiння освiти. 

У разі виникнення 

випадків 

Адміністрація 

38 Ведення документацiї з питань дитячого травматизму. 

 

Протягом 

навчального року 

Адміністрація 

 

39 Здійснення аналізу роботи педагогічних працівників щодо попередження дитячого травматизму на 

нарадах при директорі,  засіданнях ПМК класних керівників. 

Щомісяця Адміністрація 

 

12.3. ЗАХОДИ ПРОФІЛАКТИКИ   ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ 
1 Організація навчання учнів гімназії з пожежної безпеки. Протягом року Вчитель основ 

здоров’я 

2 Поновлення в коридорі гімназії куточка пожежної безпеки. Січень Ковальчук В.М. 

3 Продовження вивчення правил пожежної безпеки серед учнів 1- 9 класів у курсі  

«Основи здоров’я» та додаткові бесіди з попередження пожеж  на виховних годинах. 

Протягом року Вчитель основ 

здоров’я, класні 

керівники 

4 Організація з числа учнів 9 – х класів агітаційної протипожежної групи. Вересень Ковальчук В.М. 

5 Уточнення плану евакуації та порядок оповіщення людей на випадок виникнення пожежі. Вересень МарківськийА.П. 

6 Проведення повторних і позапланових інструктажів з правил пожежної безпеки. Згідно розкладу Класні 

керівники 

7 Регулярне проведення огляду приміщення гімназії та її території щодо дотримання протипожежного 

режиму. 

Постійно Зелінська В.А. 

8 Перевірка знання працівниками гімназії вимог пожежної безпеки для приміщень різного призначення 

та при проведенні культурно – масових заходів. 

Постійно Адміністрація 

9 У разі виникнення пожежі дії працівників гімназії, насамперед спрямувати на забезпечення безпеки 

дітей та їхньої евакуації. 

Постійно Адміністрація 

10 Розгляд питання про пожежну безпеку в гімназії нараді при директорі. Травень Марківський А.П. 

12.4. ЗАХОДИ ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ ДОРОЖНЬО-ТРАНСПОРТНОМУ ТРАВМАТИЗМУ  

СЕРЕД УЧНІВ ГІМНАЗІЇ 
1 Ознайомлення учнів із правилами дорожнього руху На уроках 

«Основ 

здоров’я» 

Вчитель основ 

здоров’я 
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2 Згідно із гімназійним  розкладом проведення занятть з  основ здоров’я, роз’яснення необхідних 

питань, відповідно до програми.    

Постійно Вчитель основ 

здоров’я 

 

 

 

 

 

3 

Регулярне проведення профілактичної роботи серед учнів 1 – 9-х класів для попередження дорожньо 

– транспортного травматизму засобами: 

 Місячників «Увага! Діти на дорозі!»; 

 Проведення з учнями бесід з питань дотримання правил дорожнього руху; 

 Виступу агітбригад; 

 Конкурсів на знання правил дорожнього руху; 

 Конкурсів малюнків та газет; 

 Тематичних класних годин на тему безпеки дорожнього руху; 

 Диктантів; 

 Накопичування матеріалів учнівських повідомлень; 

 Організації зустрічі з працівниками патрульної поліції. 

 

 

 

Згідно плану 

місячників 

 

 

 

Ковальчук В.М., 

Класні керівники 

6 4 Проведення на зустрічах з батьками бесід щодо попередження дитячого дорожньо – транспортного 

травматизму. 

Зустрічі з 

батьками 

Класні 

керівники 

12.5. ОХОРОНА ПРАЦІ 
 

 

1 

СЕРПЕНЬ 

 Проведення вступного інструктажу з ОП. 

 Проведення інструктажу на робочому місці. 

 Підписання актів на дозвіл проведення навчальних занять у кабінетах фізики, хімії, біології, 

інформатики, спортзалі, спортивному майданчику, харчоблоці. 

 Складання  акту готовності гімназії і укриття гімназії  до нового навчального року. 

 Повторення Положення про охорону праці в ЗЗСО. 

 Контроль наявності інструкцій з охорони праці в навчальних кабінетах гімназії,  спортзалі. 

 Виконання комплексу заходів по запобіганню дитячого травматизму. 

 Видання наказу про організацію роботи з ОП. 

 Забезпечення технічних працівників миючими засобами та засобами гігієни. 

 

 

 

 

 

 

Протягом місяця 

 

 

 

 

 

 

Марківський А.П. 

 

 

 

 

 

2 

ВЕРЕСЕНЬ 

 Контроль за журналом реєстрації інструктажів учнів з ОП в кабінетах фізики, хімії, біології, 

спортзалі. 

 Контроль поверхових евакуацій. 

 Контроль санітарних книжок працівників. 

 Коректування правил внутрішньогімназійного трудового розпорядку в частині забезпечення 

 

 

 

 

Протягом місяця 

 

 

 

 

Адміністрація 
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охорони праці (за потреби). 

 Розміщення наочних матеріалів в гімназії з ОП. 

 Повторення Положення про порядок розслідування й обліку нещасних випадків на виробництві. 

 Оформлення звітної інформації про виконання угоди з ОП з ППО. 

 Організація роботи щодо створення належних умов і безпеки праці, вжиття заходів до 

недопущення виробничого травматизму. 

 

3 
ЖОВТЕНЬ 

 Контроль підготовки гімназії до роботи в зимових умовах (дотримання норм ТБ). 

 

Протягом місяця 

 

Марківський А.П. 

 

4 
ЛИСТОПАД 

 Перевірка стану ОП в гімназійних кабінетах, спортзалі. 

 

І т. 

 

Марківський А.П. 

 

 

 

5 

   ГРУДЕНЬ 

 Перевірка дотримання норм ТБ на уроках фізкультури. 

 Перевірка захисного заземлення і опору ізоляції електромережі. 

 Контроль за журналом реєстрації нещасних випадків з учнями. 

 Моніторинг виконаня наказу про попередження дитячого травматизму. 

 Контроль за журналами реєстрації інструктажів з ОП. 

 Аналіз роботи з ОП за I семестр. 

 

 

Протягом місяця 

 

 

Марківський А.П. 

 

6 
СІЧЕНЬ  

 Проведення повторного інструктажу з ОП на робочому місці. 

 Контроль за журналами реєстрації інструктажу учнів у кабінетах фізики, хімії, біології, 

спортзалі. 

 Контроль стану гімназійного двору, усунення зледеніння сходів та доріжок. 

 

Протягом місяця 

 

Марківський А.П. 

7 ЛЮТИЙ 

 Проведення заходів з профілактики нещасних випадків в гімназійному дворі. 

Протягом місяця Марківський А.П. 

8 БЕРЕЗЕНЬ 

 Підготовка приміщень і документації гімназії до проведення Дня ЦЗ. 

Протягом місяця Марківський А.П. 

9 КВІТЕНЬ 

 Огляд виконання правил ТБ та санітарного режиму в гімназійних кабінетах. 

 Здійснення контролю за виконанням вимог нормативних актів та заходів у гімназії з питань 

охорони праці. 

 

Протягом місяця 

 

Марківський А.П. 

 

 

10 

ТРАВЕНЬ  

 Контроль ведення журналів реєстрації нещасних випадків з учнями. 

 Видання наказів: 

«Про охорону життя та здоров’я дітей під час літніх канікул і оздоровлення». 

 

 

Протягом місяця 

 

 

Марківський А.П. 
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«Про організацію та порядок проведення навчальних екскурсій та навчальної практики учнів та 

дотримання ТБ під час їх проведення». 

 Інструктаж з робітниками гімназії по ТБ при виконанні ремонтних робіт. 

 Забезпечення щорічного безкоштовного проходження медичного огляду працівниками гімназії. 

12.6. ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ З ПРОТИПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ В ГІМНАЗІЇ 
1 Забезпечення закладу засобами протипожежної   безпеки у необхідній кількості. До 31.08.2023 Зелінська В.А. 

2 Забезпечення дотримання заходів протипожежної безпеки в усіх приміщеннях закладу. Протягом року Зелінська В.А. 

3 Забезпечення виконання приписів МРВ УДСНС. Протягом року Марківський А.П. 

4 Перевірка й у разі потреби очистка складських приміщень від легкозаймистих предметів, 

евакуаційних виходів від сторонніх предметів. 

До 01.09.2023 Зелінська В.А. 

5 Проводення інструктажів з пожежної безпеки з педагогічними  та технічними працівниками гімназії. Протягом року Марківський А.П. 

6 Утримання в робочому стані засобів протипожежного захисту, обладнання та інвентарю, не 

допускаючи їх використання не за призначенням. 

Протягом року Зелінська В.А. 

7 Забезпечення  порядку збереження і використання  легкозаймистих  матеріалів. Протягом року Зелінська В.А. 

8 Проведення заміру заземлення електроустановок та ізоляції проводів електромереж  у відповідності 

до Правил їх влаштування. 

Січень 2023 Зелінська В.А. 

9 Забезпечення технічних працівників засобами індивідуального захисту. Постійно Зелінська В.А. 

 

10 

Контроль за виконанням  заходів  щодо забезпечення пожежної безпеки. Узагальнення результатів 

роботи в кінці навчального року. 

Протягом року 

Червень 

Марківський А.П. 

11 Забезпечення наявності на всіх поверхах плану-схеми евакуації. До 31.08.2023 Зелінська В.А. 

РОЗДІЛ 13. ПРАВОВИХОВНА, ПРАВООСВІТНЯ ТА ПРОФІЛАКТИЧНА РОБОТА 

13.1. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАХОДИ. РОБОТА РАДИ ПРОФІЛАКТИКИ ПРАВОПОРУШЕНЬ 

 

 

 

 

 

 

 

1 

ЖОВТЕНЬ 

Засідання ради профілактики правопорушень. 

1. Аналіз роботи за минулий рік.  

2. Робота щодо оновлення списків облікових категорій, відповідної документації. 

3. Планування і проведення місячника «Правовий всеобуч». 

4. Повторення з учнями правил реагування на випадки булінгу, правил поведінки в гімназії. 

5. Поради психолога «Як запобігти булінгу в гімназії». 

6. Виявлення дітей з порушенням поведінки та організація індивідуальної роботи з ними (за 

запитами класних керівників). 

7. Про підготовку до Всеукраїнського тижня права. 

     8. Розгляд звернень класних керівників, педагогів. 

 

 

27.10.23 

 

Протягом  

жовтня -

листопада 

 

 

 

 

 

Тимощук О.А. 

Ковальчук В.М. 

 ГРУДЕНЬ   
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2 

Засідання ради профілактики правопорушень. 

1. Виконання рішень засідання від 27.10.23 р. 

2. Про підсумки проведення місячника «Правовий Всеобуч». 

3. Про виховні заходи до Міжнародного дня ненасильства.  

4. Психолог - вчителям: «Алгоритм дій при виявленні  домашнього насильства». 

5. Виявлення причин порушень дисципліни окремими учнями. 

6. Розгляд звернень класних керівників, педагогів. 

7. Підготовка до тижня правових знань. 

22.12.23 

Протягом  

грудня- 

січня 

Тимощук О.А. 

Ковальчук В.М. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

ЛЮТИЙ 

Засідання ради профілактики правопорушень. 

1. Виконання рішення засідання від 22.12.23 р. 

2. Про стан роботи щодо здійснення контролю за відвідуванням занять учнями. 

3. Аналіз стану профілактичної роботи з попередження порушень поведінки в гімназії 

4. Робота щодо запобігання поширення наркоманії, токсикоманії, негативних явищ і формування 

здорового способу життя. 

5. Пихолого-педагогічне анкетування / співбесіди з учнями із метою виявлення дітей схильних до 

правопорушень. 

6. Про шляхи розв’язання конфліктиних ситуацій. 

7. Про підсумки проведення Тижня правових знань. 

8. Просвітницька робота, щодо недопущення правопорушень серед учнів. 

9. Розгляд звернень класних керівників, педагогів. 

 

23.02.24 

 

 

 

Протягом 

лютого- 

березня 

 

Тимощук О.А. 

Ковальчук В.М. 

 

Тимощук О.А. 

 

 

Класні 

керівники 

 

 

 

 

4 

КВІТЕНЬ 

Засідання ради профілактики правопорушень. 

1. Виконання рішення засідання від 23.02.24 р. 

2. Профілактичні бесіди з учнями, які перебувають у соціально вразливій категорії і їх батьками. 

3. Про проведення рейдів: «Перший урок», «Куріння», «Запізнення» з метою покращення 

успішності та дисципліни учнів гімназії. 

4. Про аналіз результатів роботи щодо покращення освітнього середовища, вільного від 

насильства. 

5. Психологічне здоров’я: як зберегти психологічний комфорт усім учасникам освітнього процесу. 

6. Розгляд звернень класних керівників, педагогів. 

 

 

26.04.24 

 

Протягом 

квітня- 

травня 

 

 

 

 

Тимощук О.А. 

Ковальчук В.М. 

Класні 

керівники 
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13.2. ЗАХОДИ З ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ 
1 Вивчення медичних карток учнів. Вересень Коляда С.А.  

 

 
2 Видання наказу про заборону тютюнопаління на території гімназії. Вересень Ковальчук В.М. 

3 Здійснення психолого-педагогічного аналізу з виявлення учнів схильних до вживання спиртних 

напоїв, наркотичних речовин, паління. 

Проведення  циклу просвітницьких занять з медсестрою гімназії для учнів 7-9-х класів «Алкогольна 

та наркотична залежність». 

Жовтень Бачинська О.Ф 

 

Коляда С.А. 

4 В планах виховної роботи класних керівників 1-9 класів спланувати проведення годин спілкування, 

батьківських зборів на теми антиалкогольної, антинікотинової пропаганди. 

Вересень 

Січень 

Класні керівники 

5 Акція «День без куріння» до дня боротьби з палінням.   

Проведення творчих конкурсів на тему: «Я вільний від куріння!» для учнів 8-9 класів. 

Жовтень 

Квітень 

Класні керівники, 

Ковальчук В.М. 

6 Організація зустрічі з  лікарями: наркологом, гінекологом, венерологом щодо профілактики 

наркоманії,тютюнопаління, вживання алкоголю. 

Грудень 

Квітень 

Класні керівники, 

Ковальчук В.М. 

 

7 

Проведення анкетування:  «Що мене спонукає вживати алкоголь і тютюн». 

 «Обираємо здорове життя».  

Грудень Бачинська О.Ф., 

Ковальчук В.М. 

8 Конкус  фотоселфі «Мій здоровий спосіб життя». Листопад -

Грудень 

Класні  керівники  

9 Круглий стіл «Наркотична спокуса, як її уникнути?». Перегляд фільмів. Травень Тимощук О.А. 

10 Тренінг «Як спланувати здорове і якісне життя» для учнів 9-х класів.  Протягом року Коляда С.А., 

Бачинська О.Ф. 

11 Тренінг «Профілактика інфекційних і венеричних хвороб» для учнів 9- х класів.  Протягом року Коляда С.А., 

Бачинська О.Ф. 
 

13.3. ЗАХОДИ З УЧАСНИКАМИ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ ЩОДО ФОРМУВАННЯ ВМІННЯ БЕЗПЕЧНОГО 

ВИКОРИСТАННЯ МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ 
№ 

Цільова аудиторія Зміст роботи 
Термін 

виконання 

Відповідальні 

1 Здобувачі 

освіти 

 Година спілкування  «Безпека в Інтернеті» (1-9 кл.) 

 Перегляд відеоролика «Безпечний Інтернет» (1-9 кл.) 

 Гра «Так чи ні?» Lego: тема «Що можна робити в Інтернеті?» (1-4 кл.) 

 Тренінг «Безпечний Інтернет: міф або реальність?» (5-9 кл.) 

 Тестування з теми : «Безпечний Інтернет. 10 правил для учня» (5-9 кл.) 

 

 

  

 

 

 

 Класні керівники 

1-9 класів. учнівське 

самоврядування 
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2 Педагогічний 

колектив 

 Використання і створення веб-квестів у освітньому процесі. 

 Практична робота « Веб-квест «Безпека в Інтернеті». 

 

Вересень – 

грудень 

2023 

 

Голова ПМК класних 

керівників, 

Бачинська О.Ф. 

3 Батьківська 

громадськість 

 Круглий стіл «Як забезпечити безпеку дітей у мережі Інтернет».  Класні керівники 

1-9-х класів 

4 Здобувачі 

освіти 

План заходів до Дня безпечного Інтернету (8.02-12.02) 

 Бесіда з учнями  «Комп’ютерна залежність – це небезпечно» (1-9 кл.). 

 Інтерактивна вікторина «Безпечний інтернет» (1-4 кл.). 

 Урок-гра «Як не втрапити в халепу в Інтернеті?» (1-4 кл.) . 

 Онлайн квест "Безпечний інтернет" (5-9 кл.). 

 Конкурс малюнків «Інтернет очима дітей» (5-6 кл.).  

 Година спілкування на тему: «Про кібербулінг та його наслідки» (1-9 кл.). 

 Перегляд мультфільму «Як захиститися від кібербулінгу в Інтернеті».  (1-5 

кл.). 

 Конкурс буклетів «Безпечний Інтернет починається з тебе» (6-9  кл). 

 Випуск газети  «Я за безпечний Інтернет».  

 

 

Січень-

травень 

2024 

Класні керівники, 

 учнівське 

самоврядування 

5 Педагогічний 

колектив 

 Круглий стіл на тему:  «Кібербулінг або агресія в Інтернеті: Способи 

розпізнання і захист дитини». 

Голова ПМК класних 

керівників, вчителі 

інформатики 

6 Батьківська 

громадськість 

 Круглий стіл для батьків: «Що таке кібербулінг та як йому протистояти? 

 

Класні керівники 

1-9-х класів 

13.4. ПЛАН ЗАХОДІВ З ПРОТИДІЇ БУЛІНГУ І СТВОРЕННЯ БЕЗПЕЧНОГО ОСВІТНЬОГО  СЕРЕДОВИЩА 
№ 

Цільова аудиторія Зміст роботи 
Термін 

виконання 

Відповідальні 

1 Здобувачі 

освіти 

 Проведення ранкових зустрічей  з метою формування навичок дружніх 

стосунків (1-ші класи).   

 Виховна година «Вирішення конфлікту мирним шляхом. Базові навички 

медіації» (1-4 кл.). 

 Профілактична бесіда «Стоп булінг!» (5-9 кл.). 

 

 

Вересень 

2023 р. 

 

 

 

Класні керівники 

1-9 класів 
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 Тренінги для учнів 6-9 класів «Як не стати учасником булінгу». 

 Складання порад «Як допомогти дітям упоратися з булінгом». 

 Консультативний пункт   «Скринька довіри». 

План заходів до Тижня протидії поширення булінгу серед учасників 

освітнього процесу  (14.09 – 18.09) 

1. Бесіда «Конфлікт та його наслідки» (1- 2 кл.).  

2. Інформаційна лінійка «Що таке булінг?» (1-2 кл.). 

3. Година спілкування «Агресія як прояв насильства» (3-9 кл.) . 

3. Обговорення порад «Як уникнути булінгу?» (1-9 кл.). 

4.  Година психолога «Стоп булінг!» 

5. Анонімне анкетування учнів 5-9-го класів про випадки булінгу (цькування) у 

гімназії. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Жовтень 

2023 р. 

 

 

 

 

Ковальчук В.М. 

 

Тимощук О.А. 

 

Бачинська О.Ф. 

 

2 Педагогічний 

колектив 

 Круглий стіл «Булінг з боку вчителів: чому це відбувається та як карається». Голова МК класних 

керівників, 

Тимощук О.А., 

Бачинська О.Ф. 

3 Батьківська 

громадськість 

 Круглий стіл «Що таке "булінг" та чому про нього треба знати всім 

батькам». 

Класні керівники 

1-9 класів 

4 Здобувачі 

освіти 

 Урок  толерантності «Усі ми такі різні» (1-4 кл.).  

 Бесіда «Конфлікт та його наслідки» (5-7 кл.).  

 Тренінг  «СТОП-БУЛІНГ: попередження жорстокості та насильства серед 

підлітків» (8-9 кл.). 

 Вправа  «Міфи і факти про булінг» (5-9 кл.). 

 

Січень-

травень 

2024 р. 

Класні керівники, 

Тимощук О.А., 

Бачинська О.Ф. 

5 Педагогічний 

колектив 

 Круглий стіл  «Безпечна гімназія. Маски булінгу». Протягом ІІ 

семестру 

Тимощук О.А., 

Бачинська О.Ф. 

6 

 

Батьківська 

громадськість 

 Поради батькам щодо запобігання конфліктам і домашньому насильству. Класні керівники 

1-9 класів 

13.5.   ПЛАН ЗАХОДІВ ЩОДО ПРОТИДІЇ І НЕПРИМЕРЕННОГО СТАВЛЕННЯ ДО КОРУПЦІЇ 
№ Цільова Зміст роботи Термін Відповідальні 
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аудиторія виконання 

1 Робота із 

здобувачами 

освіти 

 Година спілкування «Що таке корупція?»  (1-9 кл.) 

Тиждень доброчесності 

до  Міжнародного дня боротьби з корупцією (9 грудня) 

План заходів 

 «Магічний урок доброчесності»  (1-4кл.) 

 Перегляд мультфільму «Містер Байдужість» з обговоренням  

(1-2 кл.) 

 Коло спілкування «Як корупція погіршує твоє життя» (5-9 кл.) 

 Інтерактивна вправа «Знайди корупцію» (5-9 кл.)  

Інтерактивна вправа «Лобізм. Корупція» (9 кл.) Конкурс дитячого малюнка 

«Україна проти корупції» (1-9 кл.) 

 

Вересень – 

грудень 

 

 

Класні керівники 

Тимощук О.А. 

Ковальчук В.М. 

 

2 Робота із 

педагогічним 

колективом 

 Антикорупційна гра «Що? Де? Коли?». 

 

Голова МК класних 

керівників 

3 Робота із 

батьківською 

громадськістю 

 Ознайомлення із Законом  України «Про запобігання корупції».  

Класні керівники 

 

 

4 

Робота із 

здобувачами 

освіти 

 Розгляд можливих корупційних  та недоброчесних ситуацій в закладі освіти 

«Світлофор освітньої доброчесності» (1-9 кл.). 

 

 

Січень – 

квітень 

 

 

Ковальчук В.М. 

Класні керівники 

Тимощук О.А. 
 

5 

Робота із 

педагогічним 

колективом 

 Антикорупційний квест «Павутина корупційних схем». 

 

 

6 

Робота із 

батьківською 

громадськістю 

 Круглий стіл «Чи стискався ти в житті з корупцією?» 

13.6. ПЛАН РОБОТИ КОМІСІЇ З АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ  

ЗАХОДИ  З УЧАСНИКАМИ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ ЩОДО НЕОБХІДНОСТІ ДОТРИМАННЯ НОРМ 

АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 
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№ 

п/п 

Зміст роботи Робота зі 

здобувачами освіти 

Робота із 

батьківською 

громадськістю 

Робота із педагогічним 

колективом 

Строки 

виконання 

Відповідальні за 

виконання 

1 Проведення 

ділових заходів, 

присвячених 

питанню 

академічної 

доброчесності 

Лекторій 

«Академічна 

доброчесність – 

запорука твоїх 

знань» 

Ознайомлення батьків з 

Положенням про 

академічну 

доброчесність 

учасників освітнього 

процесу 

Розгляд питання про 

академічну 

доброчесність «Що 

потрібно знати про 

академічну 

доброчесність» 

 

 

Вересень-грудень 

2023 

 

 

 

 

Яцькова Д.О. 

Комісія з питань 

академічної 

доброчесності 

 

 

Класні керівники 

2 Популяризація 

принципів 

академічної 

доброчесності 

серед учнів, 

вчителів та батьків: 

поширення 

комплексу 

рекомендацій 

Обговорення за 

круглим столом 

«Чесність 

починається з тебе» 

Ознайомлення батьків 

учнів із пам’яткою про 

дотримання 

академічної 

доброчесності в умовах 

змішаного навчання 

Опрацювання 

методичних вказівок 

для вчителів з 

подальшим 

обговоренням 

«Виховуємо академічну 

доброчесність в 

гімназії» 

 

 

Січень-лютий 

2024 

3 Удосконалення 

знань з питань 

академічної 

доброчесності 

Година спілкування: 

«Мій двобій з 

рефератом: як 

перемогти з честю». 

Відеолекторій про 

поняття та принципи 

академічної 

доброчесності 

Тренінг «Світлофор 

академічної 

доброчесності» 

 

Березень-травень 

2024 

РОЗДІЛ 14. ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

1 Складання календарного плану основних заходів з цивільного захисту на навчальний рік. Січень Марківський А.П. 

2 Проведення наради за участю директора з питання: «Про дії колективу в разі оголошення евакуації». Вересень, 

Січень 

Марківський А.П. 

3 Здійснення уточнення плану ЦЗ гімназії. Вересень Майданович М.Л. 

4 Уточнення схеми проведення евакуаційних заходів у разі настання НС. Січень Майданович М.Л. 

5 Уточнення списків особового складу формувань цивільного захисту на новий навчальний рік. 

Проведення навчань з ЦЗ. 

Січень 

Січень-Травень 

Майданович М.Л. 

Марківський А.П. 
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6 Організація перегляду фільмів з питань цивільного захисту учнями 1-9-х класів. Протягом року Майданович М.Л. 

7 Проведення навчання особового складу формувань ЦЗ за відповідними програмами. Протягом року Марківський А.П. 

8 Розгляд стану функціонування ЦЗ гімназії на нараді, педраді. Протягом року Марківський А.П. 

9 Проведенння семінару (наради) з пед. працівниками та тех. персоналом з питань діяльності 

формувань ЦЗ під час НС. 

Лютий Марківський А.П. 

10 Проведення конкурсу  малюнків, плакатів за темою «Охорона праці очима дітей». Квітень Ковальчук В.М. 

11 Відпрацювання дій учнівського колективу та постійного складу гімназії у різноманітних 

надзвичайних ситуаціях під час Дня ЦЗ. 

Квітень Марківський А.П. 

РОЗДІЛ 15. ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

спрямована на: 
 раціональне та ефективне використання усіх джерел фінансування (місцевий бюджет, позабюджетні та спонсорські надходження, оренда           

приміщень, надання додаткових освітніх послуг тощо); 

 створення належних санітарно-побутових умов навчання та виховання учнів; 

 успішну підготовку гімназії до роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 навчального року; 

 підтримання у робочому стані систем життєзабезпечення гімназії (електро, водозабезпечення), засобів пожежогасіння; 

 своєчасний ремонт існуючих меблів, спортивного та іншого обладнання; 

 виконання планових завдань з поточного ремонту приміщень гімназії. 

 

 

 

1 

СЕРПЕНЬ 

 Аналіз витрат коштів: 

а) на ремонт гімназії; 

б) на дотримання санітарно - гігієнічного режиму; 

 Підготовка навчальних кабінетів. 

 Придбання миючих засобів. 

 Зняття показники з електролічильників. 

 Перевірка готовності матеріально - технічної бази до 2023-2024 навчального року. 

 Призначення відповідальних за матеріальну базу навчальних кабінетів, спортивного залу. 

 

ІІІ т. 

 

ІІІ т. 

ІІ т. 

ІІІ т. 

 

ІV т. 

ІV т. 

 

 

 

МарківськийА.П. 

 

Зелінська В.А. 

 

 

 

2 

ВЕРЕСЕНЬ 

 Аналіз поповнення бібліотеки методичною літературою, періодичною пресою. 

 Тарифікація вчителів. 

 Затвердження штатного розпису технічного персоналу. 

 Профілактичний огляд і заміна електроламп.  

 Зняття показників з електролічильників. 

 Підготовка інвентарю для роботи в осінньо-зимовий період. 

 

 

І т. 

Іт. 

І т. 

І т. 

ІІІ т. 

 

МарківськийА.П. 

 

 

Зелінська В.А. 
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3 
ЖОВТЕНЬ 

 Проведення інвентаризації.  

 Підготовка комплексу заходів по підготовці гімназії до осінньо - зимових умов. 

 Аналіз реалізації стратегії  гімназії. 

 Перевірка роботи теплового і газового обладнання. 

 Початок опалювального сезону. 

 

ІІ т. 

І т. 

ІV т. 

І т. 

ІІ т. 

 

МарківськийА.П. 

 

Зелінська В.А. 

 

4 
ЛИСТОПАД 

 Аналіз використання енергоносіїв. 

 Профілактичний огляд і заміна електроламп. 

 Списання матеріальних цінностей. 

 Профілактичний санітарний огляд кабінетів. 

 Видалення аварійних дерев. 

 

ІІІ т. 

ІІ т. 

ІІІ т. 

 

Протягом місяця 

 

 

Зелінська В.А. 

 

 

5 

ГРУДЕНЬ 

 Збір макулатури. 

 Придбання миючих засобів. 

 Придбання новорічних  прикрас. 

 Проведення ремонту меблів (заміна дерев’яних конструкцій парт, стільців, столів). 

 

І-ІІ т. 

І т. 

ІІ т. 

Під час канікул 

 

Токарська О.С. 

МарківськийА.П. 

Зелінська В.А. 

 

 

 

6 

СІЧЕНЬ 

 Придбання миючих і дезінфікуючих засобів. 

 Аналіз використання енергоносіїв за 2023 рік. 

 Огляд кабінетів. 

 

І т. 

ІІ т. 

ІІ т. 

 

 

Зелінська В.А. 

 

7 
  ЛЮТИЙ  

 Організація ремонту ТЗН. 

 Підготовка до ремонту гімназії. 

 Поповнення медпункту медичними засобами. 

 

  І-ІІ т. 

ІІІ т. 

Протягом місяця 

 

 

Зелінська В.А. 

8 БЕРЕЗЕНЬ 

 Профілактичний огляд і заміна електроламп. 

 Підготовка інвентарю з благоустрою гімназії. 

 Профілактичний огляд кабінетів. 

 Оновлення стендів і освітнього середовища гімназії. 

 

І т. 

 

Протягом місяця 

 

 

Зелінська В.А. 

 

 

9 

КВІТЕНЬ 

 Підготовка інвентарю для роботи по благоустрою території гімназії. 

 Підготовка до ремонту гімназії. 

 

І т. 

ІV т. 

 

 

Зелінська В.А. 
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 Організація робіт з  благоустрою території. 

 Аналіз  витрат енергоносіїв на опалення. 

ІV т. 

ІV т. 

 

 

10 

   ТРАВЕНЬ  

 Прибирання гімназійного двору та газонів. 

 Планування ремонту гімназії (узгодження плану). 

 

ІІ-ІІІ т. 

ІV т. 

 

Зелінська В.А. 

 

11 
ЧЕРВЕНЬ - СЕРПЕНЬ 

 Ремонт гімназії (згідно плану). 

 Прибирання гімназійного двору та газонів. 

 Підготовки системи опалення. 

 

Постійно 

 

Червень 

 

МарківськийА.П. 

РОЗДІЛ 16. ПЛАН РОБОТИ ГІМНАЗІЙНОЇ БІБЛІОТЕКИ 

16.1. ВСТУП.   АНАЛІЗ РОБОТИ БІБЛІОТЕКИ У 2022-2023 н.р. 
        У 2022-2023 н. р. бібліотека обслуговувала 445 читачів, з них 398 учнів 1-9-х  класів.  Діяльність бібліотеки була спрямована на створення 

єдиного освітнього та інформаційно-розважального простору з метою формування життєво-компетентної особистості в умовах інтеграції до 

європейського освітнього простору. Основні напрямки діяльності бібліотеки в 2022-2023 н. р. були: вивчення запитів читачів та повноцінне 

інформаційне забезпечення освітнього процесу;  формування в учнів вмінь і навичок бібліотечного користувача, інтересу до читання художньої та 

навчальної літератури, а також бібліотечно-інформаційне забезпечення особистісних потреб користувачів. 

     Протягом навчального року в бібліотеці було оформлено 22 тематичні полиці і  41книжкова виставка до визначних і пам’ятних дат і подій, 

поповнено 18 папок різноманітної тематики на допомогу вчителям та учням.  

     З метою формування в учнів вмінь та навичок бібліотечного користувача, виховання культури читання і користування довідковою, науковою  та  

художньою книгою проведено 34 бібліотечні уроки для учнів 1-9 класів. 

     З метою формування в учнів інтересу до читання підготовлено і проведено з читачами 1-8 класів 13 бібліотечних ігор; підготовлено 13 

бібліографічних оглядів літератури та 1 день інформації, організовано 2 екскурсії до бібліотеки для учнів 1-х класів.  

     З метою бібліографічно-інформаційного забезпечення особистих потреб користувачів виконана 91 бібліографічна довідка, задоволено 2316 

запитів читачів.  

    В 2022-2023 навчальному році  бібліотекою  здійснено облік, технічна обробка, розміщення і видача отриманих підручників з математики для 

учнів 5-х класів. 

     До Всеукраїнського Дня бібліотек та міжнародного Дня  бібліотек з 30 вересня по 30 жовтня бібліотекою був організований місячник бібліотеки. 

В рамках місячника було проведено 19 бібліотечних заходів для читачів 1-9 класів. 

     До всесвітнього Дня книги - організована і проведена декада дитячого і юнацького читання з 03.04.23 по 17.04.23, протягом якої було проведено 

17 бібліотечних ігор та інших заходів для читачів 1-8 класів.  

     З метою заохочення  до відвідування бібліотеки та читання художньої літератури  було  здійснено аналіз читацьких формулярів, згідно якого  
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визначено і нагороджено найкращого читача  бібліотеки 2022-2023 навчального року.  

     У зв’язку зі збройною агресією російської федерації з книжкового фонду бібліотеки вилучено, списано і здано як макулатуру літературу 

російських авторів і літературу російською мовою у кількості 159 примірників. 

     У  2022-2023 навчальному році було здійснено 2224 відвідування  бібліотеки читачами.  Книговидача становила 2668 примірників художньої, 

галузевої та довідкової літератури.   

Завдання на 2023-2024 навчальний рік 

        Основним завданням діяльності гімназійної бібліотеки у 2023-2024 навчальному році є сприяння реалізації державної політики в галузі освіти, 

розвитку освітнього процесу; виховання загальної культури, національної свідомості, шанобливого ставлення до книги.Тому основні напрямки 

діяльності бібліотеки такі: 

- вивчення інформаційних потреб та запитів учасників освітнього процесу; 

      -   інформаційне забезпечення освітнього  процесу; 

- бібліотечно-інформаційне забезпечення особистісних потреб користувачів шляхом надання бібліографічних довідок і допомоги у виборі 

літератури. 

-  формування в учнів вмінь та навичок  бібліотечного користувача, виховання культури читання і користування навчальною, довідковою, 

науковою і художньою книгою шляхом проведення бібліотечних уроків; 

- формування в учнів інтересу до читання взагалі  та  до навчальної книги зокрема шляхом організації та проведення бібліотечних ігор, 

бібліотечних свят та інших форм бібліотечної роботи. 

       У 2023-2024 навчальному році  бібліотекою гімназії планується обслуговувати 440 читачів, з них 493 учня і 47 учителів та інших працівників 

гімназії. На період навчання книговидача художньої та галузевої літератури становитиме 2700 примірників книг. Відвідування протягом 

навчального року – 2200 разів . 

      Проведення виховних і пізнавальних заходів –113 з них бібліотечних уроків – 47, бібліотечних ігор – 36, бібліографічних оглядів – 4, інших 

заходів – 26. 

16.2. ІНФОРМАЦІЙНО   - БІБЛІОГРАФІЧНА РОБОТА 

№п

п/п 

ЗМІСТ РОБОТИ ТЕРМІН 

ВИКОНАННЯ 

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ 

 

1 

2 

 

 

 

    Проведення Днів інформації – 1.                                                                                                               

    Проведення бібліографічних оглядів літератури –4, а саме: 

 Українські письменник – дітям; 

 Книга творить Людину; 

 В нас єдина мета – Україна свята, нездоланна ніким і ніколи! 

вересень 

 

вересень 

жовтень 

січень 

 

 

Токарська О.С. 
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 3 

 

 

 

 

 

    

    

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 Українська казка вчить…. 

    Популяризація бібліотечно-бібліографічних знань, формування інформаційної  культури. 

 Організація екскурсії до бібліотеки – 2, а саме: 

            1-А клас;                                                                                                                                                     

            1-Б клас.          

 Проведення бібліотечних уроків -  47, а саме:                                                                                                                                          

             Вересневі зустрічі у бібліотеці;                                                                                 3 класи 

             Читачі у бібліотеці;                                                                                                     2 класи 

            Знайомтесь – гімназійна  бібліотека;                                                                         1 класи 

             Дитяча періодика;                                                                                                       4 класи 

             Книга навчальна та книга для дозвілля;                                                                   5 класи 

             Книга – наш найкращий друг;                                                                                   6 класи 

             Періодичні видання;                                                                                                   7 клас 

             Модель бібліотечного фонду;                                                                                    8 класи                                                        

             Енциклопедії як структурна одиниця ДІФ;                                                              9 класи 

             Книга і ти;                                                                                                                    2 класи                                                                                      

             Ілюстрація в книзі;                                                                                                      3 класи 

             Текстові елементи книги;                                                                                           4 класи 

             Види літератури;                                                                                                         5 класи 

             Писемні пам’ятки України;                                                                                        6 класи 

             Науково-пізнавальна література;                                                                               7 клас 

             Модель Довідково-інформаційного фонду;                                                              8 класи                 

             Довідники як структурна одиниця ДІФ;                                                                   9 класи      

             Як живеш, наша  бібліотеко?                                                                                     3 класи                                   

             Бібліотека – це не тільки книги;                                                                                4 класи 

             Словник – твій добрий помічник;                                                                              5 класи  

             Історія створення книги;                                                                                             6 класи                                                            

             Структура наукової книги;                                                                                         7 клас 

             Словники як структурна одиниця ДІФ;                                                                    8 класи                                     

             Система каталогів та картотек у бібліотеках                                                          9 класи 

березень 

 

    

 

жовтень 

 

вересень 

вересень 

жовтень 

жовтень 

жовтень 

листопад    

листопад  

листопад 

грудень 

грудень 

грудень 

січень 

січень 

лютий 

лютий 

лютий 

березень 

березень 

березень 

квітень     

квітень 

квітень 

травень     

травень 

Токарська О.С. 

 

Токарська О.С. 

Фурсова А.М. 

Григорцевич І.Д. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Токарська О.С. 
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              Із чого складається книга                                                                                         2 класи                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                травень 

16.3. ІНДИВІДУАЛЬНА РОБОТА 

№ 

п/п 

ЗМІСТ РОБОТИ ТЕРМІН 

 ВИКОНАННЯ 

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ 

 

1 

 

 

 

2 

3 

 

 

 

 

 

 

 

4 

З метою виявлення читацьких інтересів проводити індивідуальні та рекомендаційні бесіди  

при: 

- записі в бібліотеку; 

- виборі книги. 

Бесіди про прочитані книги при поверненні книги. 

Проведення анкетування читачів – учнів: 9-х класів; 

                                                                   2-х класів; 

                                                                   3-х класів; 

                                                                   4-х класів; 

                                                                   5-х класів; 

                                                                   6-х класів; 

                                                                   7-го класу; 

                                                                   8-х класів. 

Робота з боржниками (інформування, нагадування, індивідуальні бесіди).                                      

протягом року 

 

 

 

протягом року 

жовтень 

листопад 

грудень 

січень 

лютий 

березень 

квітень 

травень 

протягом року 

Токарська О.С. 

 

 

Токарська О.С. 

Токарська О.С. 

 

 

 

 

 

 

 

Токарська О.С. 

16.4. ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ ЛІТЕРАТУРИ 

№ 

п/п 

ЗМІСТ РОБОТИ ТЕРМІН 

ВИКОНАННЯ 

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ 

 

Наочні форми  

 протягом року 

раз на місяць 

раз на місяць 

раз на місяць 

раз на місяць 

раз на місяць 

раз на місяць 

 

 

 

 

Токарська О.С. 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 Книжкові виставки. 

         Поповнення новою літературою постійно-діючі книжкові виставки: 

        «Моя земля – земля моїх батьків»;                                                                                                             

        « Україна. Європа. Світ»;                                                                                                                             

        « Безсмертя і велич подвигу»;  

        «У полоні Нестайкових пригод»;   

        «Улюблені книги наших батьків»; 

        « Улюблені книги наших читачів».                                                                                                                       
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  2 

 

 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тематичні полиці. 

         Оновлювати літературу на постійно-діючих тематичних поличках:     

        «Книги-ювіляри»; 

        «Письменники - ювіляри»;  

        «Казкова галявина»; 

        «Книга дня»; 

        «Увага! Новинки!». 

 Оформлення книжкових  виставок і тематичних полиць до визначних дат і подій: 

        до Всеукраїнського дня бібліотек  « Книжечки шукають друзів»;                                           

        до Дня  працівників освіти « Цікавішої професії не знаю»;    

        до Дня захисника України та Дня козацтва;                                 

        до Дня української писемності;                                                                                              

        до Дня пам’яті жертв голодомору;     

        до Дня ЗСУ;           

        до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АС; 

        до Дня пам’яті Героїв Небесної сотні; 

        до Дня Соборності України;   

        до дня народження Лесі Українки; 

        до Міжнародного Дня рідної мови;                                                                                                           

        до Дня народження  Т. Шевченка;      

        до Всесвітнього дня поезії; 

        до Міжнародного дня дитячої книги; 

        до Міжнародного дня Дитячої книги; 

        до Всесвітнього дня казки; 

        до Дня Землі; 

        до Дня довкілля; 

        до Дня чорнобильської трагедії; 

        до Всесвітнього дня здоров’я;  

        до дня Героїв; 

        до Дня матері; 

щомісяця 

щомісяця 

щомісяця 

щодня 

по мірі 

надходження 

 

 

вересень 

жовтень 

жовтень 

листопад 

листопад 

грудень 

грудень 

січень 

лютий 

лютий 

лютий 

березень 

березень 

квітень 

квітень 

квітень 

квітень 

квітень 

квітень 

квітень 

травень 

травень 

 

 

Токарська О.С. 

 

 

 

 

 

Токарська О.С. 
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4 

 

5 

6 

7 

 

8 

        до Дня Європи; 

        до Міжнародного дня захисту дітей; 

        до Дня книговидавництва; 

        до знаменних і пам’ятних дат українських і світових письменників згідно Календаря 

знаменних і пам’ятних дат. 

Масові форми роботи: 

Читацькі олімпіади серед кращих читачів бібліотеки (прес-калейдоскоп, читацький диліжанс, 

вікторина, літературний ланцюжок, ін.). 

 Місячник до Міжнародного дня  бібліотек (18 заходів за окремим планом).  

Свято  «Посвята в читачі» . 

Свято «Тиждень дитячої та юнацької книги» (План Тижня додається, 15 заходів: бібліотечні 

ігри, свято, бібліотечні заняття, бібліографічні огляди літератури,  голосні читання, ін.) .                                                                                                                          

Участь у підготовці гімназійних свят згідно календарного циаклу.      

травень 

червень 

травень 

згідно Календаря 

 

 

протягом року 

вересень 

жовтень 

березень 

квітень 

 

протягом року 

 

 

Токарська О.С. 

 

Токарська О.С. 

 

Токарська О.С. 

Класні керівники 

1-4-х класів, 

Токарська О.С., 

 

Токарська О.С. 

16.5. СПІВПРАЦЯ З ПЕДАГОГІЧНИМ КОЛЕКТИВОМ ТА АДМІНІСТРАЦІЄЮ ГІМНАЗІЇ 

№ 

п/п 

ЗМІСТ РОБОТИ ТЕРМІН 

ВИКОНАННЯ 

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ 

 

1 

2 

3 

4 

 

5 

6 

7 

 

8 

9 

10 

11 

12 

Координація роботи бібліотеки з заступником директора з навчально-виховної роботи. 

Підготовка довідки заступнику директора про стан і обсяг фондів  бібліотеки. 

Організація видачі підручників класним керівникам 1-х та 5-х класів. 

Використання  виховних годин для бібліотечних уроків та інших форм бібліотечної роботи з 

метою формування в учнів потреби і інтересу   в читанні. 

Разом з класними керівниками здійснення контролю за станом збереження підручників.                     

Складання графіку  прийому підручників  у класних керівників 1-х та 9-х класів. 

Складання графіку  прийому-видачі підручників  класним керівникам 2-8-х класів на 

наступний навчальний рік. 

Аналіз читання по класах.                                                                                                                                                                                                                   

Надання директору гімназії інформації про боржників бібліотеки. 

Подання директору гімназії звіту про роботу бібліотеки за навчальний рік. 

Участь у  педрадах.                                                                                                                                       

Ознайомлення вчителів з новинками методичної і галузевої літератури.                                                                            

серпень 

вересень 

вересень 

протягом року 

листопад - 

грудень 

травень 

травень 

травень 

червень 

червень 

червень 

протягом року 

по мірі надходження 

Токарська О.С. 

Токарська О.С. 

Токарська О.С. 

Класні керівники 

Токарська О.С. 

Класні керівники 

Токарська О.С., 

Токарська О.С. 

Токарська О.С. 

Токарська О.С. 

Токарська О.С. 

Токарська О.С. 

Токарська О.С. 

Токарська О.С. 
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13 Складання плану роботи бібліотеки на наступний навчальний рік. червень Токарська О.С. 

16.6. ФОРМУВАННЯ, ВИКОРИСТАННЯ, ЗБЕРЕЖЕННЯ БІБЛІОТЕЧНИХ ФОНДІВ 

№ 

п\п 

ЗМІСТ РОБОТИ ТЕРМІН 

ВИКОНАННЯ 

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ 

 

1 

 

 

2 

Своєчасне здійснення технічної обробки отриманих підручників та іншої літератури                                                            

(штампування, інвентарний номер, записи в сумарній та інвентарній книгах, картотеці 

підручників).                        

Інвентаризація фонду гімназійних підручників, аналіз забезпечення учнів гімназії підручниками 

на новий навчальний рік, аналіз збереження фонду бібліотеки.                                                                                                                                                    

протягом року 

 

 

червень 

Токарська О.С. 

 

 

Токарська О.С 

3 

4 

 

5 

 

6 

 

7 

 

Проведення благодійної акції « Подаруй бібліотеці книгу».  

Складення актів на літературу, отриману від читачів взамін загубленої і на літературу 

подаровану читачами, здійснення її технічної обробки  і включення її  до фонду бібліотеки.   

Організація збору макулатури.    

Вилученняи з фонду  застарілої і ветхої  літератури та підручників, які   не відповідають  

гімназійній програмі.  

Оформлення вилученої літератури по  акту списання і здача до пункту прийому макулатури. 

Поповнення фонду бібліотеки шляхом купівлі нової літератури, оформлення актів введення в 

експлуатацію, зійснення технічної і документальної обробки придбаної літератури. 

вересень - травень 

червень 

квітень 

під час канікул 

травень 

 

червень 

червень 

Токарська О.С. 

Токарська О.С. 

Токарська О.С., 

Класні керівники 

Токарська О.С. 

 

Токарська О.С. 

Токарська О.С. 

 

8 

9 

10 

Інформування класних керівників про отримані підручники. 

Своєчасне складання звітів про отримані підручники та підручники, яких не вистачає для 

освітнього процесу, інші звіти. Передача їх у міське УОН.                                                    

по мірі надходжень 

по мірі запитів 

Токарська О.С. 

Токарська О.С. 

16.7. ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ 

№ 

з/п 

ЗМІСТ РОБОТИ ТЕРМІН 

ВИКОНАННЯ 

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ 

1 

2 

Участь у роботі міського методичного об’єднання бібліотекарів ЗЗСО. 

Ознайомлення з матеріалами з питань освіти та бібліотечної практики.     

по мірі запрошення 

під час канікул 

Токарська О.С. 
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РОЗДІЛ 17. СИСТЕМА ВИХОВНОЇ РОБОТИ ГІМНАЗІЇ 

17.1. ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 
 

№ 

 

ЗМІСТ РОБОТИ Термін 

виконання 

Відповідальні 

1 Обрати  органи учнівського самоврядування в класах та по гімназії. до 15.09.2023 Ковальчук В.М. 

класні керівники 

2 Організувати чергування учнів по закладу. Графік на І і ІІ семестр. 01.09.2023 Ковальчук В.М. 

3 Провести інструктажі з безпеки життєдіяльності та правил поведінки у гімназії під час занять та 

перерв. 

щомісяця Класні керівники 

4 Провести нараду з класними керівниками з питань планування роботи на навчальний рік. серпень, січень Ковальчук В.М. 

5 Провести  вибори ШП на 2023-2024 н.р. до 25.09.2023 Вакулюк О.В. 

 

 

 

 

6 

Здійснювати педагогічне керівництво учнівським самоврядуванням, закріпити за комісіями 

учнівського парламенту педагогів-консультантів для допомоги в активізації їх діяльності: 

 комісія навчальна; 

 комісія дисципліни і порядку 

 комісія культури і дозвілля; 

 комісія інформаційна; 

 комісія трудова. 

  

Шеремет Л.П. 

Тимощук О.С. 

Вакулюк О.В. 

Ковальчук В.М. 

Лойко Л.Є. 

7 Організувати роботу методичної комісії класних керівників. вересень Кашперук І.П. 

8 Оформити банк даних учнів пільгового контингенту закладу по категоріях. до 05.09.2023 Класні керівники 

Тимощук О.А. 

9 Зібрати інформацію про зайнятість учнів в позаурочний час. до 15.09.2023 Класні керівники 

Тимощук О.А. 

10 Сформувати та затвердити на новий навчальний рік склад ради профілактики правопорушень. 

Скласти план роботи ради. 

до 01.09.2023 Ковальчук В.М. 

голова ради 

11 Організувати роботу гуртків, секцій, затвердити план їхньої роботи. до15.09.2023 Ковальчук В.М. 

12 Оформити класні куточки. вересень Ковальчук В.М. 

класні керівники 
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13 Проводити фізкультурно-оздоровчі масові заходи та спортивні змагання. щомісяця Вчителі фізичної 

культури 

14 З’ясувати контингент учнів закладу та мережу класів.  до 05.09.2023 Ковальчук В.М. 

15  Організувати роботу  із батьками. вересень Класні керівники 

16 Проводити батьківські збори, на які виносити актуальні питання життя та діяльності навчання й 

виховання учнів. 

за окремим 

графіком 

Класні керівники 

17 Виявити дітей,  які  потребують підвищеної педагогічної уваги. вересень Тимощук О.А. 

 

18 

Класним керівникам при плануванні виховної діяльності у розділі «Організація заходів з охорони 

здоров’я і життя дітей» запланувати і провести заходи по антинаркотичній, антиалкогольній, 

антинікотиновій пропаганді. 

до  02.09.2023  

Класні керівники 

 

19 Запланувати заходи з реалізації Концепції розвитку охорони психічного здоров'я в Україні  з метою  

забезпечення профілактики психічних розладів у дітей та підлітків. 

протягом року Класні керівники, 

Тимощук О.А, 

Бачинська О.Ф. 

20 Залучати до активної участі в проведенні класних та позакласних заходів учнів, які схильні до 

правопорушень, учнів, які перебувають під опікою, учнів з багатодітних та малозабезпечених сімей. 

протягом року Тимощук О.А. 

класні керівники 

21 Провести обстеження неблагополучних сімей та житлово-побутових умов дітей, які схильні до 

правопорушень, з метою виявлення схильності дітей та їх батьків до шкідливих звичок. 

вересень Ковальчук В.М. 

Тимощук О.А. 

22 Проводити інформаційний день щодо збереження життя та здоров’я дітей — День пожежної безпеки. останній четвер 

місяця 

Ковальчук В.М. 

класні керівники 

23 Залучити учнів до суспільно-корисної праці: прибирання території гімназії, класних кімнат, кабінетів, 

вирощування квітів, ремонт  меблів, наочності, допомога ветеранам та людям похилого віку. 

протягом року Ковальчук В.М. 

класні керівники 

24 Для забезпечення правової освіти учнів скласти  цикл бесід за паралелями і провести їх. протягом року Класні керівники 

 

25 Щодня підтримувати чистоту в класних кімнатах, вестибюлях гімназії. систематично Класні керівники 

чергові вчителі 

26 По закінченню кожної чверті проводити генеральне прибирання класних кімнат. в кінці чверті Класні керівники 

27 Брати активну участь в загальноміських та обласних заходах. протягом року Ковальчук В.М. 

28 Організувати відзначення ювілейних дат, річниць визначних діячів України та світу, проводити про 

них бесіди, випускати газети тощо. 

протягом року Класні керівники 
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29 

Проводити уроки мужності: 

- зустрічі з учасниками бойових дій, волонтерами;  

- організовувати виступи дитячих творчих колективів; 

- написання листів до воїнів у рамках Всеукраїнської акції «Лист пораненому». 

 

Протягом року 

 

Класні керівники 

30 

 

 

 

 

 

 

 

 

З метою посилення національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді 

організувати та провести акції пам’яті (урочисті лінійки, покладання квітів, вшанування ветеранів, 

уроки мужності, урочисті вечори, зустрічі) 

- до Дня пам’яті жертв фашизму; 

- до Дня партизанської слави; 

- до Дня захисника України; 

- до Дня українського козацтва; 

- до Дня пам’яті жертв голодомору; 

- до Дня збройних сил України ; 

- до Дня Соборності України; 

- до Дня пам’яті героїв Крут; 

- до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав; 

- до Дня Героїв Небесної Сотні; 

- День українського добровольця; 

- до Дня вшанування учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС;  

- до Дня Перемоги над нацизмом; 

- Всесвітній день вишиванки; 

- до Дня пам’яті жертв політичних репресій; 

- до Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні; 

- до Дня Конституції України; 

- до Дня державного прапора  України; 

- до Дня незалежності України. 

 

 

друга неділя 

вересня 

22 вересня 

14 жовтня 

14 жовтня 

листопад 

6 грудня 

22 січня 

29 січня 

15 лютого 

20 лютого 

14 березня 

26 квітня 

9 травня 

3 четвер травня 

3 неділя травня 

22 червня 

28 червня 

23 серпня 

24 серпня 

 

 

 

 

Ковальчук В.М. 

Вакулюк О.В. 

класні керівники 
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31 

З метою дослідження та вивчення рідного краю, його історії, природи та мистецтва  провести:  

- екскурсії та подорожі;  

- екскурсії до краєзнавчих музеїв; 

- конкурси малюнків, виставки; 

- зустрічі з поетами, письменниками рідного краю тощо; 

- виховні години «Чорнобильські уроки». 

 

 

протягом року 

 

квітень 

 

Класні керівники 

 

вч.укр. мови 

класні керівники 

 

32 

Залучати учнів до волонтерської діяльності: 

- упорядкування братської могили загиблих у роки ІІ світової війни; 

- збір допомоги військовим, мешканцям  Сходу, дітям. 

 

протягом року 

 

 

Класні  керівники 

 

17.2 ТЕМАТИЧНІ МІСЯЧНИКИ 

ВЕРЕСЕНЬ                                                                       МІСЯЧНИК «УВАГА! ДІТИ НА ДОРОЗІ» 

 

Ціннісне 

ставлення 

особистості до 

суспільства і 

держави 

 

 

 

Ціннісне 

ставлення до 

себе 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

До Дня Знань 

 Свято Першого дзвоника «Наш шлях з вірою у перемогу!» 

 Святковий урок для 1 класу «День народження класу». 

 Проведення Першого уроку національно-патріотичного спрямування за темою: 

-  «Ми - України діти і мрія в нас одна» (2-4 класів); 

 - «Дякуємо Вам за жертовність й відвагу»  (5-9 кл.). 

 

01.09.2023 

 

Ковальчук В.М. 

Класні керівники 

Вкулюк О.В. 

 

 

 

 

2 

До Місячника «Увага! Діти на дорозі!» 

 Проведення єдиного уроку з правил дорожнього руху на тему: «Знання дорожнього 

руху – безпека вашого життя» (1- 9 кл.). 

 Проведення «п’ятихвилинок» про дотримання дітьми Правил дорожнього руху (1-9 

кл.).  

 Пішохідна екскурсія-подорож з вивченням правил безпеки на дорозі (1-і кл.). 

 Конкурс малюнків на асфальті (2-4 кл.). 

 Перегляд навчальних мультфільмів з теми безпеки дорожнього руху (1-4 кл.).  

соціальних відеороликів та навчальних фільмів (5-9 кл.). 

 Турнір знавців правил дорожнього руху (6-ті кл.). 

 Запланований захід до проєкту «Ми вивчаємо правила дорожнього руху».  

 

 

з 01.09- 

01.10.2023 

 

Вакулюк О.В. 

Ковальчук В.М. 

Класні 

 керівники 

 

 

 

Медведюк Н.В. 

 

 До Дня фізичної культури і спорту та Всеукраїнського Олімпійського уроку,   
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Ціннісне 

ставлення до 

себе 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ціннісне 

ставлення до 

людей 

 

 

 

 

 

3 

Олімпійського тижня 

 Тематична година спілкування «Зі спортом дружити - здоровим бути» (1-9 кл.). 

 Шашковий турнір (3-4 кл.). 

 Олімпійський урок:  «Сильні, сміливі, спритні» (4-ті кл.). 

 Тематична виставка: «Історія Олімпійських ігор», «Олімпійська символіка», 

«Олімпійські чемпіони України» (учнівське самоврядування «Імпульс»). 

 Музично-рухливі фізкультхвилинки для учнів 1-4 класів (учнівське самоврядування 

«Імпульс»). 

 Турніри з міні-футболу, волейболу, з настільного тенісу, шахів (5 - 9 кл.). 

 Проведення бесід «Дбайливе ставлення до свого здоров’я», «Здоров’ю треба 

допомагати», «Фізична культура як важливий компонент загальнолюдської культури і 

формування особистості». 

 Запланований захід  до проєкту  «Від Олімпії до наших днів». 

 

 

до 

16.09.2023 

Вакулюк О.В. 

Класні керівники 

Вчителі фізкультури 

Іванова І.А. 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 Вивчити медичні карти учнів, яких зараховано до гімназії. до 

05.09.2023 

Коляда С.А. 

 

5 

До Дня партизанської слави та Дня ветерана 

 Проведення тематичних уроків мужності «Подвиги  підпільно-партизанського  руху в 

роки Другої світової війни» (1-9 кл.). 

 Екскурсія до музею історії міста Бердичева (4 – ті кл.). 

 Перегляд  мультфільму «Партизанська снігурочка» з обговоренням на  тему 

партизанського подвигу (1-3 кл.). 

 Запланований захід  до проєкту  «Минуле у наших серцях». 

 

до 

22.09.2023 

 

 

Класні керівники 

 

 

 

Шеремет Л.М. 

6 Підготовка святкового концерту до Дня працівників освіти. вересень Вакулюк О.В. 

 

7 

Проведення інформаційно-просвітницьких заходів з питань профілактики і протидії  

булінгу (за окремим планом). 

вересень Ковальчук В.М. 

Тимощук О.А. 

Класні керівники 
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Ціннісне 

ставлення до 

природи 

 

 

 

 

Ціннісне 

ставлення до 

людей 

Ціннісне 

ставлення 

особистості до 

суспільства і 

держави 

 

8 

До відзначення Дня юного натураліста 

 Виставка «Квітковий вернісаж» та «Дари природи» (1- 4 кл.). 

 Екскурсії в екологічний центр (1-2 -гі). 

 Проєкт «Мої домашні улюбленці» (1-4 кл.). 

 Участь у міських та обласних заходах. 

вересень Ковальчук В.М. 

Вакулюк О.В. 

Класні керівники 

 

9 До відзначення Всесвітнього дня туризму та Дня туризму в Україні 

 Тематичні інформаційні хвилинки (1-4 кл.). 

 Краєзнавча вікторина на тему : «Мальовнича Україна» (5-9 кл.). 

вересень Класні керівники 

 

 

10 До відзначення роковин трагедії Бабиного Яру 

 Провести уроки, бесіди, лекції, семінари, науково-практичні конференції,  інформаційні 

години на тему: «Біль нашої пам’яті». 

 Запланований захід  до проєкту «Уроки війни та голокосту». 

вересень  

Класні керівники 

 

Лойко Л.Є. 

11 До Міжнародного дня миру 

 Єдиний урок миру «Разом заради миру: повага, безпека та гідність для всіх» (2-9 кл.) 

 Флешмоб «Ми за мирне небо України». 

 Ранкова зустріч на тему «День миру» (1-ші кл.) 

вересень Класні керівники, 

Вакулюк О.В. 

 

ЖОВТЕНЬ                                                                          МІСЯЧНИК ПРАВОВИХ ЗНАНЬ 

МІСЯЧНИК ЗНАНЬ ДІТЬМИ ПРАВИЛ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 

 

Ціннісне 

ставлення до 

сім’ї, родини, 

 

1 

До Міжнародного дня людей похилого віку і Дня ветерана 

 Фоточелендж «Наші дідусі і бабусі завжди поряд» (1-2 класи). 

 Година спілкування  на тему: «Сивина на скронях – мудрість у очах» (3-9 кл.). 

 Акція «Від щирого серця» - привітання ветеранів праці. (5-9 кл.). 

до 

01.10.2023 

Ковальчук В.М. 

класні керівники 
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людей 

 

 

Ціннісне 

ставлення до 

себе 

 

 

 

 

 

 

 

Ціннісне 

ставлення 

особистості до 

суспільства і 

держави 

 

 

Ціннісне 

ставлення до 

праці 

 

 

Ціннісне 

ставлення 

особистості до 

 

 

 

2 

До Міжнародного дня ненасильства (02.10) 

 Профілактична бесіда «Що ти знаєш про насильство? (1-4 кл.). 

 Тематичні бесіди та години спілкування «Толерантність врятує світ» (5-9 кл.). 

 Анонімне анкетування  учнів 5-9 класів про випадки булінгу (цькування). 

 Тренінг  «Як захистити себе від насильства в сім’ї» (8-мі кл.). 

 Виставка плакатів на тему «Булінгу скажемо – Ні!» (учнівське самоврядування 

«Імпульс»). 

 Запланований захід до проєкту «Світ без насилля - світ щасливих дітей». 

 

 

 

02.10.2023 

Класні 

керівники 

 

Бачинська О.Ф. 

Тимощук О.А. 

Вакулюк О.В. 

 

Демчук Т.В. 

3 До Місячник правових знань 

 Година спілкування: «Що таке право і що таке обов’язок?» (1 –ші кл.). 

 Бесіда з елементами гри «Чи знаю я свої обов’язки?» (2-3кл.). 

 Вікторина «Знавці права» (4-ті кл.). 

 Виховні заходи «Сьогодні ми – діти, а завтра - громадяни України»; «Знаємо та 

реалізуємо свої права»; «Правила і закони в моєму житті» - ситуативна гра; 

«Відповідальність неповнолітніх за скоєння правопорушень та злочинів» (5-9 кл.). 

 Бесіда « Правопорушення» ( 9-ті кл.). 

 Перегляд та обговорення фільму на право виховну тематику (1-9кл.). 

 Виставка літератури на правову тематику. 

жовтень Класні керівники 

. 

 

 

 

Тимощук О.А. 

Кривошея С.Д. 

Токарська О.А. 

 

 

 

4 

До Дня працівників освіти 

 Привітання освітян зі святом. 

 Урочистий захід присвячений Дню працівника освіти. 

 

29.09.2023 

Ковальчук В.М. 

Вакулюк О.В. 

 

 

5 

До відзначення Дня Українського козацтва і Дня захисника і захисниці України 

 Змагання «Козацькі забави» (9-ті). 

 Усні журнали, бесіди, інтелектуальні ігри «Україна від козацьких часів до сьогодення». 

 Покладання квітів до меморіалу «Слава Героям!» (учні 1-их класів).  

 Запланований захід до проєкту «Як козаки стежками здоров'я ходили»; 

«Слава незламним захисникам України». 

 

 

14.10.2023 

Вчителі фізичної 

культури 

класні керівники 

 

Фурсова А.М. 

Тимощук О.А. 
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суспільства і 

держави 

 

 

Ціннісне 

ставлення до 

себе 

 

 

Ціннісне 

ставлення до 

людей  

 

Ціннісне 

ставлення до 

себе 

 

Ціннісне 

ставлення до 

людей 

Ціннісне 

ставлення до 

себе  

6 До Європейського дня боротьби з торгівлею людьми 

 Бесіди з учнями: «Люди не товар», «Безпечне працевлаштування», «Туристична 

подорож за кордон», «Рабство. Чи існує воно сьогодні?», «Що таке торгівля людьми і 

чому вона продовжує існувати?». 

 Засідання за круглим столом на тему «Ми не живий товар» (9-ті кл.). 

18.10.2023 Класні керівники  

 

 

Тимощук О.А. 

 

7 

 

 

До річниці визволення України від нацизму 

 Кінолекторій патріотичної тематики (1-9 кл.). 

 Виховні години «Цей подвиг незабутній» (1-9 кл.).  

 Запланований захід до проєкту «А пам'ять священна…» 

 

 

 

28.10.2023 

Кучерява В.М.  

Вакулюк О.В.  

Класні керівники  

Вакулюк О.В. 

8 До Місячника знань дітьми правил безпеки життєдіяльності 

 Єдиний урок на тему: «Твоя безпека в твоїх руках" (1-9 кл.). 

 Проведення інструктажів з безпеки життєдіяльності. 

 Бесіди  «Як вберегти себе від травм»; «Обережно! Вибухонебезпечні предмети»; «Дії 

при виявленні вибухонебезпечних предметів» (1-9 кл.).  

 Участь у міському конкурсі творчих робіт (твір, вірш, оповідання, малюнок, виріб).  

 Перегляд навчальних відеофільмів (1-4 кл.).  

 Оновлення куточків безпеки (1-9кл.).  

 Конкурс малюнків « Рятівник-професія героїчна», «Діти проти надзвичайних 

ситуацій»» (2-4 кл.).  

 Екскурсія до пожежно-рятувальної частини (1-ші кл.)  

 Надання першої медичної допомоги при опіках, ранах (4-5кл.). 

протягом 

місяця 

 

Ковальчук В.М. 

Вакулюк О.В. 

Класні керівники 

Коляда С.А. 

 

 

 

 

9  Проведення інформаційно-просвітницьких заходів щодо безпечного використання 

мережі Інтернет  (1-9 кл.).  

протягом 

місяця 

Класні керівники 

ЛИСТОПАД                                       МІСЯЧНИК ЗНАНЬ ПРАВИЛ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 

МІСЯЧНИК ГЕРОЇКО-ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ 

Ціннісне 

ставлення до 

себе 

 

1 Організувати зустрічі учнів з лікарями (наркологом, гінекологом, дерматологом).  протягом 

місяця 

Ковальчук В.М.  

Тимощук О.А.  

 

 

До Дня української писемності та мови 

 Конкурс декламаторів (1-2 кл.). 

 

 09.11.2023 

 

Класні керівники 
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Ціннісне 

ставлення 

особистості до 

суспільства і 

держави 

 

 

 

 

Ціннісне 

ставлення до 

себе 

 

 

Ціннісне 

ставлення до 

людей 

 

Ціннісне 

ставлення 

особистості до 

суспільства і 

держави 

Ціннісне 

ставлення до 

людей 

Ціннісне 

ставлення до 

людей 

2  Мовознавчі конкурси та вікторини «Подорож океаном рідної мови» (3-4 кл.). 

 Година єднання «Українська мова – серце наше» (5-9 кл.).  

 Участь учнів у Міжнародному конкурсі знавців української мови ім. П.Яцика. 

 Запланований захід до проєкту  «Квітни, мово наша рідна!». 

Вакулюк О.В. 

 

Кашперук І.П. 

 

3 Провести виховні заходи з нагоди Всесвітнього дня боротьби із захворюванням на 

цукровий діабет.  

до 

14.11.2023 

Класні керівники 

Коляда С.А. 

4 До Всесвітнього  Дня боротьби з палінням 

 Проведення бесід «Паління і підлітки: правова основа» та перегляд фільмів про 

шкідливість паління.  

до 

14.11.2023 

Класні керівники 

 

5  Запланований захід до проєкту «Правила безпеки знай і в біду не потрапляй!». листопад Григорцевич І.Д. 

6 До Всесвітнього Дня дитини 

 Провести виховні години на тему: «Знай свої права, дитино» (1-9 кл.). 

 Запланований захід до проєкту «Я маю право…». 

до 

20.11.2023 

 

Класні керівники 

Антонюк С.В. 

7 До Дня Гідності та Свободи 

 Виховні години, пізнавальні бесіди на теми: «Україна - територія гідності та свободи»; 

«Життя, закарбоване у вічності»; «Героями не народжуються, ними стають» (1-9 кл.).  

 Біль мого народу» - відеопрезентація документальних фільмів про останні революційні 

події 2013-2014 р.  

 Запланований захід до проєкту  «Тернистий шлях до свободи»». 

 

21.11.2023 

 

 

Класні  

Керівники 

 

 

Сліпець А.В. 

8 До  відзначення Дня пам’яті голодомору та політичних репресій 

 Перегляд презентації, присвяченої Тижню пам’яті жертв голодомору (1-4 кл.).  

 Бесіда «Голодомор в Україні 1932-1933 рр.» (5-9.кл.) . 

 Перегляд фільму "Голодомор: очевидці свідчать". (1-9кл.).  

 Акція «Запали свічку пам’яті». Хвилина мовчання (1-9кл.). 

  Запланований захід до проєкту  «Голодомор в Україні: говоримо сьогодні, пам’ятаємо 

завжди». 

23.11.2023 Вакулюк О.В. 

Класні  

керівники 

 

 

 Білошицька О.О. 

9  Проведення інформаційно-просвітницьких заходів щодо протидії корупції (за окремим 

планом). 

листопад Класні  

керівники 
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Ціннісне 

ставлення до 

людей  

10 До Місячник героїко-патріотичного виховання 

 Патріотичний урок «Ми українці: честь і слава незламним!». 

 Зустріч з учасником бойових дій (1-9 кл.). 

протягом 

місяця 

Ковальчук В.М. 

Вакулюк О.В. 

Класні керівники 

ГРУДЕНЬ                                             МІСЯЧНИК ГЕРОЇКО-ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ 

МІСЯЧНИК ОХОРОНИ ДИТИНСТВА 

Ціннісне 

ставлення до 

людей 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ціннісне 

ставлення до 

себе 

 

 

 

Ціннісне 

ставлення до 

суспільства і 

держави 

 

 

Ціннісне 

ставлення до 

1 До Всесвітнього Дня боротьби зі СНІДом 

 Класна година «Що таке СНІД і як він виявляється?» (1-4 кл.). 

 Виховні години, бесіди, лекції «СНІД – загроза людства!» (5-9 кл.). 

 Участь в акції до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом «Червона стрічка» (1-9 кл). 

 Анкетування учнів «Що ми знаємо про СНІД» (5-ті кл.). 

 Конкурс плакатів «Світ проти СНІДу» (6-8 кл.). 

 Перегляд відеофільму «Школа проти СНІДу» (8-9 кл.). 

01.12.2023 Ковальчук В.М. 

Вакулюк О.В. 

Класні керівники 

 

2 

До Місячника охорони дитинства та соціального захисту 

 Представити характеристики на дітей, які виховуються в сім’ях опікунів, 

піклувальників.  

 Проведення спільно з представниками ювенальної поліції та Служби у справах дітей 

заходів щодо попередження булінгу та відповідальність у разі його здійснення.  

 Анонімне анкетування учнів 1-4-х класів про випадки булінгу (цькування) у гімназії. 

протягом 

місяця 

Ковальчук В.М. 

Тимощук О.А. 

Класні керівники 

 

3 

До Дня Збройних Сил України 

 Виховні години «Армія України. Завжди на захисті». 

 Конкурс «А нумо, хлопці». 

 Зустріч з військовослужбовцями. 

  Запланований захід до проєкту  «Відкрий своє серце для добра» 

  Запланований захід до проєкту  « Професія – Батьківщину захищати». 

06.12.2023 Ковальчук В.М. 

Вакулюк О.В. 

Вчителі фізичної 

культури 

  Ковальчук В.М. 

Астапюк І.М. 

 

4 

До Тижня прав людини 

 Правова  гра   «Права у моєму житті» (1-4 кл.).  

 Бесіда «Права та обов’язки учнів у школі» (5-8 кл.). 

 Виставка малюнків, стіннівок «Мої права» (1-9 кл.). 

 Книжкова виставка «Вивчаємо свої права та обов’язки».  

10.12.2023 Ковальчук В.М. 

Класні керівники. 

Токарська О.С. 

Кривошея С.Д. 
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суспільства і 

держави 

 

Ціннісне 

ставлення до 

людей  

 

 

Ціннісне 

ставлення до 

культури і 

мистецтва 

 Брейн-ринг для учнів 9-х класів.  

 

 

5 

До Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 

 Зустріч з учасниками ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.  

 Виставка малюнків «Мужність і біль Чорнобиля», Чорнобильська трагедія – одвічний 

слід на Україні».  

 Книжкова виставка «Чорнобиль – скорбота пам’яті людської».  

  Інформаційні хвилини «Трагедія Чорнобиля», «Наслідки аварії» (1-9 кл.). 

  Запланований захід до проєкту  «Шана і подяка Вам, дорогі ліквідатори». 

14.12.2023 Ковальчук В.М. 

Вакулюк О.В. 

Класні керівники 

 

 

 

Шишко О.С. 

6 Заходи з  відзначення Дня Святого Миколая та Новорічно-різдвяних свят 

 Конкурс робіт «Новорічна композиція» (1-9 кл.). 

 Новорічна казка для учнів 1-4 класів (учнівське самоврядування «Імпульс). 

 Концерт  юних обдарувань  «Мрії до зірок». 

  Запланований захід до проєкту  «Зустрічайте Миколая! Він вас всіх чудово знає» . 

до  

19.12.2023 

Класні керівники 

Вакулюк О.В. 

 

 

Дзюба О.П. 

СІЧЕНЬ                                          МІСЯЧНИК  ГЕРОЇКО-ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ 

Ціннісне 

ставлення до 

людей  

 

Ціннісне 

ставлення 

особистості до 

суспільства і 

держави 

 

 

Ціннісне 

ставлення до 

людей  

1 Взяти участь у відзначенні річниці визволення міста Бердичева від нацистів.  05.01.2024 Класні керівники 

 

2 

До Дня Соборності України 

 Тематичні уроки національно-патріотичного спрямування: «Єднання заради 

Незалежності», «Соборна мати Україна - одна на всіх, як оберіг».  

 Тематична виставка літератури «Тільки в єдності наша сила».  

  Флеш-моб «Живий ланцюг єднання».  

 Запланований захід до проєкту  «Ми маленькі патріоти». 

 Запланований захід до проєкту  «Слава тобі, Україно моя». 

до 

22.01.2024 

Класні керівники 

 

 

 

Фурсова А.М. 

Сліпець А.В. 

3 Проведення інформаційно-просвітницьких заходів з питань профілактики і протидії 

булінгу за окремим планом. 

протягом 

січня 

Класні керівники 

4 Запланований захід до проєкту  «Нагодуй птахів взимку». січень Антонюк С.В. 

5 До Дня пам’яті героїв Крут 

 Перегляд фільму «Крути 1918» з подальшим обговоренням. 

до 

29.01.2024 

Класні керівники 
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ЛЮТИЙ                                                               МІСЯЧНИК ЕКОЛОГІЧНОГО ВИХОВАННЯ 

Ціннісне 

ставлення до 

себе 

 

Ціннісне 

ставлення до 

людей 

 

 

Ціннісне 

ставлення до 

природи 

 

 

Ціннісне 

ставлення 

особистості до 

суспільства і 

держави 

 

Ціннісне 

ставлення до 

людей 

 

 

Ціннісне 

ставлення до  

праці 

1  Проведення заходів до Дня безпечного Інтернету за окремим планом. 

 Запланований захід до проєкту  «Безпека в Інтернеті». 

08.02-

12.02.2024  

Класні керівники  

Медведюк Н.В. 

2 Проведення заходів до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших 

держав:  

 Тематичні уроки з тем: «Крізь пекло Афганської війни», «Афганістан звучить в моїй 

душі», «Ціна чужої війни» (1-9 кл.). 

15.02.2024 Класні керівники  

 

3 До Місячника екологічного виховання 

 Виховні години: «Птахи – наші друзі», «Себе я бачу в дзеркалі природи», «Таємниці 

звичайних дерев», «Рослини-символи України» (1-8 кл.).  

 Випуск екологічних плакатів: «Я – дитина Природи, «Захисти планету Земля» (8-9кл.).  

 Засідання круглого столу «Я хочу жити в чистому місті» (учні 9-х класів).  

 Конкурс малюнків «Моя домашня тваринка» (1-4 кл.). 

протягом  

лютого 

Класні керівники  

 

4  Запланований захід до проєкту  «Масляна та зустріч весни». лютий Іванова І.А. 

5 До Міжнародного дня рідної мови 

 Пізнавальні вікторини, ігри, конкурси, а саме: «Українська рідна мова – барвінкова, 

калинова, солов’їна», подорож Країною мови «Кожному миле його слово рідне», 

«Юний мовознавець» (1-9 кл.) 

 Запланований захід до проєкту  «Єдиний скарб у тебе – рідна мова». 

21.02.2024 Класні керівники  

 

Вакуюк О.В. 

 

 

6 До Дня пам’яті Небесної Сотні 

 Виховні години «Герої не вмирають» (1-9 кл.).  

 Запланований захід до проєкту «Гідності хай промінь не згасає». 

18-21.02. 

2024 

Класні керівники  

 

Тимощук О.А. 

7 До Тижня профорієнтаційної роботи 

 Проведення виховних годин на тему «Людина - для професії чи професія-для людини» 

5-9 кл.).  

 Конкурс загадок про професії «Калейдоскоп професій» (1-4 кл.).  

 Написання міні-творів «Моє уявлення майбутньої професії» (9 кл.).  

 Зустрічі з представниками різних професій.  

20-25.02. 

2024  

 

 

 

Класні керівники  

Тимощук О.А. 

 

   Інформаційна хвилинка «Україна – забута історія» (1-9 кл.) 
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БЕРЕЗЕНЬ                                                    МІСЯЧНИК ЕКОЛОГІЧНОГО ВИХОВАННЯ 

МІСЯЧНИК БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ 

Ціннісне 

ставлення до 

себе 

Ціннісне 

ставлення до 

людей  

 

Ціннісне 

ставлення до 

культури і 

мистецтва 

Ціннісне 

ставлення до  

праці 

Ціннісне 

ставлення до 

себе 

Ціннісне 

ставлення до 

людей  

 

1  Проведення інформаційно-просвітницьких заходів щодо протидії корупції 

 (за окремим планом). 

протягом 

місяця 

Класні керівники  

 

2 До Шевченківських днів 

 Інформаційні хвилинки «Незабутній Шевченко» (1-9 кл.). 

 Запланований захід до проєкту «Ми тебе не забули, Тарасе!». 

01.03-

10.03.2024 

Класні керівники  

 

Кашперук І.П. 

3 З нагоди Міжнародного дня боротьби жінок за свої права  

 Виховні години «Права жінки у сучасному світі» (8-9 кл.). 

 Виховні години  «Ти моя матусю, ти моя рідненька», «Моя мати – берегиня родинного  

вогнища», «Шануй батька й матір» (1-7 кл.). 

 Запланований захід до проєкту «Світ професій - твій крок у майбутнє».  

до 

07.03.2024 

Класні керівники  

 

 

Григорцевич І.Д. 

 

4 

До Місячника безпеки життєдіяльності та здорового способу життя 

 Проведення бесід з тематики запобігання травматизму та загибелі дітей внаслідок 

пожеж, при виявленні вибухонебезпечних предметів, правил поведінки на залізниці, 

біля недобудованих та аварійних будівель. з піротехнічними засобами, при 

користуванні побутовим газом та щодо інших надзвичайних подій. 

 Перегляд відеофільмів «Безпека на дорозі – безпека життя» (1-4 кл.). 

 Вікторина «Ти – водій велосипеда» (3-4 кл.). 

 Гра «Що? Де? Коли? (6-ті кл.). 

 Запланований захід до проєкту «Безпека життя – понад усе!». 

протягом 

місяця 

 

Ковальчук В.М. 

Вакулюк О.В. 

Класні керівники 

 

 

 

 

Дзюба О.П. 

5  Запланований захід до проєкту  «Вони для нас виборюють життя…» 14.03.2024 Білошицька О.О. 

КВІТЕНЬ                            МІСЯЧНИК БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ 

МІСЯЧНИК ОБОРОННО-МАСОВОЇ ТА СПОРТИВНОЇ  РОБОТИ 

Ціннісне 

ставлення до 

себе 

 

Ціннісне 

1 До Всесвітнього дня здоров’я 

 Година спілкування «Хочеш бути здоровим? Будь!» (1-9 кл.) 

 Запланований захід до проєкту «В мирі зростаємо - здоров'я маємо!». 

 

07.04.2024 

Класні 

керівники 

Ковальчук В.М. 

2 До відзначення Дня Космонавтики 

 Перегляд фільмів і презентацій про перші тварини в космосі, українських космонавтів 

12.04.2024 Класні 

керівники 
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ставлення до 

людей 

 

Ціннісне 

ставлення до 

природи 

Ціннісне 

ставлення до  

природи 

 

Ціннісне 

ставлення 

особистості до 

суспільства і 

держави 

 

Ціннісне 

ставлення до 

природи 

 

Ціннісне 

ставлення до 

людей 

 

Ціннісне 

ставлення до 

себе 

(1-9 кл.).  

3 До Дня довкілля та Всесвітнього Дня Землі 

 Відеолекторій на тему: «Земля – наш спільний дім» (1-9 кл.) 

 Виховні заходи на тему: «Бережи природу для людського роду"» (1-9кл.) 

 

 Запланований захід до проекту «Екологія природи, екологія душі». 

до 

17.04.2024 

Класні 

керівники 

 

 

Шишко О.С. 

4 До річниці Чорнобильської катастрофи 

 Виховні години:  «Чорнобиль  – горе і біль», «Екологічні наслідки Чорнобиля»,  

«Пам’ятаємо і вшановуємо» (1-9 кл.). 

 Перегляд відеофільмів: «Чорнобиль – пам’ять України», «На Чорнобиль журавлі летіли» 

(1-9 кл.). 

до 

26.04.2024 

Класні 

керівники  

5 Проведення заходів з питань профілактики і протидії булінгу за окремим планом. протягом 

місяця 

Класні 

керівники 

6 До Місячника оборонно-масової та спортивної роботи 

 Круглий стіл «Як я розумію особисту відповідальність за захист Батьківщини». 

 Проведення спортивних змагань «Веселі старти». 

 Зустріч з учасниками бойових дій. 

протягом 

місяця 

Класні 

керівники 

Вчителі фізичної 

культури 

Ковальчук В.М. 

7 Провести екскурсії та прогулянки до лісу, річки «Заглянь в природу нашого міста». протягом 

місяця 

Класні 

керівники 

8 До Тижня знань безпеки життєдіяльності 

 Години спілкування «Життя – це найвища цінність», «Надзвичайні ситуації. Правила  

 поводження при НС» (4-8 кл.). 

 Практичні заняття «Перша допомога у разі нещасних випадків, надзвичайних ситуацій»  

 (9-ті кл.).  

 Бесіди «Вогонь друг чи ворог?» (1-3 кл.). 

 Практичні заняття на тему: «Допоможи собі сам» (1-9 кл.). 

 Перегляд документального фільму «Знати, щоб вижити». 

згідно  

плану 

Класні 

керівники 
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ТРАВЕНЬ-ЧЕРВЕНЬ                                           МІСЯЧНИК РОДИННО-СІМЕЙНОГО ВИХОВАННЯ 

Ціннісне 

ставлення до 

сім'ї, родини, 

людей 

 

Ціннісне 

ставлення 

особистості до 

суспільства і 

держави 

 

Ціннісне 

ставлення 

особистості до 

суспільства і 

 

 

Ціннісне 

ставлення до 

людей 

 

 

Ціннісне 

ставлення до 

себе 

 

 

Ціннісне 

ставлення до 

1 До Місячника родинно-сімейного виховання: 

 Святкові ранки «З любов’ю до матусі « (1-3 кл.). 

 Фотовиставка «Миттєвості сімейного щастя» (1-2 кл.).  

 Майстер-клас «Букет із цукерок» (5-ті кл.) . 

 Виховна година «Ти у світі у мене єдина» (4-9 кл.). 

 

протягом 

місяця 

Класні 

 керівники 

Лойко Л.Є. 

 

 

2 До Дня Перемоги над нацизмом 

 Години пам’яті «В серцях і книгах пам'ять про війну» (1-9 кл.). 

  Виставка – спогад «Роки війни – століття пам’яті». 

  Перегляд кінофільмів про Другу світову війну. 

 Запланований захід до проекту «Не загасити пам'яті вогонь...» 

до 

08.05.2024 

Класні 

 Керівники   

 

 

Шеремет Л.М. 

3 До  Дня Європи 

 Віртуальні подорожі столицями європейських країн (1-9 кл.).  

 Запланований захід до проєкту  «В Європу - з Україною в серці». 

19.05.2024 Класні 

 керівники 

Демчук Т.В. 

4 До Дня української вишиванки 

 Виховна годна «Вишиванка – твій генетичний код» (1-9 кл.). 

 Флешмоб «Одягни вишиванку» (1-9 кл.). 

 Запланований захід до проєкту «Вишивана Україна». 

до 

15.05.2024 

Класні 

 Керівники 

 

Астапюк І.М. 

5 До Дня пам’яті жертв геноциду кримськотатарського народу 

 Виховна година «Гіркі стежини кримськотатарського народу" (1-9 кл.). 

 Перегляд фільмів «Наказано забути» та «Чорна сторінка кримськотатарського народу» 

(9-ті кл.). 

 Запланований захід до проєкту «Пам’ятаємо історію – повертаємо територію». 

до 

18.05.2024 

Класні 

 Керівники 

 

 

Лойко Л.Є. 

6 До Всесвітнього дня боротьби з тютюнопалінням 

 Виховна година «Вплив паління на організм людини» (5-9 кл.). 

до 

25.05.2024 

Класні 

 керівники  

7  Бесіди-інструктажі з техніки безпеки на канікули. до 

28.05.2024 

Класні 

 керівники 

8  Проведення свята «Зоряний Олімп - 2024». червень Ковальчук В.М. 

9  Проведення  свята Останнього дзвоника. червень Вакулюк О.В. 
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культури і 

мистецтва 

10  Проведення Дня випускника. червень Вакулюк О.В. 

Класні керівники 

9-А, 9-Б кл. 

17.3. ПЛАН ПРОЄКТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПО КЛАСАХ 

І семестр / 1-4 класи 

Тематичне спрямування: 

Ціннісне ставлення до себе. Ціннісне ставлення до людей. Ціннісне ставлення до суспільства і держави. 

Ціннісне ставлення до культури і мистецтва. 

№  

з\п 

Термін 

 виконання 

Клас Відповідальний  Тема проєкту Теми  

підпроєктів 

 

Реалізація 

 проєкту 

 

Форма 

узагальнення 

матеріалів 

проєкту 

1 вересень 3-А Медведюк Н.В.  

Безпека, 

здоров'я та 

добробут 

До Місячника 

«Увага» Діти на дорозі!» 

«Ми вивчаємо правила 

дорожнього руху». 

Гра - квест «Знавці 

правил дорожнього 

руху». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Звіт про роботу. 

 

Фотоколаж. 

 

Відеорепортаж. 

вересень 4-А Іванова І.А. До Дня фізичної культури і 

спорту та Всеукраїнського 

Олімпійського уроку, 

Олімпійського тижня 

«Від Олімпії до наших днів». 

Гра – квест «У 

пошуках 

спортивних 

скарбів». 

жовтень 1-А Фурсова А.М. До відзначення Дня Українського 

козацтва і Дня захисника і 

захисниці  України 

«Як козаки стежками здоров'я 

ходили». 

Виховний захід «Як 

козаки стежками  

ходили». 

жовтень 4-Б Демчук Т.В. До Міжнародного дня 

ненасильства 

«Світ без насилля –  

світ щасливих дітей». 

Гра – тренінг 

«Насилля не для 

нас». 
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листопад 2-Б Антонюк С.В. До Всесвітнього Дня дитини 

«Я маю право…». 

Урок-подорож  

«Права дитини». 

листопад 1-Б Григорцевич І.Д. До Місячника безпеки 

життєдіяльності 

«Правила безпеки знай і в біду не 

потрапляй!». 

Квест «Правила всі 

знай про безпеку 

дбай». 

грудень 2-А Ковальчук В.М. До Міжнародного дня волонтера 

«Відкрий своє серце для добра». 

Виховна година 

«Волонтери - люди 

доброї волі». 

грудень 3-Б Дзюба О.П. В рамках Тижня до Дня Святого 

Миколая 

«Зустрічайте Миколая! Він вас 

всіх чудово знає». 

Виховна година  «В 

український рідний 

край поспішає 

Миколай». 

І семестр/ 5-9 класи 

 Ціннісне ставлення до людей.  Ціннісне ставлення до суспільства і держави.  

Ціннісне ставлення до мистецтва.  Ціннісне ставлення до праці. 

№  

з\п 

Термін 

 виконання 

Клас Відповідальний  Тема 

 проєкту 

Теми  

підпроєктів 

 

Реалізація 

проєкту 

 

Форма 

узагальнення 

матеріалів 

проєкту 

 

2. 

вересень 8-А Шеремет Л.М.  

 

«Хто не 

пам’ятає 

минулого, той 

не вартий 

майбутнього» 

 

 

 

До Дня партизанської слави  

(22. 09) 

«Минуле у наших серцях». 

Година пам ᾿яті 

«Партизанський 

фронт». 

 

 

 

 

 

Звіт про роботу. 

 

Фотоколаж. 

 

Відеорепортаж 

вересень 8-Б Лойко Л.Є. До Дня пам’яті трагедії 

Бабиного Яру (29.09) 

«Уроки війни та голокосту». 

Урок-реквієм «Бабин 

Яр: без права на 

забуття». 

жовтень 7 Тимощук О.А. До Дня  українського козацтва 

та захисника і захисниці 

України (14.10) 

«Слава незламним захисникам 

Урок звитяги до Дня 

Захисника і захисниці 

України. 
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України». 

жовтень 9-Б Вакулюк О.В. До Дня визволення України від 

нацистських загарбників 

(28.10) 

«А пам'ять священна…». 

Година пам’яті «Тих 

днів у пам`яті не 

стерти і сьогодні». 

листопад  5-А Кашперук І.П. До Дня української писемності 

та мови (09.11) 

«Квітни, мово наша рідна!» 

пам’ятаємо завжди».  

Квест «Збережемо 

наш скарб – рідну 

мову!». 

листопад 5-Б Сліпець А.В. До Дня Гідності та Свободи 

(21.11) 

«Тернистий шлях до свободи». 

Виховний захід «Україна 

– країна гідності і 

свободи». 

 листопад 9-А Білошицька О.О. До Дня пам`яті жертв 

Голодомору (24.11) 

«Голодомор в Україні: 

говоримо сьогодні, пам’ятаємо 

завжди». 

Урок пам’яті «Душа 

не має минулого 

часу». 

 

грудень 6-А  Астапюк І.М. До Дня Збройних Сил України 

(06.12) 

«Професія – Батьківщину 

захищати». 

Виховний захід «За 

Україну, за її волю!». 

грудень 6-Б Шишко О.С. До Дня  вшанування учасників 

ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС (14.12) 

«Шана і подяка Вам, дорогі 

ліквідатори». 

Виховна година 

«Чорнобиль - наша 

пам’ять, наша біль». 

ІІ семестр/ 1-4 класи 

Тематичне спрямування:  

Ціннісне ставлення до себе. Ціннісне ставлення до людей.  Ціннісне ставлення до суспільства і держави.  

Ціннісне ставлення до мистецтва.  Ціннісне ставлення до праці. Ціннісне ставлення до природи 
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№  

з\п 

Термін 

 виконання 

Клас Відповідальний  Тема 

 проєкту 

Теми  

підпроєктів 

 

Реалізація 

проєкту 

 

Форма 

узагальнення 

матеріалів 

проєкту 

3 січень 1-А Фурсова А.М. Ми діти твої, 

Україно! 

До дня Соборності України 

«Ми маленькі патріоти». 

Свято «Вона – наш 

скарб і  наша мрія: 

соборна, вільна 

Україна». 

 

 

 

 

 

Звіт про роботу. 

 

Фотоколаж. 

 

Відеорепортаж 

січень 2-Б Антонюк С.В. Нагодуй птахів взимку Виховний захід 

«Допоможемо 

пташкам прожити, 

щоб зимою не 

тужити». 

лютий 3-А  Медведюк Н.В. До Міжнародного Дня Безпеки 

в Інтернеті (11.02) 

Виховний захід 

«Безпека в Інтернеті». 

лютий 4-А  Іванова І.А. 
Масляна та зустріч весни. 

Свято «Масляна іде - 

свято веде». 

березень 1-Б Григорцевич І.Д. Світ професій - твій крок у 

майбутнє. 

Родинне свято 

«Професії моїх 

батьків». 

квітень 3-Б Дзюба О.П. До Тижня знань безпеки 

життєдіяльності 

«Безпека життя – понад усе!». 

Гра «Подорож у світ 

безпеки». 

квітень 2-А Ковальчук В.М. До Всесвітнього дня здоров’я 

(07.04)  

«В мирі зростаємо - здоров'я 

маємо!». 

Гра-квест «День 

здоров'я». 

травень 4-Б  Демчук Т.В. До Дня Європи (9.05) 

 «В Європу - з Україною в 

серці». 

Виховний захід 

«Європейський 

калейдоскоп». 
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 ІІ семестр/ 5-9 класи 

Тематичне спрямування:  

Ціннісне ставлення до людей. Ціннісне ставлення до суспільства і держави.  

Ціннісне ставлення до мистецтва.  Ціннісне ставлення до праці. Ціннісне ставлення до природи 

№  

з\п 

Термін 

 виконання 

Клас Відповідальний  Тема 

класного 

проєкту 

Реалізація проєкту 

 

Форма 

презентації 

проєкту 

4 січень 5-Б Сліпець А.В.  

Україна - 

країна 

нескорених 

 

До відзначення Дня соборності 

та Свободи 

«Слава тобі, Україно моя». 

Виховний захід  

«Велика злука – 

великі сподівання». 

 

 

 

 

Звіт про роботу. 

 

Фотоколаж. 

 

Відеорепортаж. 

лютий 7 Тимощук О.А. До Дня Героїв Небесної Сотні 

«Гідності хай промінь не 

згасає». 

Виховна година 

«Моя Україна вільна 

і непереможна!” 

лютий 9-Б Вакуюк О.В. 

 

Міжнародного дня рідної мови 

«Єдиний скарб у тебе – рідна 

мова». 

Солов'їне шоу. 

ерезень 5-А Кашперук І.П. До Шевченківських днів  

«Ми тебе не забули, Тарасе!». 

 

Виховний захід 

«Шевченко – Сонце 

України». 

березень 9-А Білошицька О.О. До Дня українського 

добровольця  (14.03) 

«Вони для нас виборюють 

життя…». 

Виховний захід 

«Сила нескорених». 

квітень 6-Б Шишко О.С. 

 

До Дня довкілля та 

Всесвітнього Дня Землі 

«Екологія природи, екологія 

душі». 

Виховний захід 

«Земля – наш 

спільний дім». 

травень 6-А Астапюк І.М. До Дня вишиванки 

«Вишивана Україна». 

Виховний захід 

«Шануємо 

українські традиції». 



99 

 

травень 8-А Шеремет Л.М. До Дня пам'яті та примирення 

(8.05) 

«Не загасити пам'яті вогонь...». 

Година пам’яті 

«Пам’ятаємо… 

Перемагаємо!» 

травень 9-Б Лойко Л.Є. До Дня пам’яті жертв 

геноциду 

кримськотатарського народу 

(18.05)  

«Пам’ятаємо історію – 

повертаємо територію». 

Виховна година 

«Зламані крила 

свободи». 

17.4. ТЕМАТИКА ЗУСТРІЧЕЙ ПЕДАГОГІВ З БАТЬКАМИ ПО КЛАСАХ 

№  

з/п 

Клас Зміст діяльності Терміни 

проведення 

Відповідальні 

 

 

 

 

1 

 

 

1-9  Безпека життєдіяльності – важливий аспект освітнього процесу в  закладі. 

 Вибори  активу батьків класу. 
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1-А,1-Б Особливості освітнього процесу НУШ. 

2-А,2-Б  Вплив сім’ї на успішне навчання дитини. 

3-А, 3-Б Вчити дитину вчитися. 

4-А,4-Б Організація розумової праці учнів вдома.  

5-А,5-Б Особливості навчальної діяльності учнів 5-х класів у зв'язку з переходом від 

початкового до середнього рівня освіти. 

6-А,6-Б Виховання характеру і формування моральних якостей особистості.  

7 Старший підлітковий вік і його особливості. 

8-А, 8-Б Роль батьків у формуванні всебічно розвинутої особистості. 

9-А, 9-Б Про самовиховання та саморозвиток гімназистів. 

  

 

 

 

 

1-9  Правова відповідальність батьків і неповнолітніх. 

 Аналіз показників успішності та відвідування учнів за І семестр. 

  

сі
ч

ен
ь
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1-А,1-Б Адаптація до навчання учнів 1 класу. 

2-А,2-Б  Роль батьків у підготовці домашніх завдань. Вчимо працювати з підручником. 
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2 3-А,3-Б Трудове виховання дитини в родині. 

4-А,4-Б Авторитет, особистий приклад батьків у процесі виховання. 

5-А,5-Б Вплив комп’ютера на здоров’я дитини. 

6-А,6-Б Фізичний розвиток дитини і шляхи його вдосконалювання. 

7 Роль родини в розвитку працездатності учня. 

8-А,8-Б Роль родини в розвитку моральних якостей підлітка. 

9-А,9-Б Підліток у світі шкідливих звичок. 

 

 

 

 

 

3 

1-9   Надання рекомендацій та порад батькам, щоб зменшити ризик булінгу для своєї 

дитини.  

 Як навчити дітей безпеці в Інтернеті. 

  

б
ер

ез
ен

ь
 

 

К
л
ас

н
і 

к
ер

ів
н

и
к
и

 

П
р
ак

ти
ч
н

и
й

 п
си

х
о
л
о
г 

С
о
ц

іа
л
ьн

и
й

 п
ед

аг
о
г 

   

1-А,1-Б Роль книги й читання у вашому домі. 

2-А,2-Б Уява та її роль у житті дитини. 

3-А, 3-Б Розвиток мовлення учнів в гімназії та сім'ї. 

4-А,4-Б Друзі ваших дітей. 

5-А,5-Б Нездібних дітей не буває. 

6-А,6-Б Як виховувати в учнів підліткового віку інтерес до набуття знань. 

7 Причини агресивності гімназистів. Як уникнути спалахів агресії. 

8-А,8-Б Вікові проблеми підлітків та шляхи їх вирішення. 

9-А,9-Б Профорієнтація. 

  

 

 

 

 

 

 

4 

1-9  Надання рекомендацій та порад батькам, щоб зменшити ризик кібербулінгу для своєї 

дитини. 

 Батьківський всеобуч «Причини і мотиви суїцидальної поведінки та їх 

попередження». 
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  1-А,1-Б Один рік провчились, а чого навчились? Підсумки навчального року – «Перегортаючи 

сторінки». 

2-А,2-Б Виховувати – це талант. 

3-А, 3-Б Усвідомлення мотивації до навчання упродовж життя. 

4-А,4-Б Коли телебачення – друг дітей, а коли ворог?  
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5-А,5-Б Покарання та заохочення. 

6-А,6-Б Авторитет, особистий приклад батьків у процесі виховання.  

7 Воля та шляхи її формування в учнів. 

8-А,8-Б Попередження суїциду та самоушкоджень серед підлітків. 

9-А,9-Б Дозвілля підлітків. 

ДОДАТОК  1.  ТЕМАТИКА І ЗМІСТ ПРЕДМЕТНИХ ДЕКАД                                      

№ 

п.п 

Назва декади 

Місяць проведення 

Класи Зміст декади Відповідальні 

 

1 
Предметів 

природничо-

математичного 

циклу 

ЛИСТОПАД 

 

5-9 
 Відкриття декади  (лінійка). 

 Ознайомлення з  планом, завданнями та цілями проведення декади природничо-

математичних наук. 

 Проєкт на тему: «Актуальні питання радіаційної гігієни». 

 Проєкт на тему: «Війна Росії проти України та її наслідки для орних земель». 

 Проєкт на тему: «Екоцид. Зупинимо повітряний геноцид», 6 клас 

 Проєкт на тему: «Світ очима молодих: сучасні екологічні технології».  

 Проєкт на тему: «Проведення досліджень та виявлення шляхів розв’язання  

екологічних проблем пов’язаних із забрудненням водних ресурсів України 

внаслідок екоциду», 9 клас. 

 Проєкт на тему: «Як би я був..», 8 клас. 

 Проєкт на тему: «Створення інформаційної брошури "Увага! Бережи природу?» 

 Конкурс малюнків на екологічну тематику:«Збережи планету», 5-9 ті класи. 

 Проєкт на тему: «Забезпечення здорового способу життя та сприяння 

благополуччю  при екологічних проблемах»,5-9 ті класи.                                                                       

 Конференція: «Захист довкілля та природних ресурсів України: технології, 

плани, обладнання, можливості..».   

 

 

 

 

Биченко Л.А. 

Билина Л.В. 

Кащук Т.П. 

Шишко О.С.. 

Шеремет Л.М. 

Яремчук Л.П. 

Биченко Л.А. 

Білошицька О.О. 
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2 

 

 

Предметів 

суспільно-

гуманітарного циклу 

БЕРЕЗЕНЬ 

 

5-9 
 Відкриття декади. Презентація заходів.  

 Вікторина до Міжнародного дня граматики (для учнів 5-их і 6-их класів) 

 Гра – вікторина : «Who  is the cleverest» (для учнів 4-их класів). 

 Інтелектуальна  гра   «Неперевершена пꞋятірка».    

 Конкурсно-розважальна програма «Найкращі дівчатка» (для учнів 6-А класу). 

 Відеопоезія «Вінок Шевченкові сплітаємо із віршів» .  

 Літературно-музична композиція до вшанування памꞋяті Кобзаря (9 –ті класи). 

 Літературинй КВК «Що? Де? Коли?  (для учнів 5 - их класів).  

 Мовна гра «Рідну мову знаю, нею горжусь, її оберігаю». 

 Історичний турнір «Утворення та розвиток Русі-України» (для учнів 7-их 

класів). 

 Закриття декади. Підсумки проведення. Оформлення  фото звіту. 

 

Астапюк І.М. 

Яцькова Д.О.  

Сліпець А.В. 

Куліковська Л.П. 

Кашперук І.П. 

  Добровольський А.Е. 

Кривошея С.Д. 

 

 

 

 

 

3 

Початкових класів 

КВІТЕНЬ 

 

5-9 
 Лінійка-відкриття Декади початкових класів. 

 Арт-студія «Державні символи України». 

 Творча майстерня  «Народні символи України». 

 Фотоколаж «Мандрую Україною». 

 Весняні старти «Ми роду козацького діти». 

 Танцювальний флеш-моб «Ми єдина дружна родина». 

 Віртуальна подорож  «Рушник - оберіг».  

 Розвага «Солов’їне шоу». 

 Виставка творчих робіт «Слідами Марії Приймаченко». 

 Вікторина «Відомі українці». 

 Лінійка-підсумок Декади початкових класів. 

 Колаж « Яскраві моменти». 

 

Демчук Т.В. 

Антонюк С.В. 

Мельник Н.О. 

Ковальчук В.М. 

Іванова І.А.,  

Дзюба О.П. 

Фурсова А.М., 

Григорцевич І.Д. 

Медведюк Н.В. 
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ДОДАТОК 2.   РЕАЛІЗАЦІЯ ЗАХОДІВ В РАМКАХ ТИЖНЯ СПІВПРАЦІ МІЖ УСІМА УЧАСНИКАМИ 

ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

(жовтень 2023 р.) 

 

№ 

п.п. 

Назва заходу Форма проведення Відповідальні Класи 

1 Психологічна майстерня «Стиль сімейного виховання 

та його вплив на розвиток особистості». 

Семінар практикум з елементами 

тренінгу. 

Бачинська О.Ф. 

Тимощук О.А. 

1-9 

2 Спортивне свято за участі батьків «У спортивній родині 

- здорова дитина». 

 

Спортивні змагання. Мельник Н.О., 

Сінько О.Г., 

Вч. фізкультури 

1-4 

3 Фідбек для батьків «Батьки та вчителі - партнери у 

навчанні і вихованні дітей». 

Фідбек - зворотній зв`язок, відгук. Фурсова А.М., 

Григорцевич І.Д. 

1-А, 

1-Б 

4 Батьківський всеобуч «Безпечна поведінка підлітків в 

Інтернеті». 

Інтерактивний урок. Білошицька О.О. 7-8  

5 Консультація для батьків: «СУ – ДЖОК розвиває 

мовлення діток». 

Логопедичний урок-практикум. Мєдвєдєва І.Л. 2-3 

6 Урок – екскурс «Вибір професії....Вибір дітей...». 

 

Тематичний урок. Вакулюк О.В., 

Білошицька О.О., 

Шеремет Л.М., 

ЛДойко Л.Є. 

8-9 

7 Веселий осінній ярмарок «Як у нас в Україні». Театралізований ярмарок. Ковальчук В.М., 

Вакулюк О.В. 

1-9  

Останній 

тиждень перед 

канікулами 


